

# Safety Guide



This user manual provides the product safety information. Before using the phone, please read the Safety Guide carefully.

## Statement

'The Safety Guide' contains information regarding safety, operation and customer service. Before using the OnePlus smartphone, please read all the instructions and the security information below and keep it for backup. For more information about the phone, you can:

- 1) visit <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.
- 2) go to Settings and enter the following keyword in the search box to view the corresponding information. E.g. Instructions/User Guide.

## Safety & security information

Read all information before using the device to ensure safe and proper use.

- This mobile phone is suitable for working in an environment of 0°C to 35°C. Temperature for storage should be between -20°C and 45°C. Excessively high or low temperatures may damage the mobile phone or reduce the battery's lifespan.
- When charging, please keep the device in a well-ventilated area. Please charge this mobile phone in an environment between 5°C and 35°C. If the phone has a flash charging function, it may not be able to enter the flash charging mode when the temperature is below 15°C or over 35°C.
- Do not charge the battery over 12 hours.
- The adapter, as the disconnect device from the mains, shall be installed near the device and easily accessible.
- Use manufacturer-approved chargers, data cables, batteries and other accessories to prevent potential electric shock, fire, explosion or other hazards.
- The back cover can't be removed.
- Do not replace, disassemble, modify, mechanically crush or cut the battery, as it may cause battery leakage, overheating, explosion or fire.
- Do not place the phone or battery directly in sunlight, near/inside sources of heat or in a low air pressure location, which may lead to an explosion or battery leakage.
- To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty environments or near magnetic fields.
- If any part of the product is cracked or damaged, discontinue use immediately and contact the OnePlus Service Center.
- Power off your device in any area with a potentially explosive atmosphere, in blasting areas/near blasting caps and comply with all signs and instructions.
- The battery can be charged and discharged hundreds of times at least, but it will eventually wear out.
- The battery must be recycled or disposed of separately from household waste. Mishandling the battery may cause fire or explosion.



- To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.
- Listening to a portable device at high volume may damage the user's ears and cause auditory disorders (temporary or permanent deafness, buzzing in the ears, tinnitus or hyperacusis). It is therefore strongly recommended not to use the portable device at full volume or more than one hour a day at medium volume.
- Precautions for using the device:
  - Observe all safety instructions for any places, especially in hospital / health care facilities, service stations, schools, professional garages and in an aircraft. Do not use your device and adhere to all safety warnings/regulations regarding mobile device usage while driving.
  - Persons with electronic implants (pacemakers, insulin pumps,

neurostimulators, etc.) are recommended to place the mobile telephone 15cm away from the implant or on the opposite side of the implant.

Recommendations for use:

1. No danger relating to the use of a mobile telephone has been observed and this is purely a preventive measure.
  2. To reduce the level of exposure to radiation, you should use the mobile telephone:
    - A. In good reception conditions: when the signal indicator displays a full signal on the signal reception bar.
    - B. With a hands-free kit or speaker.
    - C. Giving priority to the use of data, SMS and MMS messages rather than calls.
  3. Pregnant women should keep the mobile phone away from their abdomen and teenagers should keep the mobile phone away from their lower abdomen.
  4. It is recommended to make reasonable use of the mobile phone by children and adolescents, for example by limiting the number of calls and their durations or by limiting the night use of the device.
- Do not leave your phone and its accessories within the reach of small children or allow them to play with it. They could hurt themselves or others, or may accidentally damage the phone.
  - Your phone contains small parts with sharp edges that may cause an injury or which could become detached and create a choking hazard.
  - All personal information may be removed during or after the product software upgrade. Please back up your personal information before upgrading.
  - The operating system of this product supports official system updates. If the user rooted the ROM system of any third party or modified the system file by cracking, it may lead to security risks of the system. OnePlus will not provide any support nor take any responsibility for the final use in these cases.
  - To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at OnePlus official website.
  - For more information, please check the User Guide on your device.

## Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)



This symbol (with or without a solid bar) means that according to local laws and regulations your product and/or its battery shall be disposed of separately from household waste. When this product reaches its end of life, user has the choice to give his product to a competent recycling organization. Proper recycling of your product will protect human health and the environment.

If you are not sure what to do with e-waste, please contact your local authorities, retailer, or household waste disposal service.

## Reduction of hazardous substances

This device and any electrical accessories are compliant with local applicable rules on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment. For declarations of conformity about REACH, please visit our web site:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

## EU Regulatory Conformance

### Specific Absorption Rate (SAR) Information

Your mobile device is a radio transmitter and receiver. It is designed not to exceed the limits for exposure to radio waves recommended by international guidelines. These guidelines were developed by the independent scientific organization ICNIRP and include safety margins designed to assure the protection of all persons, regardless of age and health. The guidelines use a unit of measurement known as the Specific Absorption Rate, or SAR. The SAR limit for mobile devices is 2.0W/kg when tested at the ear or worn on the body, 4.0W/kg when worn on the limbs. And please see the "Quick Guide" to find the highest SAR value.

This device was tested for typical body-worn operations with the handset

kept 0.5cm away. To maintain compliance with RF exposure requirements, use accessories that maintain a 0.5cm separation distance between the user's body and the handset. The use of belt clips, holsters and similar accessories should not contain metallic components in its assembly.

The use of accessories that do not satisfy these requirements may not comply with RF exposure requirements, and should be avoided.

If you are using pacemaker, hearing aid, cochlear implant or other device, please use the phone according to the doctor's advice.

### **EU Declaration of Conformity (DoC)**

Hereby, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declares that the radio equipment type Mobile Phone is in compliance with Directive 2014/53/EU and 2011/65/EU. The full text of the EU declaration of conformity (EU-DoC) is available at the following internet address:

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

### **UK PSTI Statement of Compliance (SoC)**

Hereby, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declares that this product is in conformity with the applicable security requirements of the Product Security and Telecommunications Infrastructure regime. The full text of the UK PSTI SoC is available at the following internet address:

[www.oneplus.com/uk/pstisoc](http://www.oneplus.com/uk/pstisoc).

### **Use Restriction**

Restrictions in Norway: Use of this radio equipment is not allowed in the geographical area within a radius of 20 km from the center of Ny-Ålesund, Svalbard. The 5250 to 5350 MHz, 5945 to 6425 MHz(LPI) frequency range is restricted to indoor use only and the 5945 to 6425MHz frequency range is not permitted to use on Unmanned Aircraft Systems (UAS). These restrictions apply in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI). Please check Radio Waves Specifications in the Quick Guide to determine the Wi-Fi frequency range supported by the device.

Notice:

This device may be operated in all member states of the EU & UK. Observe national and local regulations where the device is used. This device may be restricted for use, depending on the local network.

### **OnePlus Device Warranty Information**

OnePlus devices purchased on [oneplus.com](http://oneplus.com) or authorized sales channels come with a limited warranty. This limited warranty is offered voluntarily by OnePlus separately from and in addition to the consumer's rights under local laws governing the sale of consumer goods, including but not limited to your right of legal guarantee for defective products. It does not affect, alter or replace such rights. The duration of this warranty is dependent on the original country or region of purchase and is only redeemable within the original country or region. Unless otherwise specified, this warranty covers the hardware components of the product as originally supplied and does not cover, or partially covers, software, consumable items, or accessories, even if packaged or sold together with the product. The limited warranty only covers functional defects of product caused by workmanship or build materials. EEA & UK models warranty is applicable only in EEA & UK. If the device is bought from EEA & UK but is different variant please contact retailer. For the procedure to implement this warranty and other details of the warranty, please contact OnePlus Customer Support by visiting [oneplus.com/support](http://oneplus.com/support).

### **The limited warranty does not cover**

1. Defects or damage resulting from accidents, neglect, misuse, or abnormal use; abnormal conditions or improper storage; exposure to liquid, moisture, dampness, sand or dirt; unusual physical, electromechanical stress.
2. Scratches, dents and cosmetic damage, unless caused by OnePlus.

3. Defects or damage resulting from excessive force or use of metallic objects on the touch screen.
4. Devices that have the serial number or the IMEI number removed, defaced, damaged, altered or made illegible.
5. Ordinary wear and tear.
6. Defects or damage resulting from the use of the product in conjunction or connection with accessories, products, or ancillary/peripheral equipment not furnished or approved by OnePlus.
7. Any physical feature defects or damage resulting from improper testing, operation, maintenance, installation, service, or adjustment not furnished or approved by OnePlus.
8. Defects or damage resulting from external causes such as collision with an object, fire, flooding, dirt, windstorm, lightning, earthquake, exposure to weather conditions, theft, blown fuse, or improper use of any electrical source.
9. Defects or damage resulting from cellular signal reception or transmission, or viruses and 3rd party software problems introduced into the product.
10. Free warranty replacements and repairs are only valid in the country or region of purchase. Please contact OnePlus Customer Support for more details.

## Service and Support

Company information: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Address: 18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen, GuangDong, P.R.C.

This manual is published by OnePlus. OnePlus may correct any misprints, errors, and inaccuracies in the manual or improve its apps and/or devices at any time it deems necessary without any notice. Such changes will be applied in the later versions of this manual. All images in this manual are for reference only and may differ from the actual device and UI.

---

FR

Le présent manuel d'utilisation fournit des informations sur la sécurité du produit. Avant d'utiliser le téléphone, veuillez lire attentivement les Guide de sécurité.

## Déclaration

Les Guide de sécurité contiennent des informations relatives à la sécurité, à l'utilisation et au service client de l'appareil. Avant d'utiliser le smartphone OnePlus, veuillez lire toutes les instructions et les informations de sécurité ci-dessous, et conservez-les pour référence ultérieure.

Pour plus d'informations sur le téléphone, vous pouvez :

- 1) consulter <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.
- 2) aller dans Paramètres et saisir le mot-clé suivant dans le champ de recherche pour voir les informations correspondantes. Par ex. Instructions/ Guide de l'utilisateur.

## Informations de sécurité et de sûreté

Lire l'ensemble des informations avant d'utiliser l'appareil afin de garantir une utilisation sûre et appropriée.

- Ce téléphone mobile peut fonctionner à une température ambiante comprise entre 0 et 35 °C. Il doit être stocké à une température comprise entre -20 et 45 °C. Les températures excessivement élevées ou basses peuvent endommager le téléphone mobile ou réduire la durée de vie de la batterie.

- Pendant la mise en charge, gardez l'appareil dans un endroit bien aéré. Chargez ce téléphone mobile dans un endroit dont la température ambiante est comprise entre 5 et 35 °C. Si le téléphone dispose d'une fonction de charge rapide, celle-ci peut ne pas fonctionner si la température est inférieure à 15 °C ou supérieure à 35 °C.
- Ne chargez pas la batterie pendant plus de 12 heures.
- L'adaptateur permet de débrancher l'appareil du secteur. Il doit donc être installé près de l'appareil et doit rester facilement accessible.
- Utilisez des chargeurs, câbles de données, batteries et autres accessoires approuvés par le fabricant pour éviter tout risque de choc électrique, d'incendie ou d'explosion ou autres dangers.
- Le couvercle arrière n'est pas amovible.
- Ne remplacez pas la batterie, ne la démontez pas, ne la modifiez pas et ne l'écrasez pas mécaniquement, au risque de provoquer une fuite, une surchauffe ou une explosion de celle-ci ou un départ de feu.
- Ne placez pas le téléphone ou la batterie en plein soleil, à proximité ou à l'intérieur de sources de chaleur, ni dans un endroit où la pression de l'air est basse : ceci pourrait en effet entraîner une explosion ou une fuite de la batterie.
- Pour éviter d'endommager les composants ou les circuits internes de votre appareil, ne l'utilisez pas dans un environnement poussiéreux, enfumé, humide ou sale ni à proximité de champs magnétiques.
- Si un composant de l'appareil est fissuré ou endommagé, cessez immédiatement d'utiliser l'appareil et adressez-vous au centre de service OnePlus.
- Éteignez votre appareil en tout lieu où l'atmosphère est potentiellement explosive dans les zones de tir ou à proximité de détonateurs et conformez-vous à l'ensemble de la signalisation et des consignes qui vous sont données.
- La batterie peut être chargée et déchargée des centaines de fois au minimum mais elle finira par s'épuiser.
- La batterie ne doit pas être recyclée ou éliminée avec les déchets ménagers. Une mauvaise manipulation de la batterie peut provoquer un incendie ou une explosion.



- Pour éviter de possibles lésions auditives, n'écoutez pas à volume élevé sur de longues périodes.
- L'écoute d'un appareil portable à volume élevé peut occasionner des lésions de l'oreille et des troubles auditifs chez l'utilisateur (surdit  temporaire ou permanente, bourdonnement dans les oreilles, acouph nes ou hyperacousie). Par cons quent, il est vivement conseill  de ne pas utiliser l'appareil portable au niveau de volume maximum ni pendant plus d'une heure par jour   volume moyen.
- Pr cautions d'utilisation de l'appareil :  
 Observez l'ensemble des consignes de s curit  propres   chaque lieu, en particulier   l'h pital ou dans les  tablissements de sant , les stations-services, les  coles, les garages professionnels et   bord d'un avion.  
 N'utilisez pas votre appareil et respectez tous les avertissements/r glementations de s curit  concernant l'utilisation des appareils mobiles au volant.  
 Il est conseill  aux personnes porteuses d'implants  lectroniques (stimulateurs cardiaques, pompes   insuline, neurostimulateurs, etc.) de placer le t l phone mobile   une distance de 15 cm de l'implant ou du c t  oppos    celui-ci.  
 Recommandations d'utilisation :  
 1. Aucun danger li    l'utilisation d'un t l phone mobile n'a  t  constat  et cette mesure est purement pr ventive.  
 2. Pour r duire le niveau d'exposition au rayonnement, vous devez utiliser le t l phone mobile :  
 A. Dans de bonnes conditions de r ception : lorsque l'indicateur de signal affiche un signal complet sur la barre de r ception du signal.  
 B. Avec un kit mains libres ou un haut-parleur.  
 C. Donner la priorit    l'utilisation des donn es, des SMS et MMS, plut t que des appels.

3. Les femmes enceintes doivent tenir le téléphone mobile éloigné de leur abdomen et les adolescents doivent tenir le téléphone mobile éloigné de leur bas-ventre.

4. Il est recommandé de veiller à ce que les enfants et adolescents aient un usage raisonnable du téléphone mobile, par exemple en limitant le nombre d'appels et leur durée ou en limitant l'utilisation nocturne de l'appareil.

- Ne laissez pas votre téléphone et ses accessoires à la portée d'enfants en bas âge et ne les laissez pas jouer avec. Ils pourraient se blesser ou blesser quelqu'un d'autre, ou encore endommager le téléphone.
- Votre téléphone contient de petites pièces avec des bords tranchants qui peuvent occasionner des blessures ou qui pourraient se détacher et créer un risque d'étouffement.
- Toutes les informations à caractère personnel peuvent être supprimées pendant ou après une mise à niveau du logiciel du produit. Sauvegardez vos informations à caractère personnel avant de procéder à une mise à niveau.
- Le système d'exploitation de ce produit prend en charge les mises à jour officielles du système. Si l'utilisateur accède au système ROM d'un tiers ou modifie le fichier système en le déplombant, des risques de sécurité pour le système peuvent s'ensuivre. Dans un tel cas, OnePlus ne fournira aucune assistance et déclinera toute responsabilité quant à l'utilisation finale de l'appareil.
- Pour mieux comprendre comment nous protégeons vos informations à caractère personnel, veuillez consulter la politique de confidentialité sur le site Web officiel de OnePlus.
- Pour en savoir davantage, veuillez consulter le Guide de l'utilisateur sur votre appareil.

### Déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE / WEEE en anglais) :

Ce symbole (avec ou sans barre pleine) signifie que conformément aux réglementations locales, ce produit et/ou sa batterie doivent être jetés séparément des ordures ménagères. Lorsque votre produit est en fin de vie, veuillez vous rendre dans la déchetterie la plus proche et jeter celui-ci dans une poubelle appropriée ou ramenez-le en magasin. Un recyclage adapté contribue à réduire les risques pour l'environnement et votre santé. Si vous n'êtes pas sûr de ce que vous devez faire avec les déchets électroniques, veuillez contacter les autorités locales, votre revendeur ou la déchèterie de votre localité.



Points de collecte sur [www.quefairedemesdechets.fr](http://www.quefairedemesdechets.fr)  
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

### Réduction des substances dangereuses

Cet appareil et tous les accessoires électriques sont conformes aux règles locales applicables sur la restriction de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les appareils électriques et électroniques. Pour la déclaration de conformité REACH, veuillez consulter notre site Web : <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

### Conformité avec la réglementation de l'UE

#### Informations relatives au débit d'absorption spécifique (DAS)

Votre appareil mobile est un émetteur-récepteur radio. Il est conçu pour ne



pas dépasser les limites d'exposition aux ondes radio recommandées par les lignes directrices internationales. Ces lignes directrices ont été élaborées par l'organisation scientifique indépendante ICNIRP et comprennent des marges de sécurité conçues pour assurer la protection de toutes les personnes, quels que soient leur âge et leur état de santé.

Les lignes directrices utilisent une unité de mesure appelée Débit d'Absorption Spécifique, ou DAS. La limite de DAS pour les appareils mobiles est de 2,0 W/kg lorsque l'on réalise des essais avec un appareil placé à l'oreille ou porté sur le corps et de 4,0 W/kg lorsqu'il est porté sur les membres. Consultez par ailleurs le « Guide de rapide » pour déterminer la valeur de DAS la plus élevée. Cet appareil a été testé pour un fonctionnement classique de port sur le corps avec l'appareil gardé à 0,5 cm de distance. Pour maintenir le respect des exigences d'exposition aux RF, utilisez des accessoires qui maintiennent une distance de séparation de 0,5 cm entre votre corps et l'appareil. Les étuis de ceinture et accessoires similaires ne doivent pas contenir de composants métalliques.

L'utilisation d'accessoires qui ne respectent pas ces exigences peut ne pas satisfaire les exigences d'exposition aux RF et doit être évitée.

Si vous utilisez un stimulateur cardiaque, une prothèse auditive, un implant cochléaire ou tout autre dispositif, veuillez utiliser le téléphone conformément aux conseils du médecin.

### **Déclaration de conformité UE (DoC)**

Par la présente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. déclare que l'appareil radio de type smartphone respecte les Directives 2014/53/UE et 2011/65/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité UE (EU-DoC) est disponible à l'adresse Internet :

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

### **Restriction sur l'utilisation**

Restrictions en Norvège : L'utilisation de cet appareil radio n'est pas autorisée dans la zone géographique dans un rayon de 20 km à partir du centre de Ny-Ålesund, Svalbard.

La gamme de fréquences 5250 à 5350 MHz, de 5945 à 6425 MHz (LPI) est réservée à une utilisation en intérieur, et la gamme de fréquences 5945 à 6425 MHz ne peut être utilisée sur des drones. Ces restrictions s'appliquent en : AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Veuillez consulter les Caractéristiques des ondes radio dans le Guide de rapide pour déterminer la gamme de fréquences Wi-Fi prise en charge par l'appareil.

**Avis:**

Cet appareil peut être utilisé dans tous les États membres de l'UE et du Royaume-Uni. Respectez les règles nationales et locales où l'appareil est utilisé. L'utilisation de cet appareil peut être restreinte, selon sur le réseau local.

### **Garantie des appareils OnePlus**

Les appareils OnePlus achetés sur [oneplus.com](https://oneplus.com) ou dans les canaux de vente agréés s'accompagnent d'une garantie limitée. Cette garantie limitée vous est offerte volontairement par OnePlus indépendamment et en complément des droits conférés au consommateur en vertu de la législation locale régissant la vente de biens de consommation, y compris, mais sans s'y limiter, votre droit à la garantie légale pour les produits défectueux. Elle est sans incidence sur ces droits, ne les modifie pas et ne les remplace pas. La durée de cette garantie dépend du pays ou de la région d'achat d'origine, et la garantie n'est utilisable que dans le pays ou la région d'origine. Sauf mention contraire, cette garantie couvre les composants matériels du produit tel que fourni à l'origine, et ne couvre pas, ou couvre en partie, les logiciels, les consommables ou les accessoires, même s'ils sont emballés ou vendus avec le produit. La garantie limitée ne couvre que les défauts fonctionnels du produit dus à la fabrication ou aux matériaux de fabrication. La garantie des modèles de l'EEE et du

Royaume-Uni ne s'applique que dans l'EEE et du Royaume-Uni. Si l'appareil est acheté dans l'EEE et du Royaume-Uni mais est une variante différente, veuillez contacter le point de vente. Pour obtenir les modalités de mise en œuvre de cette garantie ainsi que d'autres détails relatifs à la garantie, veuillez contacter l'assistance client de OnePlus en vous rendant sur le site [oneplus.com/support](https://oneplus.com/support).

### La garantie limitée ne couvre pas

1. Les défauts ou dommages résultant d'accidents, d'une négligence, d'une utilisation abusive ou anormale ; de conditions anormales ou d'un entreposage inadapté ; d'une contrainte physique, électrique ou électromécanique inhabituelle.
2. Les rayures, ébréchures et dommages esthétiques, sauf s'ils sont causés par OnePlus.
3. Les défauts ou dommages résultant d'une force excessive ou de l'utilisation d'objets métalliques sur l'écran tactile.
4. Les appareils dont le numéro de série ou le numéro IMEI a été retiré, dégradé, abîmé, altéré ou rendu illisible.
5. L'usure normale.
6. Les défauts ou dommages résultant de l'utilisation du produit conjointement à ou connecté à des accessoires, produits ou appareils auxiliaires/périphériques non fournis ou approuvés par OnePlus.
7. Tout défaut ou dommage d'une caractéristique physique résultant d'essais, d'une utilisation, d'une maintenance, d'une installation, d'un entretien ou d'un ajustement incorrects non fournis ou approuvés par OnePlus.
8. Les défauts ou dommages résultant de causes externes telles que collision avec un objet, incendie, inondation, saleté, tempête, foudre, séisme, exposition aux conditions météo, vol, fusible grillé, ou utilisation incorrecte de toute source électrique.
9. Les défauts ou dommages résultant de la réception ou la transmission du signal cellulaire, ou les virus et problèmes logiciels tiers introduits dans le produit.
10. Les remplacements et réparations sous garantie gratuits sont uniquement valables dans le pays ou la région d'achat. Veuillez contacter le service client OnePlus pour plus de détails.

---

DE

Dieses Benutzerhandbuch enthält Informationen zur Produktsicherheit. Lesen Sie sich vor der Verwendung des Produkts die Sicherheitsleitfaden sorgfältig durch.

### Erklärung

Die Sicherheitsleitfaden enthalten Informationen zu Sicherheit, Bedienung und Kundenservice. Bevor Sie das OnePlus-Smartphone verwenden, lesen Sie bitte alle Anweisungen und die Sicherheitsinformationen unten durch und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. Für weitere Informationen über das Telefon finden Sie wie folgt:

- 1) Besuchen Sie <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.
- 2) Öffnen Sie die Einstellungen und geben Sie die folgenden Schlüsselwörter in das Suchfeld ein, um die entsprechenden Informationen anzuzeigen. Zum Beispiel Anleitungen/Nutzerhandbuch.

### Informationen zu Sicherheit und Schutz

Lesen Sie vor der Verwendung des Gerätes alle Informationen durch, um

einen sicheren und ordnungsgemäßen Gebrauch zu gewährleisten.

- Dieses Mobiltelefon ist zum Tragen in Umgebungstemperaturen von 0 °C bis 35 °C geeignet. Die Lagertemperatur sollte zwischen -20 °C und 45 °C liegen. Zu hohe oder zu niedrige Temperaturen können das Mobiltelefon beschädigen oder die Lebensdauer des Akkus verkürzen.
- Stellen Sie sicher, dass Sie das Gerät an einem gut belüfteten Ort aufladen. Bitte laden Sie dieses Mobiltelefon in Umgebungstemperaturen zwischen 5 °C und 35 °C auf. Wenn das Telefon über eine Blitzladefunktion verfügt, kann es möglicherweise nicht in den Blitzlademodus wechseln, wenn die Temperatur unter 15 °C oder über 35 °C liegt.
- Laden Sie den Akku nicht länger als 12 Stunden auf.
- Der Adapter - als Trennvorrichtung vom Netz - muss in der Nähe des Geräts installiert und leicht zugänglich sein.
- Verwenden Sie vom Hersteller zugelassene Ladegeräte, Datenkabel, Akkus und anderes Zubehör, um einen möglichen Stromschlag, Feuer, Explosion oder andere Gefahren zu vermeiden.
- Die hintere Abdeckung kann nicht abgenommen werden.
- Der Akku darf nicht ersetzt, zerlegt, modifiziert, mechanisch zerdrückt oder zerschnitten werden, da dies ein Auslaufen des Akkus, Überhitzung, Explosion oder Feuer verursachen kann.
- Legen Sie das Telefon oder den Akku nicht direkt ins Sonnenlicht, in/in die Nähe von Wärmequellen oder an einen Ort mit niedrigem Luftdruck, da dies zu einer Explosion oder zum Auslaufen des Akkus führen kann.
- Um Schäden an den Teilen oder internen Stromkreisen Ihres Geräts zu vermeiden, verwenden Sie es nicht in staubigen, rauchigen, feuchten oder verschmutzten Umgebungen oder in der Nähe von magnetischen Feldern.
- Sollte irgendein Teil des Produkts Risse aufweisen oder beschädigt sein, stellen Sie die Nutzung sofort ein und kontaktieren Sie das
- OnePlus-Service-Center.
- Schalten Sie Ihr Gerät in allen explosionsgefährdeter Bereichen, in Sprengbereichen/in der Nähe von Sprengkapseln aus und beachten Sie alle Schilder und befolgen Sie sämtliche Anweisungen.
- Akkus können hunderte Male aufgeladen und entladen werden, aber irgendwann werden sie alt.
- Der Akku muss recycelt oder getrennt vom Hausmüll entsorgt werden. Falsche Handhabung des Akkus kann zu Feuer oder Explosion führen.
- Das Gerät verwendet einen wiederaufladbaren Lithium-Ionen-Akku. Bitte den Akku nicht reparieren, demontieren oder verändern.



- Um Gehörschäden durch hohen Schalldruck zu verhindern, sollten Sie das Hören bei hoher Lautstärke über längere Zeiträume vermeiden.
- Die Nutzung eines tragbaren Geräts bei hoher Lautstärke kann die Ohren des Benutzers schädigen und Hörstörungen (vorübergehende oder dauerhafte Taubheit, Ohrensausen, Tinnitus oder Hyperakusis) verursachen. Es wird daher dringend empfohlen, das tragbare Gerät nicht mit voller Lautstärke bzw. nicht länger als eine Stunde pro Tag bei mittlerer Lautstärke zu benutzen.
- Vorsichtsmaßnahmen bei der Verwendung des Geräts:  
Beachten Sie für alle Orte die entsprechenden Sicherheitshinweise, insbesondere in Krankenhaus-/Gesundheitseinrichtungen, Tankstellen, Schulen, Fachwerkstätten und in einem Flugzeug.  
Verwenden Sie Ihr Gerät nicht beim Fahren und beachten Sie alle Sicherheitswarnungen/Vorschriften bezüglich der Verwendung mobiler Geräte beim Fahren.  
Personen mit elektronischen Implantaten (Herzschrittmacher, Insulinpumpen, Neurostimulatoren usw.) wird empfohlen, das Mobiltelefon 15 cm vom Implantat entfernt oder auf der dem Implantat gegenüberliegenden Seite zu platzieren.  
Verwendungsempfehlungen:

1. Es wurde keine Gefahr im Zusammenhang mit der Verwendung des

Mobiltelefons festgestellt, und es handelt sich um eine rein präventive Maßnahme.

2. Um die Strahlenbelastung zu verringern, sollten Sie das Mobiltelefon folgendermaßen verwenden:

A. Bei guten Empfangsbedingungen: wenn die Signalanzeige ein volles Signal auf der Empfangsbalken anzeigt.

B. Mit einer Freisprecheinrichtung oder mit der Freisprechfunktion.

C. Vorrangig für die Verwendung von Daten, SMS- und MMS-Nachrichten anstelle von Anrufen.

3. Schwangere Frauen sollten das Mobiltelefon von ihrem Unterleib und Teenager sollten es von ihrem Unterbauch fernhalten.

4. Es wird empfohlen, auf eine adäquate Nutzung der Mobiltelefone von Kindern und Jugendlichen zu achten, indem beispielsweise Anzahl und Dauer der Gespräche sowie die nächtliche Nutzung der Geräte begrenzt werden.

- Lassen Sie Ihr Telefon und sein Zubehör nicht in der Reichweite kleiner Kinder und lassen Sie sie nicht damit spielen. Sie könnten sich selbst oder andere verletzen oder das Telefon versehentlich beschädigen.
- Ihr Telefon enthält kleine Teile mit scharfen Kanten, die zu Verletzungen führen oder sich lösen und eine Erstickengefahr darstellen können.
- Alle personenbezogenen Daten können während oder nach einem Upgrade der Produktsoftware gelöscht werden. Bitte sichern Sie Ihre personenbezogenen Daten vor dem Upgrade.
- Das Betriebssystem dieses Produkts unterstützt offizielle System-Updates. Wenn der Benutzer das ROM-System einer Drittpartei gerootet oder die Systemdatei durch Entschlüsselung geändert hat, können Gefährdungen der Systemsicherheit die Folge sein. OnePlus gewährt in solchen Fällen keinen Support und übernimmt auch keine Verantwortung für die endgültige Verwendung.
- Um besser zu verstehen, wie wir Ihre persönlichen Daten schützen, lesen Sie bitte die Datenschutzerklärung auf der offiziellen Website von OnePlus.
- Weitere Informationen finden Sie im Nutzerhandbuch auf Ihrem Gerät.

## **Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE)**



Dieses Symbol (mit oder ohne festem Balken) bedeutet, dass Ihr Produkt und/oder sein Akku gemäß den lokalen Gesetzen und Vorschriften getrennt vom Haushaltsmüll zu entsorgen ist. Wenn dieses Produkt

sein Lebensende erreicht, hat der Endnutzer die Möglichkeit, sein Produkt bei den von den öffentlichen Abfallentsorgungsbehörden, Herstellern oder

Händlern eingerichteten oder zugelassenen Sammelstellen abzugeben.

Für Deutschland finden Sie die Sammel- und Rückgabestellen unter

<https://www.ear-system.de/ear-verzeichnis/sammel-und-ruecknahmestellen.jsf>.

Die Altgeräte können auch an die Vertreiber nach § 17 Absatz 1 und 2 ElektroG

kostenlos zurückgegeben werden. Bei unsachgemäßer Benutzung und

Lagerung können lithiumhaltige Batterien und Akkus Brände verursachen.

Mit dem korrekten recyceln Ihres Produktes tragen Sie zum Schutz der

menschlichen Gesundheit und der Umwelt bei.

Wir empfehlen den Endnutzern dringend, die personenbezogenen Daten auf

eigene Verantwortung von dem zu entsorgenden Produkt zu löschen.

Wenn Sie sich nicht sicher sind, wie Sie mit Elektroschrott umgehen sollen,

wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden, Ihren Händler oder Ihr

Entsorgungsunternehmen.

## **Reduzierung gefährlicher Stoffe**

Dieses Gerät und alle elektrischen Zubehörteile entsprechen den örtlich

geltenden Vorschriften zur Beschränkung der Verwendung bestimmter

gefährlicher Stoffe in elektrischen und elektronischen Geräten. Bitte

besuchen Sie unsere Website für Konformitätserklärungen zu REACH:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

## **Konformität mit den EU-Vorschriften**

**Informationen zur spezifischen Absorptionsrate (SAR)**

Ihr Mobilgerät ist ein Funksender und -empfänger. Es ist so konzipiert, dass die in internationalen Richtlinien empfohlenen Grenzwerte für die Exposition gegenüber Funkwellen nicht überschritten werden. Diese Richtlinien wurden von der unabhängigen wissenschaftlichen Organisation ICNIRP entwickelt und enthalten Sicherheitsabstände, die den Schutz aller Personen, unabhängig von Alter und Gesundheit, gewährleisten sollen.

Die Richtlinien verwenden als Maßeinheit die so genannte spezifische Absorptionsrate (SAR). Die SAR-Grenze für Mobilgeräte beträgt 2,0 W/kg, wenn sie am Ohr getestet oder am Körper getragen werden sowie 4,0 W/kg, wenn sie an den Gliedmaßen getragen werden. In der „Kurzanleitung“ finden Sie die SAR-Obergrenze.

Dieses Gerät wurde für den typischen am Körper getragenen Betrieb geprüft, wobei Mobilteils 0,5 cm entfernt gehalten wurde. Um die Anforderungen an die HF-Belastung einzuhalten, verwenden Sie Zubehör, das einen Abstand von 0,5 cm zwischen dem Körper des Benutzers und Mobilteils einhält. Bei Verwendung von Gürtelclips, Holstern und ähnlichem Zubehör sollten diese keine metallischen Bestandteile enthalten.

Die Verwendung von Zubehör, das diese Anforderungen nicht erfüllt, entspricht möglicherweise nicht den Anforderungen an die HF-Exposition und sollte daher vermieden werden.

Wenn Sie einen Herzschrittmacher, ein Hörgerät, ein Cochlea-Implantat oder ein vergleichbares Gerät nutzen, verwenden Sie das Telefon bitte gemäß den Anweisungen Ihres Arztes.

### **EU-Konformitätserklärung (DoC)**

Hiermit erklärt OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd., dass das funktechnische Gerät des Typs Smart Phone die EU-Richtlinien 2014/53/EU und 2011/65/EU erfüllt. Der vollständige Wortlaut der EU-Konformitätserklärung (EU-DoC) kann unter folgender Internetadresse nachgelesen werden: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

### **Nutzungsbeschränkungen**

Einschränkungen in Norwegen: Die Verwendung dieser Funkeinrichtung ist in dem geografischen Gebiet im Umkreis von 20 km vom Zentrum von Ny-Ålesund, Svalbard, nicht erlaubt.

Der Frequenzbereich 5250 bis 5350 MHz, 5945 bis 6425 MHz (LPI) darf nur in Innenräumen verwendet werden und der Frequenzbereich 5945 bis 6425 MHz ist für unbemannte Luftfahrzeugsysteme (UAS) nicht zugelassen. Diese Einschränkungen gelten in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI). Den von diesem Gerät unterstützten WLAN-Frequenzbereich entnehmen Sie bitte den Funkfrequenzspezifikationen in der Kurzanleitung.

Notiz:

Dieses Gerät darf in allen Mitgliedstaaten der EU & UK betrieben werden. National und lokal beachten Vorschriften, wo das Gerät verwendet wird. Die Verwendung dieses Geräts ist möglicherweise eingeschränkt im lokalen Netzwerk.

### **Informationen zur Garantie für OnePlus-Geräte**

OnePlus-Geräte, die auf [oneplus.com](https://oneplus.com) oder über autorisierte Vertriebskanäle erworben werden, unterliegen einer beschränkten Garantie. Diese beschränkte Garantie wird von OnePlus freiwillig angeboten und gilt separat und zusätzlich zu den Verbraucherrechten, die gemäß örtlichen Gesetzen für den Verkauf von Konsumgütern anwendbar sind, unter anderem Ihr Recht auf die gesetzlich vorgeschriebene Gewährleistung zur Abdeckung von Produktmängeln. Die Garantie hat keine Auswirkung auf diese Rechte und ändert oder ersetzt diese Rechte nicht. Die Dauer dieser Garantie hängt von dem Land oder der Region ab, in dem/der das Produkt ursprünglich gekauft wurde, und kann nur innerhalb dieses Landes oder dieser Region in Anspruch genommen werden. Sofern nicht anders angegeben, deckt diese Garantie die Hardwarekomponenten des Produkts in der ursprünglich gelieferten

Form ab und gilt nicht oder nur teilweise für Software, Verbrauchsmaterialien oder Zubehör, auch wenn diese zusammen mit dem Produkt verpackt oder verkauft wurden. Die beschränkte Garantie deckt nur Funktionsfehler des Produkts ab, die durch die Verarbeitung oder die verwendeten Materialien verursacht wurden. Die Garantie für EWR-Modelle gilt nur im EWR. Wenn das Gerät im EWR gekauft wurde, aber es sich um eine andere Variante handelt, kontaktieren Sie bitte Ihren Händler. Bitte wenden Sie sich hinsichtlich des Garantieverfahrens und der Garantiedetails an den OnePlus-Kundendienst auf [oneplus.com/support](https://oneplus.com/support).

### **Die beschränkte Garantie gilt nicht für folgendes:**

1. Mängel oder Schäden, die auf Unfälle, Fahrlässigkeit, Missbrauch oder anormalen Gebrauch zurückzuführen sind; anormale Bedingungen oder unsachgemäße Lagerung; Einwirkung von Flüssigkeit, Feuchtigkeit, Nässe, Sand oder Schmutz; ungewöhnliche physikalische, elektrische oder elektromechanische Belastungen.
2. Kratzer, Dellen und kosmetische Schäden, sofern sie nicht von OnePlus verursacht wurden.
3. Defekte oder Schäden, die durch übermäßigen Kraftaufwand oder die Verwendung von Metallgegenständen auf dem Touchscreen entstehen.
4. Geräte, bei denen die Seriennummer oder die IMEI-Nummer entfernt, verfälscht, beschädigt, verändert oder unleserlich gemacht wurde.
5. Gewöhnliche Abnutzung und Verschleiß.
6. Defekte oder Schäden, die durch die Verwendung des Produkts in Verbindung mit Zubehör, Produkten oder Zusatz-/Peripheriegeräten entstehen, die nicht von OnePlus geliefert oder genehmigt wurden.
7. Sämtliche physischen Mängel oder Schäden, die auf unsachgemäße Tests, Betrieb, Wartung, Installation, Kundendienst oder Einstellungen zurückzuführen sind, die nicht von OnePlus bereitgestellt oder genehmigt wurden.
8. Defekte oder Schäden, die auf äußere Ursachen zurückzuführen sind, wie z. B. Zusammenstoß mit einem Gegenstand, Feuer, Überschwemmung, Schmutz, Sturm, Blitzschlag, Erdbeben, Witterungseinflüsse, Diebstahl, durchgebrannte Sicherungen oder unsachgemäße Verwendung einer Stromquelle.
9. Defekte oder Schäden, die durch den Empfang oder die Übertragung von Funksignalen oder durch in das Produkt eingebrachte Viren und Softwareprobleme von Drittanbietern entstehen.
10. Kostenloser Ersatz und Reparaturen im Rahmen der Garantie sind nur in dem Land oder der Region gültig, in dem/der das Produkt gekauft wurde. Bitte wenden Sie sich für weitere Informationen an den OnePlus-Kundendienst.

---

**ES**

Este manual de usuario proporciona la información Este manual de usuario proporciona la información de seguridad del producto. Antes de usar el teléfono, lee atentamente la Guía de seguridad.

### **Declaración**

"La Guía de seguridad" contiene información sobre seguridad, funcionamiento y servicio de atención al cliente. Antes de usar el teléfono inteligente OnePlus, lee todas las instrucciones y la información de seguridad siguiente, y consévala para un futuro. Para obtener más información sobre el teléfono, puedes:

- 1) Visitar <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

2) Ir a Ajustes e introducir la siguiente palabra clave en el cuadro de búsqueda para ver la información correspondiente. P.ej., Instrucciones/Guía de usuario.

## Información de seguridad

Lee toda la información antes de usar el dispositivo para garantizar un uso seguro y correcto.

- Este teléfono móvil es adecuado para funcionar en un entorno entre 0 y 35 °C. La temperatura de almacenamiento debe estar entre -20 y 45 °C. Una temperatura excesivamente alta o baja puede dañar el teléfono móvil o reducir la vida útil de la batería.
- Durante la carga, mantén el dispositivo en una zona bien ventilada. Carga este teléfono móvil en un entorno entre 5 y 35 °C. Si el teléfono cuenta con una función de carga rápida, es posible que no puedas entrar en el modo de carga rápida cuando la temperatura sea inferior a 15 °C o superior a 35 °C.
- No cargues la batería durante más de 12 horas.
- El adaptador, igual que el dispositivo de desconexión de la red eléctrica, debe instalarse cerca del dispositivo y ser fácilmente accesible.
- Utiliza cargadores, cables de datos, baterías y otros accesorios aprobados por el fabricante para evitar posibles descargas eléctricas, incendios, explosiones u otros riesgos.
- No es posible quitar la tapa trasera.
- No sustituyas, desmontes, modifiques, aplastes ni cortes manualmente la batería, ya que puedes provocar fugas de la batería, sobrecalentamientos, explosiones o incendios.
- No coloques el teléfono o la batería directamente bajo la luz solar, cerca/ dentro de fuentes de calor o en una ubicación con baja presión de aire, que puede provocar una explosión o fugas de la batería.
- Para evitar dañar los componentes o circuitos internos del dispositivo, no lo utilices en entornos polvorientos, con humo, humedad o suciedad o cerca de campos magnéticos.
- Si alguna parte del producto está agrietada o dañada, deja de usarlo de inmediato y ponte en contacto con el Centro de servicio de OnePlus.
- Apaga el dispositivo en cualquier área con una atmósfera potencialmente explosiva y en zonas de voladuras o cerca de detonadores y respeta toda la señalización y las instrucciones.
- La batería puede cargarse y descargarse cientos de veces, pero terminará gastándose.
- La batería no debe reciclarse o desecharse con los residuos domésticos. La manipulación incorrecta de la batería puede provocar un incendio o una explosión.



- Para evitar posibles daños auditivos por la presión sonora elevada, no tengas el nivel de volumen muy alto durante períodos prolongados.
- Escuchar un dispositivo portátil a un volumen elevado puede dañar la audición del usuario y provocar trastornos (sordera provisional o permanente, zumbido en los oídos, acúfenos o hiperacusia). Por consiguiente, se recomienda encarecidamente no utilizar el dispositivo portátil a máximo volumen o durante más de una hora al día a volumen medio.
- Precauciones para utilizar el dispositivo:  
Observa todas las instrucciones de seguridad en cualquier lugar, especialmente en instalaciones hospitalarias/centros de salud, estaciones de servicio, escuelas, talleres y aviones.  
No utilices tu dispositivo y cumple todas las advertencias de seguridad/normativa sobre el uso de dispositivos móviles durante la conducción.  
Se recomienda a las personas con implantes electrónicos (marcapasos, bombas de insulina, neuroestimuladores, etc.) que mantengan el teléfono móvil alejado 15 cm del implante o en el lado opuesto.  
Recomendaciones de uso:

1. No se ha observado ningún peligro relacionado con el teléfono móvil; estas medidas son meramente preventivas.
  2. Para reducir el nivel de exposición a la radiación, debes utilizar el teléfono móvil:
    - A. En condiciones de buena recepción: cuando el indicador de señal muestra una señal de nivel máximo en la barra de recepción de la señal.
    - B. Con un kit de manos libres o altavoz.
    - C. Dando prioridad al uso de datos, SMS y MMS en lugar de a las llamadas.
  3. Las mujeres embarazadas deben mantener el teléfono móvil alejado del abdomen, y las adolescentes deben mantener el teléfono móvil lejos de la parte inferior del abdomen.
  4. Recomendamos un uso razonable del teléfono móvil por parte de niños y adolescentes, por ejemplo, limitando el número de llamadas y su duración o limitando el uso nocturno del dispositivo.
- No dejes el teléfono ni sus accesorios al alcance de los niños ni les permitas jugar con ellos. Podrían hacerse daño a ellos mismos o a otros, o podrían dañar el teléfono accidentalmente.
  - El teléfono contiene piezas pequeñas de bordes afilados que pueden provocar lesiones o que podrían soltarse y provocar asfixia.
  - Durante una actualización de software del producto o inmediatamente después, es posible que se elimine toda la información personal. Haz una copia de seguridad de tus datos antes de actualizar.
  - El sistema operativo de este producto admite actualizaciones oficiales del sistema. Si el usuario ha rooteado el sistema ROM de cualquier tercero o si ha modificado el archivo del sistema de forma ilícita, puede ocasionar riesgos de seguridad en el sistema. OnePlus no proporcionará ningún soporte ni asumirá ninguna responsabilidad por el uso final en estos casos.
  - Para comprender mejor cómo protegemos tu información personal, consulta la política de privacidad en el sitio web oficial de OnePlus.
  - Para obtener más información, consulta la Guía de usuario de tu dispositivo.

## Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos (RAEE)



Este símbolo (con una barra rellena o no) significa que, de acuerdo con las leyes y los reglamentos locales, el producto y/o la batería deben desecharse por separado de los residuos domésticos. Cuando este producto llega al final de su vida útil, el usuario tiene la opción de entregar su producto a una organización de reciclaje competente. El reciclaje adecuado del producto servirá para proteger la salud pública y el medio ambiente.

Si no estás seguro de qué hacer con los residuos electrónicos, ponte en contacto con las autoridades locales, el distribuidor o el servicio de recogida de basuras. Reducción de sustancias peligrosas

## Reducción de sustancias peligrosas

Este dispositivo y sus accesorios eléctricos cumplen la normativa local aplicable sobre restricción del uso de determinadas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrónicos. Para obtener las declaraciones de conformidad sobre REACH, visita nuestro sitio web:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

## Cumplimiento de la normativa de la EU

### Información sobre la tasa de absorción específica (SAR)

Tu dispositivo móvil es un transmisor y receptor de radio. Está diseñado para no superar los límites de exposición a las ondas de radio recomendados por las directivas internacionales. Estas directivas han sido desarrolladas por la organización científica independiente ICNIRP e incluyen márgenes de seguridad diseñados para garantizar la protección de todas las personas, independientemente de su edad o estado de salud.

Las directivas utilizan una unidad de medida denominada tasa de absorción específica (SAR). El límite de SAR para dispositivos móviles es de 2,0 W/kg probado en la oreja o si se lleva en el cuerpo, y 4,0 W/kg si se lleva en las



extremidades. Consulta la "Guía de rápido" para conocer el valor máximo de SAR.

Este dispositivo se ha probado para operaciones de uso típicas en el cuerpo con teléfono a 0,5 cm de distancia. Para cumplir con los requisitos de exposición a RF, utiliza accesorios que mantengan una distancia de separación de 0,5 cm entre el cuerpo del usuario y teléfono. Si utilizas pinzas para el cinturón, fundas y accesorios similares, no deben contener componentes metálicos.

El uso de accesorios que no satisfagan estos requisitos podría no cumplir con los requisitos de exposición de RF y debe evitarse.

Si usas marcapasos, audífono, implante coclear u otro dispositivo, utiliza el teléfono siguiendo los consejos de tu médico.

### **Declaración de Conformidad de la UE (DoC)**

Por la presente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declara que el tipo de equipamiento de radio de este teléfono inteligente cumple las Directivas 2014/53/EU y 2011/65/EU. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE (EU-DoC) está disponible en la siguiente dirección de Internet: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

### **Restricción de uso**

Restricciones en Noruega: El uso de este equipo de radio no está permitido en el área geográfica de un radio de 20 km desde el centro de Ny-Ålesund, Svalbard.

El rango de frecuencia de 5250 a 5350 MHz, 5945 a 6425 MHz (LPI) está restringido solo para uso en interiores y el rango de frecuencia de 5945 a 6425 MHz no está permitido en sistemas de aeronaves no tripuladas (UAS). Estas restricciones se aplican en: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK (NI).

Consulta las especificaciones de ondas de radio en la Guía de rápido para determinar el rango de frecuencia de Wi-Fi compatible con el dispositivo.

Información de garantía de dispositivos.

Avviso:

Questo dispositivo può essere utilizzato in tutti gli stati membri dell'UE y el Reino Unido. Osservare nazionale e locale regolamenti in cui viene utilizzato il dispositivo. Questo dispositivo può essere limitato per l'uso, a seconda sulla rete locale.

### **Información de garantía de dispositivos OnePlus**

Los dispositivos OnePlus adquiridos en [oneplus.com](http://oneplus.com) o en canales autorizados de venta cuentan con una garantía limitada. OnePlus ofrece voluntariamente esta garantía limitada de forma independiente y junto a los derechos del consumidor según la legislación local que rige la venta de bienes de consumo (que incluye, entre otros, el derecho de garantía legal para productos defectuosos). No afecta a tales derechos, los altera ni los sustituye. La duración de esta garantía depende del país o región de la compra original y solo se puede ejercer el derecho a ella en el país o región original. A menos que se especifique lo contrario, esta garantía cubre los componentes de hardware del producto tal y como se suministró en origen y no cubre, ni total ni parcialmente, el software, elementos consumibles ni accesorios, aunque vayan empaquetados o se vendan junto con el producto. La garantía limitada solo cubre defectos de funcionamiento del producto causados por la mano de obra o los materiales integrados. La garantía de los modelos del EEE y el Reino Unido solo se aplica en el EEE y el Reino Unido. Si el dispositivo se compra en el EEE y el Reino Unido pero es una variante diferente, ponte en contacto con el minorista. Para conocer el procedimiento de aplicación de esta garantía y otros detalles de la misma, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de OnePlus en [service.oneplus.com/es](http://service.oneplus.com/es).

### **La garantía limitada no cubre**

1. Defectos o daños resultantes de accidentes, negligencia, mal uso o

uso anormal; condiciones anormales o almacenamiento inadecuado; exposición a líquidos, humedad, arena o suciedad; estrés físico, eléctrico o electromecánico inusual.

2. Arañazos, abolladuras y daños estéticos, a menos que los cause OnePlus.
3. Defectos o daños resultantes de una fuerza excesiva o el uso de objetos metálicos en la pantalla táctil.
4. Dispositivos que tengan el número de serie o el número IMEI eliminado, desfigurado, dañado, alterado o ilegible.
5. Desgaste ordinario debido al uso.
6. Defectos o daños resultantes del uso del producto junto con o en conexión con accesorios, productos o equipos auxiliares/periféricos no suministrados o aprobados por OnePlus.
7. Cualquier defecto o daño en las características físicas que resulte de pruebas, funcionamiento, mantenimiento, instalación, servicio o ajuste incorrectos no proporcionados o aprobados por OnePlus.
8. Defectos o daños resultantes de causas externas como colisión con un objeto, incendio, inundación, suciedad, tormenta de viento, relámpago, terremoto, exposición a las condiciones climáticas, robo, fusible quemado o uso inadecuado de cualquier fuente eléctrica.
9. Defectos o daños resultantes de la recepción o transmisión de señales móviles, o virus y problemas de software de terceros introducidos en el producto.
10. Las sustituciones y reparaciones de garantía gratuitas solo son válidas en el país o la región de compra. Ponte en contacto con el servicio de atención al cliente de OnePlus para obtener más detalles.

FI

Tässä käyttöoppaassa annetaan tuoteturvallisuustiedot.  
Lue turvallisuusopas huolellisesti ennen puhelimen käyttämistä.

## Lausunto

Turvallisuusopas sisältävät turvallisuutta, käyttöä ja asiakaspalvelua koskevia tietoja. Lue ennen OnePlus-älypuhelimien käyttämistä kaikki alla olevat ohjeet ja turvallisuustiedot ja säilytä ne myöhempää käyttöä varten. Jos haluat lisätietoja puhelimesta, voit:

- 1) käydä osoitteessa <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.
- 2) siirtyä asetuksiin ja näyttää vastaavat tiedot näppäilemällä seuraavan hakusanan hakuruutuun. Esim. ohjeet/käyttöopas.

## Turvallisuustiedot

Lue kaikki tiedot ennen laitteen käyttämistä taataksesi sen turvallisen ja asianmukaisen käytön.

- Tämä matkapuhelin sopii käytettäväksi ympäristössä, jonka lämpötila on 0–35 °C. Säilytyslämpötilan tulee olla -20 – 45 °C. Hyvin korkeat tai alhaiset lämpötilat voivat vaurioittaa matkapuhelinta tai lyhentää akun käyttöikää.
- Laite täytyy ladata paikassa, jossa on hyvä ilmanvaihto. Lataa matkapuhelin ympäristössä, jonka lämpötila on 5–35 °C. Jos puhelimessa on pikalataustoiminto, se ei välttämättä voi siirtyä pikalataustilaan, jos lämpötila on alle 15 °C tai yli 35 °C.
- Älä lataa akkua 12 tuntia kauempaa.
- Sovitin on asennettava laitteen lähelle, ja siihen on päästävä helposti käsiksi.
- Käytä valmistajan hyväksymiä lataureita, datakaapeleita, akkuja ja muita tarvikkeita mahdollisen sähköiskun, tulopalon, räjähdyksen tai muun vaaran estämiseksi.

- Takakanta ei voi irrottaa.
- Älä vaihda, pura, muuta, murskaa mekaanisesti tai leikkaa akkua, sillä se voi aiheuttaa akun vuotamista, ylikuumenemista, räjähdyksen tai tulipalon.
- Älä aseta puhelinta tai akkua suoraan auringonvaloon, lämmönlähteiden lähelle/sisällä tai paikkaan, jossa on alhainen ilmanpaine; seurauksena saattaa olla räjähdys tai akun vuotaminen.
- Laitteen osien ja sisäisten piirien vaurioitumisen estämiseksi älä käytä sitä pölyisissä, savuisissa, kosteissa tai likaisissa ympäristöissä tai magneettikenttien lähellä.
- Jos jokin tuotteen osa on murtunut tai vaurioitunut, lopeta käyttö välittömästi ja ota yhteyttä OnePlus-huoltokeskukseen.
- Sammuta laite mahdollisesti räjähdysriskissä ympäristössä ja räjäytysalueilla/ räjäytysnallien lähellä ja noudata kaikkia kylttejä ja ohjeita.
- Akkua voidaan ladata ja purkaa vähintään satoja kertoja, mutta lopulta se kuluu loppuun.
- Akku täytyy kierrättää tai hävittää erillään kotitalousjätteestä. Akun virheellinen käsittely voi aiheuttaa tulipalon tai räjähdyksen.



- Suuren äänenpaineen aiheuttaman kuulovaurion välttämiseksi älä kuuntele suurella äänenvoimakkuudella pitkiä aikoja.
- Kannettavan laitteen kuunteleminen suurella äänenvoimakkuudella voi vaurioittaa käyttäjän korvia ja aiheuttaa kuulohäiriöitä (tilapäinen tai pysyvä kuurous, korvien soiminen, tinnitus tai ääniylherkkyys). Siksi suositellaan voimakkaasti, että kannettava laitetta ei käytetä täydellä äänenvoimakkuudella tai yli tunnin ajan päivässä keskitason äänenvoimakkuudella.
- Laitteen käyttöä koskevat varotoimet:  
Noudata kaikkia turvallisuusohjeita kaikissa paikoissa, etenkin sairaaloissa / terveydenhoitolaitoksissa, huoltoasemilla, kouluissa, autokorjaamoissa ja lentokoneissa.  
Älä käytä laitetta ja noudata kaikkia mobiililaitteiden käyttöä koskevia turvallisuusvaroituksia/ säädöksiä ajon aikana.  
Elektronisia implantteja (tahdistimia, insuliinipumppuja, hermostimulaattoreita yms.) käyttävien henkilöiden tulee sijoittaa matkapuhelin 15 cm:n päähän implantista tai implantin vastakkaiselle puolelle.  
Käyttösuosituksia:  
1. Matkapuhelimen käyttöön liittyviä vaaroja ei ole havaittu, ja tämä on yksinomaan varotoimenpide.  
2. Säteilylle altistumisen vähentämiseksi matkapuhelinta tulee käyttää seuraavasti:  
A. Hyvissä vastaanotto-olosuhteissa: kuin signaalin vastaanottopalkissa näkyy täysi signaali.  
B. Handsfree-sarjan tai kaiuttimen kanssa.  
C. Antamalla etusija datan sekä teksti- ja multimediatekniikan käytölle puheluiden sijaan.  
3. Raskaana olevien naisten tulee pitää matkapuhelin etäällä vatsastaan, ja teini-ikäisten tulee pitää matkapuhelin etäällä alavatsastaan.  
4. On suositeltavaa antaa lasten ja nuorten käyttää matkapuhelinta vain kohtuullisesti esimerkiksi rajoittamalla puheluiden määrää ja kestoja tai rajoittamalla laitteen käyttöä iltoisin.
- Älä jätä puhelinta ja sen varusteita pienten lasten ulottuvilla äläkä anna heidän leikkiä sillä. He voivat satuttaa itseään tai muita tai vaurioittaa vahingossa puhelinta.
- Puhelimessa on pieniä teräväreunaisia osia, jotka voivat aiheuttaa vammoja tai jotka voivat irrota ja aiheuttaa tukehtumisvaaran.
- Kaikki henkilötiedot saatetaan poistaa tuotteen ohjelmistopäivityksen aikana tai sen jälkeen. Varmuuskopioi henkilötiedot ennen päivittämistä.
- Tämän tuotteen käyttäjärjestelmä tukee virallisia järjestelmäpäivityksiä. Jos käyttäjä on rootannut järjestelmän kolmannen osapuolen ROM:illa tai muuttanut järjestelmä tiedostoja murtamalla, seurauksena saattaa olla järjestelmän turvallisuusriskejä. OnePlus ei tarjoa tukea eikä ole vastuussa

- loppukäytöstä tällaisissa tapauksissa.
- Jotta ymmärtäisit paremmin, miten suojelemme henkilötietojasi, tutustu OnePlussan virallisella sivustolla olevaan tietosuojakäytäntöön.
- Katso lisätietoja laitteen käyttöoppaasta.

## Sähkö- ja elektroniikkalaiteromu



Tämä symboli (umpinaisen palkin kanssa tai ilman sitä) tarkoittaa, että tuote ja/tai sen akku tulee hävittää paikallisten lakien ja määräysten mukaisesti erillään kotitalousjätteestä. Kun tuotteen käyttöikä on päättynyt, käyttäjä voi toimittaa tuotteen kierrätykseen. Tuotteen asianmukainen kierrätys suojelee ihmisten terveyttä ja ympäristöä. Jos et ole varma, miten elektroniikkajätteen kanssa tulisi toimia, ota yhteyttä paikallisiin viranomaisiin, jälleenmyyjään tai jätehuoltopalveluun.

## Vaarallisten aineiden rajoittaminen

Tämä laite ja kaikki sähkötoimiset lisävarusteet ovat tiettyjen vaarallisten aineiden käytön rajoittamista sähkö- ja elektroniikkalaitteissa koskevien sovellettavien paikallisten sääntöjen mukaisia. REACH-asetuksen vaatimustenmukaisuusvakuutukset ovat sivustollamme:  
<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

## EU:n vaatimustenmukaisuus

### Ominaisabsorptionopetta (SAR) koskevat tiedot

Mobiililaitte on radiolähetin ja -vastaanotin. Sitä ei ole suunniteltu ylittämään kansainvälisten ohjeiden suosittelemia radioaaltoille altistumisen raja-arvoja. Nämä ohjeet on laatinut riippumaton tiedejärjestö ICNIRP, ja ne sisältävät varmuusmarginaalit, joiden tarkoituksena on taata kaikkien henkilöiden suojaus iästä ja terveydentilasta riippumatta.

Ohjeissa käytetään mittayksikköä nimeltä ominaisabsorptionopeus eli SAR. Mobiililaitteiden SAR-raja on 2,0 W/kg pidettäessä korvalla tai vartalolla ja 4,0 W/kg pidettäessä raajoilla. Tarkista korkein SAR-arvo pikaoppaasta. Tämä laite on testattu tyypillisillä keholla pidettävillä toimenpiteillä sen ollessa 0,5 cm:n päässä kehosta. Jotta RF-altistumisvaatimukset toteutuvat, käytä lisävarusteita, jotka säilyttävät 0,5 cm:n välin käyttäjän kehon ja puhelimen kanssa. Vyöpidikkeet, kotelot ja muut vastaavat lisävarusteet eivät saa sisältää metallikomponentteja.

Lisävarusteet, jotka eivät täytä näitä vaatimuksia, eivät välttämättä noudata radiotaajuuden altistumisvaatimuksia, ja niiden käyttäminen tulee välttää. Jos käytät tahdistinta, kuulokojetta, korvasimpukkaimplanttia tai muuta laitetta, käytä puhelinta lääkärin ohjeiden mukaisesti.

### EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. ilmoittaa täten, että älypuhelinlityyppinen radiolaitte on direktiivien 2014/53/EU ja 2011/65/EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusilmoitus on luettavissa kokonaisuudessaan seuraavassa Internet-osoitteessa:  
<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

### Käytön rajoitukset

Norjaa koskevat rajoitukset: Tämän radiolaitteen käyttö ei ole sallittua maantieteellisellä alueella 20 km:n säteellä Huippuvuorten Ny-Ålesundin keskustasta.

Taajuusalue 5250–5350 MHz, 5945 to 6425 MHz(LPI) on rajoitettu vain sisäkäyttöön, ja taajuusaluetta 5945–6425 MHz ei saa käyttää miehittämättömissä ilma-alusjärjestelmissä. Nämä rajoitukset ovat voimassa seuraavissa maissa: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI). Tarkista laitteen tukema Wi-Fi-taajuusalue pikaoppaan kohdasta Radioaaltojen tekniset tiedot.

Ilmoitus:

Tätä laitetta voidaan käyttää kaikissa EU:n jäsenvaltioissa ja Yhdistyneessä

kuningaskunnassa. Huomioi kansalliset ja paikalliset määräyksiä, joissa laitetta käytetään. Tämän laitteen käyttöä voidaan rajoittaa riippuen paikallisessa verkossa.

### **OnePlus-laitteen takuutiedot**

OnePlus-laitteilla, jotka on ostettu osoitteesta [oneplus.com](http://oneplus.com) tai valtuutetusta myyntikanavasta, on rajoitettu takuu. OnePlus tarjoaa tämän rajoitetun takuun vapaaehtoisesti, kuluttajatuotteiden myyntiä koskevien paikallisten lakien tarjoamien kuluttajien oikeuksien lisäksi, mukaan lukien oikeutesi viallisia tuotteita koskevaan lakisääteiseen takuuseen. Se ei heikennä, muuta tai korvaa näitä oikeuksia. Takuun kesto riippuu alkuperäisestä ostomaasta tai -alueesta, ja takuu on voimassa vain kyseisessä maassa tai kyseisellä alueella. Ellei toisin mainita, tämä takuu kattaa tuotteen alkuperäiset laitteistokomponentit, mutta se ei kata kokonaan eikä osittain ohjelmistoa, kulutustarvikkeita tai tarvikkeita, vaikka ne olisi pakattu tai myyty yhdessä tuotteen kanssa. Rajoitettu takuu kattaa vain tuotteen valmistuksesta tai materiaaleista johtuvat toiminnalliset viat. ETA:n ja Yhdistyneen kuningaskunnan mallien takuu on voimassa vain ETA:n ja Yhdistyneen kuningaskunnan. Jos laite on ostettu ETA-alueelta ja Yhdistyneestä kuningaskunnasta, mutta kyseessä on eri variantti, ota yhteys jälleenmyyjään. Pyydä OnePlus-asiakastuelta lisätietoja takuuvaatimuksiin liittyvistä toimista ja muista takuuseen liittyvistä seikoista vieraillemalla osoitteessa [oneplus.com/support](http://oneplus.com/support).

### **Rajoitettu takuu ei kata seuraavia**

1. Onnettomuuksien, laiminlyönnin, väärinkäytön tai epätavallisen käytön aiheuttamat viat ja vauriot; epätavalliset olosuhteet tai virheellinen säilytys; altistuminen nesteelle, kosteudelle, hiekalle tai lialle; epätavallinen fyysinen, sähköinen tai sähkömekaaninen rasitus.
2. Naarmut, lommot ja kosmeettiset vauriot, paitsi jos OnePlus on aiheuttanut ne.
3. Viat ja vauriot, jotka aiheutuvat liiallisesta voimasta tai metalliesineiden käytöstä kosketusnäytössä.
4. Laitteet, joiden sarjanumero tai IMEI-numero on poistettu, turmeltu, vahingoitettu, muutettu tai tehty lukukelvottomaksi.
5. Normaali kuluminen.
6. Viat ja vauriot, jotka johtuvat tuotteen käytöstä sellaisten lisävarusteiden, tuotteiden tai lisä-/oheislaitteiden kanssa tai yhteydessä, joita OnePlus ei ole toimittanut tai hyväksynyt.
7. Kaikki fyysisten ominaisuuksien vauriot ja vahingot, jotka johtuvat virheellisestä testauksesta, käytöstä, ylläpidosta, asennuksesta, huollosta tai säädöstä, joka ei ole OnePlussin tekemä tai hyväksymä.
8. Viat ja vauriot, jotka johtuvat ulkoisista syistä, kuten osumisesta johonkin esineeseen, tulesta, tulvasta, liasta, myrskystä, salamasta, maanjäristyksestä, altistumisesta säälle, varkaudesta, palaneesta sulakkeesta tai minkä tahansa sähkölähteen virheellisestä käytöstä.
9. Viat ja vauriot, jotka johtuvat mobiilisignaalin vastaanottamisesta tai lähettämisestä tai tuotteeseen tulleista viruksista tai kolmannen osapuolen ohjelmisto-ongelmista.
10. Maksuton vaihto ja korjaus takuun puitteissa on voimassa vain ostomaassa tai -alueella. Kysy lisätietoja OnePlussin asiakastuesta.

Questo manuale dell'utente fornisce informazioni sulla sicurezza del prodotto. Prima di usare il telefono, leggi attentamente le Guida di sicurezza.

## Informativa

Le "Guida di sicurezza" contengono informazioni concernenti sicurezza, funzionamento e servizio clienti. Prima di utilizzare lo smartphone OnePlus, leggi tutte le seguenti istruzioni e informazioni di sicurezza, quindi conservale come supporto. Per maggiori informazioni sul telefono puoi:

- 1) visitare <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.
- 2) andare su Impostazioni e inserire il seguente termine chiave nel campo di ricerca per visualizzare le corrispondenti informazioni. Per es. Istruzioni/Guida utente.

## Informazioni su sicurezza e protezione

Prima di utilizzare il dispositivo, leggi tutte le informazioni per garantirne l'utilizzo corretto e sicuro.

- Questo telefono cellulare funziona in un ambiente con una temperatura compresa tra 0 °C e 35 °C. La temperatura di conservazione deve essere compresa tra -20 °C e 45 °C. Temperature eccessivamente alte o basse possono danneggiare il telefono cellulare o ridurre il ciclo di vita della batteria.
- Durante la carica, tenere il dispositivo in un'area ben ventilata. Ricarica questo telefono cellulare in un ambiente con una temperatura compresa tra 5 °C e 35 °C. Se il telefono dispone di una funzione di ricarica rapida, potrebbe non essere possibile accedere alla modalità di ricarica rapida se la temperatura è inferiore a 15 °C o superiore a 35 °C.
- Non caricare la batteria per più di 12 ore.
- L'adattatore, in quanto dispositivo di disconnessione dalla rete, deve essere installato vicino al dispositivo ed essere facilmente accessibile.
- Utilizzare caricatori, cavi dati, batterie e altri accessori approvati dal produttore, per prevenire eventuali scosse elettriche, incendi, esplosioni o altri pericoli.
- La copertura posteriore non può essere rimossa.
- Non sostituire, smontare, modificare, schiacciare meccanicamente o tagliare la batteria, poiché ciò potrebbe causare perdite di liquido, surriscaldamento, esplosione o combustione della batteria.
- Non esporre il telefono o la batteria alla luce diretta del sole e non collocarli vicino/all'interno di fonti di calore o in un luogo con bassa pressione dell'aria, che potrebbe provocare un'esplosione o perdite di liquido dalla batteria.
- Per evitare danni ai componenti del dispositivo o ai circuiti interni, non utilizzarlo in ambienti polverosi, con presenza di fumo, umidi o sporchi, oppure vicino a campi magnetici.
- Se una qualsiasi parte del prodotto è incrinata o danneggiata, interrompi immediatamente l'utilizzo e contatta il Centro servizi OnePlus.
- Spegni il dispositivo in aree con atmosfera potenzialmente esplosiva, in aree di detonazione/vicino a detonatori e osserva tutti i segnali e le istruzioni.
- La batteria può essere caricata e scaricata almeno centinaia di volte, ma prima o poi si usurerà.
- La batteria deve essere riciclata o smaltita separatamente dai rifiuti domestici. L'uso improprio della batteria può causare incendi o esplosioni.



- Per evitare danni all'udito causati dalla pressione sonora, non ascoltare musica ad alto volume per periodi prolungati.
- L'ascolto ad alto volume tramite un dispositivo portatile può danneggiare l'udito e causare disturbi uditivi (sordità temporanea o permanente, ronzio nelle orecchie, acufene o iperacusia). Pertanto si consiglia vivamente di non utilizzare il dispositivo portatile al volume massimo o per più di un'ora al giorno a volume medio.

- **Precauzioni per l'uso del dispositivo:**  
Rispettare tutte le istruzioni di sicurezza per qualsiasi luogo, in particolare nelle strutture ospedaliere/sanitarie, stazioni di servizio, scuole, officine e negli aerei. Non usare il dispositivo e osservare tutti gli avvertimenti/le norme di sicurezza concernenti l'utilizzo dei dispositivi mobili, durante la guida. Alle persone con impianti elettronici (pacemaker, pompe di insulina, neurostimolatori, ecc.) si consiglia di collocare il telefono cellulare ad almeno 15 cm di distanza dall'impianto o sul lato opposto a esso.  
Raccomandazioni per l'uso:
  1. Non è stato osservato alcun pericolo legato all'uso di un telefono cellulare e questa è una misura puramente preventiva.
  2. Per ridurre il livello di esposizione alla radiazione, usa il telefono cellulare:
    - A. In condizioni di buona ricezione: quando l'indicatore del segnale visualizza l'intensità massima sulla barra di ricezione del segnale.
    - B. Con un kit vivavoce o altoparlante.
    - C. Assegnando la priorità ai messaggi dati, SMS ed MMS rispetto alle chiamate.
  3. Le donne incinte devono tenere il telefono cellulare lontano dall'addome e gli adolescenti lontano dalla parte inferiore dell'addome.
  4. Si raccomanda che bambini e adolescenti facciano un uso ragionevole del telefono cellulare, ad esempio limitando il numero di chiamate e la loro durata o limitando l'utilizzo notturno del dispositivo.
- Non lasciare il telefono e gli accessori alla portata di bambini piccoli e non consentire loro di giocarci. Potrebbero farsi male o fare male agli altri, oppure danneggiare accidentalmente il telefono.
- Il telefono contiene piccole parti con bordi taglienti che potrebbero causare lesioni o che potrebbero staccarsi e generare un rischio di soffocamento.
- Tutte le informazioni personali potrebbero essere eliminate durante o dopo l'upgrade del software del prodotto. Esegui il backup delle informazioni personali prima di qualsiasi upgrade.
- Il sistema operativo di questo prodotto supporta gli aggiornamenti di sistema ufficiali. Un eventuale root del sistema ROM di una terza parte o modifica del file di sistema mediante violazione possono comportare rischi in merito alla sicurezza del sistema. OnePlus non fornirà supporto e non assumerà nessuna responsabilità per l'utilizzo finale in casi del genere.
- Per meglio comprendere il modo in cui proteggiamo i tuoi dati personali, consulta l'Informativa sulla privacy sul sito ufficiale OnePlus.
- Per ulteriori informazioni, consulta la Guida utente sul tuo dispositivo.

## Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)



Questo simbolo (con o senza barra piena) indica che, ai sensi di leggi e normative locali, il prodotto e/o la relativa batteria devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici. Quando questo prodotto raggiunge la fine del suo ciclo di vita, l'utente ha la possibilità di consegnarlo a un'organizzazione per il riciclaggio competente. Il corretto riciclaggio del prodotto proteggerà la salute umana e l'ambiente. In caso di dubbi sullo smaltimento dei rifiuti elettronici, contatta le autorità locali, il rivenditore o il servizio di smaltimento dei rifiuti domestici.

## Riduzione di sostanze pericolose

Questo dispositivo e tutti gli accessori elettrici sono conformi alle norme locali applicabili in materia di restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche. Per le dichiarazioni di conformità concernenti il regolamento REACH, visita il nostro sito web: <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

## Conformità alle normative UE

### Informazioni sul tasso di assorbimento specifico (SAR)

Il dispositivo mobile è un trasmettitore e ricevitore radio. È progettato per non superare i limiti di esposizione alle onde radio raccomandati dalle linee guida internazionali. Queste linee guida sono state sviluppate dall'organizzazione scientifica indipendente ICNIRP e includono margini di sicurezza progettati per

garantire la tutela di tutte le persone, a prescindere da età e stato di salute. Le linee guida utilizzano un'unità di misura nota come tasso di assorbimento specifico, o SAR. Il limite SAR per i dispositivi mobili è 2,0 W/kg se testati all'orecchio o indossati sul corpo, 4,0 W/kg se indossati sugli arti. Consultare la "Guida rapida" per conoscere il valore SAR più alto.

Questo dispositivo è stato testato per le tipiche operazioni con ricevitore tenuto a 0,5 cm di distanza dal corpo. Per mantenere la conformità ai requisiti di esposizione alle radiofrequenze, utilizza accessori che mantengono una separazione di 0,5 cm tra corpo e ricevitore. Eventuali clip per cintura, custodie e accessori simili utilizzati non dovrebbero contenere componenti metallici.

L'uso di accessori che non soddisfano questi requisiti potrebbe non essere conforme ai requisiti di esposizione alle radiofrequenze e va evitato.

In caso di utilizzo di pacemaker, apparecchio acustico, impianto cocleare o altro dispositivo, utilizzare il dispositivo come consigliato dal proprio medico.

### **Dichiarazione di conformità UE (DoC)**

Con il presente documento, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. dichiara che il dispositivo radio tipo Smartphone è conforme alla Direttiva 2014/53/UE e alla Direttiva 2011/65/UE. Il testo completo della Dichiarazione di conformità UE (EU-DoC) è disponibile al seguente indirizzo internet: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

### **Restrizione dell'uso**

Restrizioni in Norvegia: l'uso di questo dispositivo radio non è consentito nell'area geografica entro un raggio di 20 km dal centro di Ny-Ålesund, Svalbard.

La gamma di frequenza 5.250-5.350 MHz, da 5.945 a 6.425 MHz (LPI) è limitata al solo uso interno e la gamma di frequenza 5.945-6.425 MHz non può essere usata sui velivoli senza pilota (UAS). Queste restrizioni si applicano in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK (NI).

Controlla le Specifiche delle onde radio nella Guida rapida per determinare la gamma di frequenza Wi-Fi supportata dal dispositivo.

Avviso:

Questo dispositivo può essere utilizzato in tutti gli stati membri dell'UE e del Regno Unito. Osservare nazionale e locale regolamenti in cui viene utilizzato il dispositivo. Questo dispositivo può essere limitato per l'uso, a seconda sulla rete locale.

### **Informazioni di garanzia dispositivi ONEPLUS**

#### **I: Termini di servizio**

Grazie per avere acquistato un dispositivo OnePlus. Ti forniremo il nostro prodotto con servizi di garanzia completi secondo le leggi e i regolamenti nazionali vigenti in materia. In caso di contrasto fra le seguenti condizioni e le leggi e i regolamenti nazionali applicabili, prevarranno questi ultimi.

Oggetto	Periodo di Garanzia
Dispositivo	24 mesi
Caricatore, cavo dati, auricolari e altri accessori	24 mesi

1. Se entro 24 (ventiquattro) mesi dalla data di acquisto durante il normale utilizzo (o dalla data di consegna se successiva), si dovessero presentare problemi o malfunzionamenti del dispositivo, potrai far valere la garanzia.
2. Al momento dell'acquisto, assicurati che il rivenditore Ti rilasci una prova di acquisto valida, che dovrai conservare in un posto sicuro.
3. Prova di acquisto valida: la prova di acquisto (scontrino fiscale, fattura, etc.) dovrà indicare, la data di acquisto, il prezzo, etc. Potrà essere altresì utile ed agevolare la gestione dei servizi di garanzia, pur non essendo essenziale a tal fine, l'indicazione del numero di serie (IMEI) del dispositivo.
4. Una valida prova di acquisto è essenziale per esercitare i TuoI diritti di



garanzia. Se dovessi perdere la prova di acquisto e non Ti fosse possibile fornircene una copia, applicheremo comunque al Tuo dispositivo ONEPLUS un servizio di garanzia di 24 (ventiquattro) mesi decorrenti dalla data di attivazione, ovvero, in ogni caso, decorrenti dal 90° giorno successivo alla data di produzione del Tuo dispositivo.

5. La garanzia non copre la documentazione accessoria presente nella confezione (ad esempio: manuale utente, etc.), che potrai comunque richiedere in qualsiasi momento in formato digitale.

6. A seguito della Tua richiesta di riparazione di un prodotto coperto da garanzia, le parti sostituite sono coperte da una garanzia pari alla garanzia residua sul prodotto. Nel caso in cui tale periodo residuo sia inferiore a 3 (tre) mesi, il periodo di garanzia delle parti sostituite è fissato in 3 (tre) mesi.

7. Nell'ipotesi in cui il prodotto non sia coperto dalla garanzia, il costo del pezzo di ricambio sarà integralmente a Tuo carico. Il pezzo di ricambio beneficerà ad una garanzia pari a sei mesi per mainboard e display, tre mesi per altri ricambi a decorrere dal momento in cui ritiri il prodotto dal centro assistenza. Tale garanzia sul ricambio è valida quando la riparazione avviene presso uno dei nostri centri autorizzati rilevabili a questo indirizzo: Si fa presente che OnePlus potrà essere ritenuta responsabile con conseguente diritto alla riparazione in garanzia, esclusivamente nelle ipotesi di riparazioni effettuate con pezzi di ricambio originali, ed effettuate presso i centri autorizzati dalla medesima OnePlus.

## **II: Istruzioni e condizioni di garanzia**

1. La garanzia non opera nei seguenti casi:

A. Il periodo di garanzia è scaduto;

B. Danni derivanti da un uso del dispositivo non conforme a quanto indicato nel manuale utente;

C. Danni comunque da Te causati e danni accidentali (da caduta, uso improprio, etc.);

D. Danni dovuti allo smontaggio, a riparazioni o a modifiche effettuati da soggetti diversi dai centri di assistenza autorizzati da One Plus;

E. Danni derivanti da accessori non originali;

F. Danni causati da cause di forza maggiore (come inondazioni, incendi, terremoti, etc.);

G. Danni causati dal fatto che il dispositivo è venuto a contatto con liquidi, salvo che lo stesso sia dotato di certificazione IP68, ferma restando la necessità di fare riferimento alla sezione dedicata nella pagina del prodotto per le limitazioni di utilizzo;

H. Usura naturale del dispositivo (come involucro, pulsanti, schermo, antenna, altri accessori, etc.);

I. Guasti, danni o difetti non riconducibili a difetti di produzione, progettazione o materiali;

J. Danni meramente estetici (quali ad esempio usura e graffi);

K. Guasti/disservizi causati da terzi, quali provider di servizi wireless (operatori), fornitori di servizi internet, etc.

2. Si precisa che, qualora per procedere alla riparazione di danni in garanzia risulti necessario riparare danni da Te causati e quindi non in garanzia (quali danni allo schermo e/o alla cover posteriore che a seguito dello smontaggio del dispositivo risulterebbero definitivamente rotti e non più utilizzabili), Ti verrà fornito un preventivo recante l'indicazione del prezzo da pagare per i pezzi di ricambio da sostituire, mentre la riparazione degli altri difetti avverrà in garanzia.

3. La nostra garanzia non copre eventuali servizi promessi dal rivenditore ed OnePlus non assume alcuna responsabilità se tali servizi dovessero essere in contrasto con le condizioni indicate nella presente garanzia.

4. Qualora la garanzia non operi, la riparazione del dispositivo, ove possibile, potrà comunque essere eseguita a Tue spese. In tali casi, la riparazione è subordinata a: i) l'emissione di un preventivo del Centro Servizio Clienti; ii) l'accettazione da parte Tua del preventivo; iii) il pagamento integrale della somma preventivata; iv) la firma del modulo di riparazione del Centro Servizi

Clienci OnePlus e della relativa informativa privacy. L'omessa comunicazione da parte Tua dell'intenzione di accettare il preventivo entro 15 giorni dalla relativa comunicazione è da intendersi come rifiuto espresso del preventivo. Nei casi in cui è previsto, dovrai provvedere tempestivamente al ritiro del prodotto presso il Centro Servizi Clienti. In mancanza, il prodotto sarà restituito al Tuo indirizzo, con spese a Tuo carico.

5. Tutti i componenti, le parti e gli accessori sostituiti durante il periodo di garanzia diventeranno automaticamente di proprietà dell'azienda.

### **III: Informazioni per l'invio del dispositivo per la riparazione e per il ritiro**

1. Per richiedere la riparazione del dispositivo OnePlus, acquistato presso [oneplus.com/Amazon](https://oneplus.com/Amazon) ti invitiamo a contattare +390294758223 dove ti saranno fornite tutte le istruzioni necessarie. Per richiedere la riparazione del tuo dispositivo OnePlus, acquistato presso altri canali online e off line in Italia chiama 800166076 dove ti saranno fornite tutte le istruzioni necessarie.

2. Al fine di svolgere tutte le attività necessarie per procedere alla riparazione del dispositivo e per evitare danni a qualsiasi titolo o causa conseguenti alla perdita o danneggiamento dei dati durante il processo di test e di ispezione, prima di inviare il tuo dispositivo in riparazione, effettua il back up di tutte le informazioni e dei dati salvati sul cellulare come numeri di telefono, foto, messaggi etc.) al fine di salvaguardare ogni dato salvato sul tuo telefono. Quest'obbligo deve essere da te adempiuto poiché l'esecuzione del servizio di riparazione quale ad esempio l'upgrade del software, non può essere svolta senza la cancellazione dei dati ivi salvati.

3. Si fa presente che OnePlus in ogni caso eseguirà il servizio adottando la massima diligenza professionale uguale a quella che sarebbe adottata da un altro player dello stesso settore e in conformità con le best practice applicabili a questa tipologia di servizio.

4. Quindi, se OnePlus adempie tale obbligo di diligenza, non potrà assumere alcuna responsabilità per i danni cagionati da perdita, danneggiamento di contenuti o dati durante il procedimento di riparazione, salvo che tali danni siano dovuti da una condotta attribuibile a OnePlus a titolo di dolo o colpa grave. Inoltre OnePlus non potrà assumere alcuna responsabilità per i danni che non erano prevedibili nel momento in cui il servizio è stato chiesto da te oppure l'obbligo di riparazione è sorto così come OnePlus non assume alcuna responsabilità per qualsiasi circostanza che risulti essere al di fuori della sua sfera di controllo.

5. Resta inteso che le previsioni di questa policy non saranno e non potranno inficiare qualsiasi diritto che ai sensi della legge italiana non può essere oggetto di rinuncia (diritti indisponibili) o che ai sensi del codice del consumo come recepita in Italia deve essere necessariamente riconosciuto da OnePlus in tuo favore. In conclusione, al fine di salvaguardare la riservatezza, la privacy e la legittimità del trattamento dei tuoi dati personali o di ogni altro dato si riferisca a terze parti che sono salvati nel tuo dispositivo, noi non trasmetteremo, salveremo o esamineremo tali informazioni, a meno che siano necessari per fornirti i servizi di riparazione richiesti. In quest'ipotesi OnePlus userà tutte le misure necessarie per salvaguardare i tuoi dati.

6. I costi di spedizione dal centro/negoziò sono a completo carico del venditore per le riparazioni in garanzia, mentre, in caso di accettazione del preventivo per le riparazioni in regime di fuori garanzia, il relativo corrispettivo potrebbe includere anche i costi di spedizione eventualmente addebitati dal centro assistenza. In caso di ritiro del dispositivo presso il Tuo domicilio (c.d. pick-up), i costi di spedizione tra il Tuo indirizzo ed il laboratorio sono a carico del venditore per le riparazioni in garanzia, mentre, in caso di riparazione in regime di fuori garanzia, il preventivo accettato potrebbe includere anche eventuali costi di spedizione addebitati dal centro assistenza. In caso di rifiuto del preventivo, il dispositivo Ti verrà restituito senza addebito di alcun costo, salvo il caso in cui il dispositivo sia stato consegnato al centro/negoziò per la riparazione successivamente alla scadenza del periodo di garanzia.

## Politica di reso (limitata all'Europa)

Questa politica è applicabile solo ai prodotti acquistati dal sito web ufficiale OnePlus [www.oneplus.com](http://www.oneplus.com) o nel negozio OnePlus Exclusive Store (se presente). Se per un qualsiasi motivo non sei soddisfatto/a del prodotto OnePlus, puoi

richiedere un reso su [oneplus.com/support](http://oneplus.com/support) entro 15 giorni di calendario (o secondo la durata ottimale in base ai diritti sanciti dalla normativa locale) dalla consegna. Una volta approvata la richiesta di reso e ricevuto il prodotto, effettueremo un'ispezione standard. Per il pieno rimborso è necessario restituire il pacchetto di vendita al completo. Se manca qualcosa, per es. il caricatore, il corrispondente importo verrà dedotto dall'importo del rimborso. Possiamo scegliere di non accettare i resi in determinate situazioni, tra cui, a titolo di esempio, nelle seguenti circostanze: (i) difetti o danni causati da uso improprio, negligenza, danni fisici, manomissione, regolazione non corretta, usura e logorio normali o installazione non corretta dopo l'acquisto; o (ii) quando l'unica causa del reso è una fluttuazione del prezzo.

Visita la pagina [oneplus.com/legal/terms-of-sales](http://oneplus.com/legal/terms-of-sales) per ottenere maggiori informazioni sulla nostra politica di garanzia e di reso. Puoi anche contattare l'assistenza clienti OnePlus visitando [oneplus.com/support](http://oneplus.com/support).

Visita la pagina [service.oneplus.com/global/user-manual](http://service.oneplus.com/global/user-manual) per consultare i manuali utente.

Per qualsiasi prodotto non acquistato dal sito ufficiale OnePlus o nel negozio OnePlus Exclusive Store, puoi fare riferimento alla Politica di reso del canale di acquisto originario. Per maggiori informazioni contatta numero verde 800166076.

**CONTROLLO PARENTALE:** In ottemperanza a quanto previsto dalla legge (D.L. 123/2023) si segnala che il dispositivo contiene applicazioni di parental control. Vi invitiamo ad attivare tali applicazioni a tutela dei minorenni. Ulteriori informazioni disponibili sul sito della Presidenza del Consiglio dei Ministri - Dipartimento per le politiche e per la famiglia e sul sito dell'Autorità Garante delle Comunicazioni (AGCOM).

---

NL

Deze handleiding biedt informatie over de productveiligheid. Lees de veiligheids gids aandachtig door voordat u de telefoon gebruikt.

### Verklaring

'De veiligheids gids' bevat informatie over veiligheid, bediening en klantenservice. Lees voordat u de OnePlus-smartphone in gebruik neemt alle onderstaande instructies en veiligheidsinformatie door en bewaar de instructies, zodat u deze later nog eens kunt doornemen. Voor meer informatie over de telefoon kunt u:

- 1) naar <https://service.oneplus.com/global/user-manual> gaan.
- 2) naar Instellingen gaan en trefwoorden als instructies/handleiding invoeren in het zoekvak om de bijbehorende informatie te bekijken.

### Veiligheids- en beveiligingsinformatie

Lees alle informatie voordat u het apparaat gebruikt om veilig en correct gebruik te garanderen.

- Deze mobiele telefoon is geschikt voor gebruik in omgevingen met een temperatuur van 0°C tot 35°C. De opslagtemperatuur moet tussen -20°C en 45°C liggen. Te hoge of te lage temperaturen kunnen de mobiele

telefoon beschadigen of de levensduur van de batterij verkorten.

- Zorg ervoor dat het apparaat zich tijdens het opladen in een goed geventileerde ruimte bevindt. Laad deze mobiele telefoon op in een omgeving met een temperatuur tussen 5°C en 35°C. Als de telefoon over een snellaadfunctie beschikt, is het mogelijk dat de telefoon niet naar de snellaadmodus kan overschakelen wanneer de temperatuur lager is dan 15°C of hoger is dan 35°C.
- Laad de batterij niet langer dan 12 uur op.
- De adapter kan worden gebruikt om het apparaat los te koppelen van het lichtnet en deze moet in de buurt van het apparaat op een eenvoudig bereikbare plaats worden geïnstalleerd.
- Gebruik door de fabrikant goedgekeurde opladers, datakabels, batterijen en andere accessoires om mogelijke elektrische schokken, brand, explosies of andere gevaren te voorkomen.
- De achtercover kan niet worden verwijderd.
- De batterij mag niet mechanisch worden geplet of gesneden of worden vervangen, gedemonteerd of gewijzigd, omdat dit kan leiden tot batterijlekkage, oververhitting, explosies of brand.
- Plaats de telefoon of batterij niet in direct zonlicht, in de buurt van of in warmtebronnen of op een locatie met een lage luchtdruk. Dit kan leiden tot een explosie of batterijlekkage.
- Gebruik het apparaat niet in stoffige, rokerige, vochtige of vuile omgevingen of in de buurt van magnetische velden om schade aan de onderdelen of interne circuits van uw apparaat te voorkomen.
- Als enig onderdeel van het product gebarsten of beschadigd is, moet u onmiddellijk stoppen met het gebruik van het product en contact opnemen met het OnePlus-servicecentrum.
- Schakel uw apparaat uit in gebieden waar mogelijk explosiegevaar bestaat, in gebieden waar explosieven worden gebruikt/in de buurt van slagpijpjes en volg alle borden en instructies.
- De batterij kan minstens honderden keren worden opgeladen en ontladen, maar zal uiteindelijk verslijten.
- De batterij moet worden gerecycled of gescheiden van huishoudelijk afval worden weggegooid. Een onjuiste behandeling van de batterij kan leiden tot brand of een explosie.



- Luister niet langdurig met een hoog volume om gehoorschade door hoge geluidsdruk te voorkomen.
- Luisteren naar een draagbaar apparaat met een hoog volume kan de oren van de gebruiker beschadigen en auditieve stoornissen veroorzaken (tijdelijke of permanente doofheid, zoemen in de oren, tinnitus of hyperacusis). Het wordt daarom sterk aanbevolen om het draagbare apparaat niet op maximaal volumeniveau of meer dan een uur per dag op gemiddeld volumeniveau te gebruiken.
- Voorzorgsmaatregelen voor het gebruik van het apparaat:  
Houd u op alle plaatsen aan alle veiligheidsinstructies, vooral in ziekenhuizen/zorginstellingen, op tankstations, in scholen, in professionele garages en in vliegtuigen.  
Gebruik het apparaat niet tijdens het rijden en houd u aan alle veiligheidswaarschuwingen/voorschriften met betrekking tot het gebruik van mobiele apparaten.  
Personen met elektronische implantaten (pacemakers, insulinepompen, neurostimulatoren, enz.) wordt aanbevolen om de mobiele telefoon op minimaal 15 cm afstand van het implantaat of aan de tegenovergestelde kant van het implantaat te plaatsen.  
Aanbevelingen voor gebruik:  
1. Er is geen gevaar met betrekking tot het gebruik van een mobiele telefoon waargenomen en dit is puur een preventieve maatregel.  
2. Om het niveau van blootstelling aan straling te verminderen, moet u de mobiele telefoon als volgt gebruiken:

A. In goede ontvangsomstandigheden: wanneer de signaalindicator een volledig signaal weergeeft op de signaalontvangstbalk.

B. Met een handsfreeset of luidspreker.

C. Maak meer gebruik van data, sms- en mms-berichten in plaats van oproepen

3. Zwangere vrouwen moeten de mobiele telefoon uit de buurt van hun buik houden en tieners moeten de mobiele telefoon uit de buurt van hun onderbuik houden.

4. Het wordt aanbevolen om de mobiele telefoon op een redelijke manier te laten gebruiken door kinderen en jongeren, bijvoorbeeld door het aantal gesprekken en de duur ervan te beperken of door het nachtelijk gebruik van het toestel te beperken.

- Laat uw telefoon en de bijbehorende accessoires niet achter binnen het bereik van kleine kinderen en laat ze er niet mee spelen. Ze kunnen zichzelf of anderen verwonden of per ongeluk de telefoon beschadigen.
- Uw telefoon bevat kleine onderdelen met scherpe randen die letsel kunnen veroorzaken of die los kunnen raken en een verstikkingsgevaar kunnen vormen.
- Alle persoonsgegevens kunnen tijdens of na het bijwerken van de software van het product worden verwijderd. Maak een back-up van uw persoonsgegevens voordat u een upgrade uitvoert.
- Het besturingssysteem van dit product ondersteunt officiële systeemupdates. Als de gebruiker de telefoon heeft groot en een ROM-systeem van derden gebruikt of het systeembestand heeft gewijzigd door het te kraken, kan dit leiden tot systeembeveiligingsrisico's. OnePlus biedt in deze gevallen geen enkele ondersteuning en neemt geen enkele verantwoordelijkheid voor het uiteindelijke gebruik.
- Raadpleeg het privacybeleid op de officiële website van OnePlus om beter te begrijpen hoe wij uw persoonsgegevens beschermen.
- Raadpleeg de handleiding op uw apparaat voor meer informatie.

### Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA)



Dit symbool (met of zonder effen balk) betekent dat uw product en/of de batterij volgens de lokale wet- en regelgeving gescheiden van huishoudelijk afval moet worden weggegooid. Wanneer dit product het einde van zijn levensduur bereikt, heeft de gebruiker de keuze om zijn product aan een competente recyclingorganisatie te geven. Het juist recyclen van producten beschermt de menselijke gezondheid en het milieu. Als u niet zeker weet wat u met elektronisch afval moet doen, neem dan contact op met de plaatselijke autoriteiten, winkelier of dienst voor de verwijdering van huishoudelijk afval.

### Reductie van gevaarlijke stoffen

Dit apparaat en alle elektrische accessoires voldoen aan lokale regels met betrekking tot de beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparaten. Kijk voor conformiteitsverklaringen over REACH op onze website:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

### Conformiteit met EU-regelgeving

#### Informatie over de specifieke absorptiesnelheid (SAR)

Uw mobiele apparaat is een radiozender en -ontvanger. Het is ontworpen om de limieten voor blootstelling aan radiogolven, zoals aanbevolen door internationale richtlijnen, niet te overschrijden. Deze richtlijnen zijn ontwikkeld door de onafhankelijke wetenschappelijke organisatie ICNIRP en bevatten veiligheidsmarges om de bescherming van alle personen te waarborgen, ongeacht hun leeftijd en gezondheid.

De richtlijnen gebruiken een meeteenheid die bekend staat als de specifieke absorptiesnelheid of SAR. De SAR-limiet voor mobiele apparaten is 2,0 W/kg wanneer deze bij het oor worden getest of op het lichaam worden gedragen en 4,0 W/kg wanneer deze op de ledematen worden gedragen. U kunt de

hoogste SAR-waarde vinden in de snelgids.

Dit apparaat werd getest voor typisch op het lichaam gedragen gebruik, met de smartphone op een afstand van 0,5 cm. Om te voldoen aan de vereisten voor RF-blootstelling, dient u accessoires te gebruiken die een afstand van 0,5 cm tussen het lichaam van de gebruiker en de smartphone in stand houden. Als u gebruik maakt van riemclips, holsters en soortgelijke accessoires, dan mogen deze geen metalen onderdelen bevatten.

Het gebruik van accessoires die niet aan deze vereisten voldoen, voldoet mogelijk niet aan de vereisten voor RF-blootstelling en moet daarom worden vermeden.

Als u een pacemaker, hoorapparaat, cochleair implantaat of ander apparaat gebruikt, dient u bij het gebruik van de telefoon het advies van uw arts in acht te nemen.

### **EU-conformiteitsverklaring**

Hierbij verklaart OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. dat de radioapparatuur van het type smartphone voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU en 2011/65/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres:  
<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

### **Gebruiksbeperking**

Beperkingen in Noorwegen: het gebruik van deze radioapparatuur is niet toegestaan in het geografische gebied binnen een straal van 20 km vanaf het centrum van Ny-Ålesund, Svalbard.

Het frequentiebereik van 5250 tot 5350 MHz, 5945 tot 6425 MHz (LPI) is beperkt tot gebruik binnenshuis en het gebruik van het frequentiebereik van 5945 tot 6425 MHz is niet toegestaan op onbemande luchtvaartsystemen (Unmanned Aircraft Systems/UAS). Deze beperkingen gelden in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Controleer de specificaties van radiogolven in de snelgids om te bepalen welk Wi-Fi-frequentiebereik door het apparaat wordt ondersteund.

Kennisgeving:

Dit apparaat mag in alle lidstaten van de EU & UK worden gebruikt. Let op nationaal en lokaal voorschriften waar het apparaat wordt gebruikt. Het gebruik van dit apparaat kan afhankelijk zijn van beperkingen op het lokale netwerk.

### **Garantiebepalingen OnePlus-apparaten**

OnePlus-apparaten die via [oneplus.com](https://oneplus.com) of geautoriseerde verkoopkanalen zijn aangeschaft, worden geleverd met een beperkte garantie. Deze beperkte garantie wordt vrijwillig door OnePlus aangeboden los van en in aanvulling op de rechten van de consument op grond van de lokale wetgeving inzake de verkoop van consumptiegoederen, met inbegrip van maar niet beperkt tot uw recht op wettelijke garantie voor producten met gebreken. Het beïnvloedt, wijzigt of vervangt dergelijke rechten niet. De duur van deze garantie is afhankelijk van het oorspronkelijke land of de oorspronkelijke regio van aankoop en de garantie geldt alleen in het oorspronkelijke land of de oorspronkelijke regio. Tenzij anders aangegeven, biedt deze garantie dekking voor de hardwareonderdelen van het product zoals oorspronkelijk geleverd en biedt de garantie geen of gedeeltelijke dekking voor de software, verbruiksartikelen of accessoires, zelfs als deze samen met het product zijn verpakt of verkocht. De beperkte garantie biedt alleen dekking voor functionele defecten van het product als gevolg van gebreken in vakmanschap of materialen. Garantie op EER & UK modellen is alleen van toepassing in de EER & UK. Als het apparaat in de EER & UK is aangeschaft, maar van een ander model is, neem dan contact op met de verkoper. Voor de procedure om deze garantie te implementeren en overige details van de garantie kunt u contact opnemen met OnePlus Customer Support (OnePlus klantenservice) via [oneplus.com/support](https://oneplus.com/support).

## Wat de beperkte garantie niet dekt

1. Defecten of schade als gevolg van ongelukken, nalatigheid, verkeerd gebruik of afwijkend gebruik; abnormale omstandigheden of onjuiste opslag; blootstelling aan vloeistof, vocht, zand of vuil; ongebruikelijke fysieke, elektrische of elektromechanische belasting.
  2. Krassen, deuken en cosmetische schade, tenzij veroorzaakt door OnePlus.
  3. Defecten of schade als gevolg van overmatige druk of krachten of het gebruik van metalen voorwerpen op het touchscreen.
  4. Apparaten waarvan het serienummer of het IMEI-nummer is verwijderd, beschadigd, gewijzigd of onleesbaar is gemaakt.
  5. Gewone slijtage.
  6. Defecten of schade als gevolg van het gebruik van het product in combinatie of in verband met accessoires, producten of randapparatuur die niet zijn geleverd of goedgekeurd door OnePlus.
  7. Alle fysieke defecten of schade die het gevolg is van onjuist testen, onjuist gebruik, onjuist onderhoud, onjuiste installatie of aanpassingen die niet zijn uitgevoerd of goedgekeurd door OnePlus.
  8. Defecten of schade als gevolg van externe oorzaken, zoals een botsing met een voorwerp, brand, overstroming, vuil, storm, onweer, aardbeving, blootstelling aan weersomstandigheden, diefstal, gesprongen zekering of het onjuist gebruik van een elektrische bron.
  9. Defecten of schade als gevolg van mobiele signaalontvangst of -transmissie of virussen en problemen met software van derden die door de gebruiker is geïnstalleerd.
  10. Gratis vervanging onder garantie en reparaties zijn alleen geldig in het land of de regio van aanschaf. Neem contact op met de klantenondersteuning van OnePlus voor meer informatie.
- 

SE

Den här användarhandboken tillhandahåller säkerhetsinformation om produkten. Läs igenom säkerhetsguide noggrant innan du använder telefonen.

### Meddelande

"säkerhetsguide" omfattar information om säkerhet, användning och kundtjänst. Läs igenom alla instruktioner och all säkerhetsinformation nedan innan du använder din OnePlus-telefon, och spara informationen för framtida användning. Om du vill ha mer information om telefonen kan du:

- 1) besöka <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.
- 2) öppna Inställningar och ange följande nyckelord i sökrutan för att se den motsvarande informationen. T.ex. instruktioner/användarguide.

### Säkerhetsinformation

Läs all information innan du använder enheten för att säkerställa att du använder den på ett säkert och korrekt sätt.

- Den här mobiltelefonen bör användas i miljöer där temperaturen är mellan 0°C och 35°C. Vid lagring bör temperaturen vara mellan -20°C och 45°C. För höga eller för låga temperaturer kan leda till att telefonen skadas eller försämra batteriets livslängd.
- Se till att enheten är på en plats med bra ventilation när du laddar den. Ladda mobiltelefonen på en plats med en temperatur på runt 5°C till 35°C. Om telefonen har en snabbbladdningsfunktion är det möjligt att den inte kan aktivera snabbbladdningsläget om temperaturen är lägre än 15°C eller över 35°C.
- Ladda inte batteriet i mer än 12 timmar.
- Adaptern bör lagras i närheten av enheten och vara enkel att komma åt

när enheten inte laddas.

- Använd endast laddare, datakablar, batterier och andra tillbehör som godkänts av tillverkaren för att undvika faror såsom elektriska chocker, brandfaror, explosioner och annat.
- Höljet på baksidan kan inte tas bort.
- Ersätt, montera bort, ändra, krossa och skär inte i batteriet eftersom detta kan leda till att det börjar läcka, överhettas, exploderar eller börjar brinna.
- Placera inte telefonen eller batteriet i direkt solljus, i närheten av värmekällor eller på en plats med lågt lufttryck eftersom detta kan leda till att det exploderar eller börjar läcka.
- Använd inte enheten i dammiga, rökfyllda, fuktiga eller smutsiga miljöer eller i närheten av magnetiska fält för att förhindra att enhetens delar och interna kretsar tar skada.
- Sluta omedelbart använda produkten och kontakta OnePlus servicecenter om någon del av produkten är sprucken eller skadad.
- Stäng av enheten i explosionsfarliga områden och i områden där sprängningar genomförs och följ alla instruktioner och all skyltning som finns i området när du vistas där.
- Batteriet kan laddas och laddas ur hundratals gånger, men förr eller senare kommer det att förlora kraft.
- Batteriet måste återvinnas eller bortskaffas separat från hushållsavfall. Felaktig hantering av batteriet kan leda till att det börjar brinna eller exploderar.



- Lyssna inte på ljud eller musik vid höga volymer under långa perioder för att förhindra att du skadar din hörsel.
- Om du lyssnar på ljud eller musik vid höga volymer kan detta skada din hörsel eller leda till hörselstörningar (till exempel tillfällig eller permanent dövhet, ett surrande i öronen, tinnitus eller hyperakusi). Vi rekommenderar därför att du inte använder enheten vid full volym eller mer än en timme per dag vid medelhög volym.
- Försiktighetsåtgärder när du använder enheten:  
Följ alla säkerhetsinstruktioner som gäller på olika platser, till exempel sjukhus/vårdinrättningar, bensinstationer, skolor, bilverkstäder eller på flygplan. Använd inte enheten när du kör och följ alla säkerhetsvarningar och bestämmelser som rör användningen av mobiltelefoner när du kör. Vi rekommenderar att personer med elektriska implantat (pacemaker, insulinpump, neurostimulator osv.) placerar telefonen minst 15 cm från utrustningen eller på andra sidan om utrustningen.  
Rekommendationer:
  1. Det har inte visat sig vara farligt att använda mobiltelefonen utan detta är helt och hållet en förebyggande åtgärd.
  2. För att minska mängden strålning du utsätts för bör du använda telefonen på följande sätt:
    - A. På platser med god mottagning: där signalindikatorn visar full signal.
    - B. Med hands-free eller högtalare.
    - C. Prioritera att använda data, SMS och MMS istället för att ringa samtal.
  3. Gravida kvinnor bör hålla telefonen på avstånd från magen och tonåringar bör hålla den borta från den nedre delen av kroppen.
  4. Vi rekommenderar att barn och ungdomar använder mobiltelefoner i lämplig utsträckning och begränsar mängden samtal de ringer och hur länge de använder enheten, till exempel genom att inte använda den på kvällen/natten.
- Lämna inte telefonen och dess tillbehör inom räckhåll för små barn och låt dem inte leka med den. De kan skada sig eller andra, och kan även råka ta sönder telefonen.
- Telefonen består av små delar med skarpa kanter som kan leda till skador och som kan lossna och utgöra kvävningsrisker.
- All personlig information kan vara borttagen efter att produktens programvara uppgraderats. Säkerhetskopiera dina personuppgifter innan du uppgraderar.



- Operativsystemet i produkten stöder officiella systemuppdateringar. Om användaren har rotat ROM-systemet med programvara från en tredje part eller ändrat och knäckt systemfilerna kan det leda till att systemet utsätts för säkerhetsrisker. OnePlus tillhandahåller inget stöd och tar inte ansvar för användningen i dessa fall.
- Se vår sekretesspolicy på OnePlus officiella webbplats för att få mer information om hur vi skyddar dina personuppgifter.
- Se användarguiden på din enhet för mer information.

### Bortskaffning av elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE)



Den här symbolen (med eller utan ett svart streck under) betyder att produkten och/eller dess batteri inte får slängas tillsammans med hushållsavfall enligt lokala lagar och bestämmelser. När produkten når slutet av sin livscykel kan användaren lämna in den till en lämplig återvinningscentral. Genom att återvinna produkter på korrekt sätt skyddar du människors hälsa och miljön.

Om du inte är säker på vad du ska göra med elektroniskt avfall bör du kontakta lokala myndigheter, återförsäljaren eller ett företag som hanterar hushållsavfall.

### Minskning av farliga ämnen

Den här enheten och eventuella elektriska tillbehör följer tillämpliga lokala bestämmelser och användningsbegränsningar för vissa farliga substanser i elektrisk och elektronisk utrustning. Besök vår webbplats för att se försäkran om överensstämmelse om REACH:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

### Efterlevnad av EU-föreskrifter

#### Information om SAR (specifik absorptionsnivå)

Din mobila enhet är en radiosändare och mottagare. Den är utformad för att inte överskrida gränserna för exponering för radiovågor som rekommenderas av internationella riktlinjer. Dessa riktlinjer har utvecklats av den oberoende vetenskapliga organisationen ICNIRP och omfattar säkerhetsgränser som utformats för att skydda alla, oavsett ålder eller hälsa.

Riktlinjerna använder ett mått som kallas SAR, eller specifik absorptionsnivå. SAR-gränsen för mobila enheter är 2,0 W/kg när den testas vid örat eller bärs på kroppen och 4,0 W/kg när den bärs på armar/ben. Se "snabbguiden" för att hitta de högsta SAR-värdena.

Den här enheten testades för vanliga kroppsnära åtgärder med enheten på ett 0,5 centimeters avstånd. Använd tillbehör som gör att avståndet mellan användarens kropp och telefonen förblir 0,5 cm för att efterleva kraven för exponering för radiovågor. Bältesklämmor, fodral och liknande tillbehör bör inte innehålla några delar av metall vid montering.

Du bör inte använda tillbehör som inte uppfyller dessa krav eftersom de kanske inte efterlever kraven för exponering för radiovågor.

Om du använder en pacemaker, hörapparat, cochleaimplantat eller en annan enhet bör du använda telefonen i enlighet med råd från en läkare.

#### Försäkran om överensstämmelse för EU

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. intygar härmed att radioutrustningen av typ Smartphone uppfyller EU-direktiven 2014/53/EU och 2011/65/EU. En fullständig version av EU-försäkran om överensstämmelse (EU-DoC) finns tillgänglig via följande webbadress: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

#### Användningsbegränsning

Begränsningar i Norge: Den här radioutrustningen får inte användas i det geografiska området inom en radie på 20 km från centrum i Ny-Ålesund på Svalbard.

Frekvensområdet 5250 till 5350 MHz, 5945 till 6425 MHz (LPI) är begränsat till användning inomhus och 5945 till 6425 MHz får inte användas på system för obemannade luftfartyg (UAS). Dessa begränsningar gäller i: AT, BE, BG, CH, CY,

CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Kontrollera radiovågsspecifikationerna i snabbguiden för att utvärdera Wi-Fi-frekvensintervallet som stöds av enheten.

Lägga märke till:

Denna enhet får användas i alla medlemsländer i EU & Storbritannien. Observera nationellt och lokala föreskrifter där enheten används. Denna enhet kan vara begränsad för användning, beroende på det lokala nätverket.

### **Garantiinformation för OnePlus-enheter**

OnePlus-produkter som köps via [oneplus.com](http://oneplus.com) eller auktoriserade försäljningskanaler har en begränsad garanti. Denna begränsade garanti erbjuds på frivillig grund av OnePlus separat från och utöver konsumenträttigheterna enligt lokala lagar som styr försäljningen av konsumentvaror, inklusive men inte begränsat till din rättighet till juridisk garanti för defekta produkter. Den påverkar, förändrar eller ersätter inte sådana rättigheter. Hur lång tid garantin gäller beror på i vilket land eller region som produkten köptes, och garantin kan endast lösas in i originallandet eller -regionen. Om inte annat anges omfattar garantin produktens maskinvarukomponenter så som de ursprungligen tillhandahölls. Den täcker inte helt eller delvis, programvara, förbrukningsartiklar eller tillbehör, även om dessa säljs tillsammans med eller i samma förpackning som produkten. Den begränsade garantin omfattar endast funktionsfel som uppkommit vid tillverkningen eller materialfel. EEA & UK-modellernas garanti gäller endast inom EEA & UK. Kontakta återförsäljaren om enheten köptes inom EEA & UK men är av en annan typ. För proceduren för att implementera denna garanti och andra detaljer om garantin, vänligen kontakta OnePlus kundsupport genom att besöka [oneplus.com/support](http://oneplus.com/support)

### **Den begränsade garantin täcker inte:**

1. Defekter eller skador som uppkommer på grund av olyckor, vårdslös, felaktig eller onormal användning, onormala tillstånd eller olämplig lagring, exponering för vätskor, fukt, sand eller smuts samt ovanlig fysisk, elektrisk eller elektromagnetisk stress.
2. Repor, märken eller ytliga skador, såtillvida de inte orsakats av OnePlus.
3. Defekter eller skador som uppkommit av onödig kraft eller att objekt av metall använts på pekskärmen.
4. Enheter vars serienummer eller IMEI-nummer har tagits bort, förstörts, skadats, ändrats eller gjorts oläsliga.
5. Vanligt slitage.
6. Defekter eller skador som uppkommit eftersom produkten har använts med tillbehör, produkter eller kringutrustning som inte tillhandahållits eller godkänts av OnePlus.
7. Fysiska defekter eller skador som uppkommit på grund av olämplig testning, styrning, underhåll, installation, service eller justering som inte tillhandahållits eller godkänts av OnePlus.
8. Defekter eller skador som uppkommit på grund av externa grunder såsom en kollision med ett annat objekt, brand, översvämning, smuts, storm, blixn, jordbävning, väderlek, stöld, en propp som gått eller olämplig användning av en strömkälla.
9. Defekter eller skador som uppkommit på grund av mobilsignalsreception eller överföring, virus eller problem med programvara från tredje parter.
10. Kostnadsfria ersättningar och reparationer är endast giltiga i landet eller regionen där produkten köptes. Kontakta OnePlus kundservice för mer information.

Niniejsza instrukcja zawiera informacje na temat bezpieczeństwa produktu. Przed przystąpieniem do korzystania z telefonu należy uważnie zapoznać się z informacjami na temat bezpieczeństwa.

## Oświadczenie

Niniejszy dokument zawiera informacje dotyczące bezpieczeństwa, eksploatacji i obsługi klienta. Przed rozpoczęciem korzystania ze smartfona OnePlus należy zapoznać się z poniższymi instrukcjami i informacjami na temat bezpieczeństwa, a następnie zachować je na przyszłość. Źródła dodatkowych informacji o telefonie:

1. Strona internetowa: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.
2. Ekran Ustawienia, gdzie można wpisać poniższe terminy w polu wyszukiwania, by wyświetlić odpowiednie informacje. Np. Instrukcje/ podręcznik użytkownika.

## Informacje dotyczące bezpieczeństwa

Przed użyciem urządzenia należy uważnie przeczytać wszystkie informacje dotyczące bezpieczeństwa, aby korzystać z niego prawidłowo i bezpiecznie.

- Ten telefon komórkowy jest przeznaczony do pracy w środowisku o temperaturze od 0°C do 35°C. Temperatura przechowywania powinna wynosić od -20°C do 45°C. Zbyt wysoka lub zbyt niska temperatura może doprowadzić do uszkodzenia telefonu albo do obniżenia sprawności baterii.
- Podczas ładowania urządzenie musi być w miejscu o dobrej wentylacji. Telefon komórkowy powinien być ładowany w temperaturze otoczenia między 5°C a 35°C. Jeśli ma funkcję szybkiego ładowania, może ona być niedostępna w temperaturze poniżej 15°C lub powyżej 35°C.
- Nie należy ładować baterii przez czas dłuższy niż 12 godzin.
- Zasilacz sieciowy jest jedynym sposobem pozwalającym odłączyć urządzenie od zasilania, dlatego powinien zawsze znajdować się w łatwo dostępnym miejscu w pobliżu urządzenia.
- Należy korzystać wyłącznie z zasilaczy, kabli do transmisji danych, baterii i innych akcesoriów zalecanych przez producenta, aby uniknąć ryzyka porażenia prądem, pożaru, eksplozji lub innych zagrożeń.
- Pokrywa tylna nie jest przeznaczona do demontażu.
- Baterii nie wolno wymieniać, demontować, modyfikować, miażdżyć ani przecinać, ponieważ może to doprowadzić do jej wycieknięcia, przegrzania, wybuchu lub zapłonu.
- Nie należy umieszczać telefonu w miejscu narażonym na bezpośrednie działanie promieni słońca, w pobliżu lub wewnątrz źródeł ciepła ani w miejscu, gdzie panuje podciśnienie, gdyż może to prowadzić do wycieku baterii lub eksplozji.
- Aby uniknąć uszkodzenia elementów i obwodów wewnętrznych urządzenia, nie należy go używać w miejscach zakurzonych, wilgotnych lub silnie zanieczyszczonych ani w zasięgu pól magnetycznych.
- W przypadku pęknięcia lub uszkodzenia jakiegokolwiek części urządzenia należy niezwłocznie przestać z niego korzystać i skontaktować się z serwisem OnePlus.
- Urządzenie należy wyłączać w strefach zagrożenia wybuchem, w strefach robót strzałowych i w pobliżu zapalników. Zawsze należy przestrzegać znaków ostrzegawczych i zaleceń.
- Bateria może być ładowana i rozładowywana co najmniej setki razy, ale w końcu się zużyje.
- Baterię należy oddać do recyklingu lub utylizacji oddzielnie od odpadów zmieszanych. Niewłaściwe obchodzenie się z baterią może spowodować pożar lub wybuch.



- Aby zapobiec uszkodzeniu słuchu przez wysokie ciśnienie akustyczne, nie należy słuchać głośnego dźwięku przez długi czas.
  - Słuchanie głośnego dźwięku z urządzeń przenośnych stwarza ryzyko uszkodzenia i upośledzenia słuchu (tymczasowa lub trwała głuchota, brzęczenie lub szумы uszne albo nadwrażliwość na pewne częstotliwości). Dlatego zdecydowanie odradzamy słuchanie dźwięku przy maksymalnej głośności oraz słuchanie przy średniej głośności dłużej niż godzinę dziennie.
- Środki ostrożności przy korzystaniu z urządzenia:

Zawsze przestrzegaj lokalnie obowiązujących zasad bezpieczeństwa, zwłaszcza w szpitalach i placówkach opieki medycznej, warsztatach, szkołach, stacjach obsługi i na pokładzie samolotu.

Podczas prowadzenia pojazdów nie należy korzystać z urządzenia i należy stosować się do wszystkich ostrzeżeń i przepisów na temat stosowania urządzeń przenośnych podczas jazdy.

Osoby mające implanty elektroniczne (rozruszniki serca, pompy insulinowe, neurostymulatory itp.) powinny nosić telefon komórkowy w odległości co najmniej 15 cm od implantu lub po przeciwnej stronie ciała.

Zalecenia praktyczne:

    1. Nie odnotowano żadnych zagrożeń związanych z użyciem telefonu komórkowego i jest to wyłącznie środek zapobiegawczy.
    2. Aby ograniczyć poziom narażenia na emisję promieniowania, telefonu komórkowego należy używać:
      - A. W miejscu zapewniającym dobry odbiór sygnału: kiedy wskaźnik sygnału sieci wskazuje pełną moc.
      - B. Za pomocą głośnika lub zestawu głośnomówiącego.
      - C. Wybierając raczej transmisję danych, SMS i MMS zamiast telefonicznych połączeń głosowych.
    3. Kobiety w ciąży powinny trzymać telefon komórkowy z dala od brzucha, a nastoletnia młodzież powinna trzymać go z dala od podbrzusza.
    4. Zalecane jest przestrzeganie zasad rozsądnego korzystania z telefonu komórkowego przez dzieci i młodzież, na przykład przez limitowanie liczby rozmów i czasu ich trwania albo ograniczenie możliwości korzystania w nocy.
  - Nie należy zostawiać telefonu i akcesoriów w miejscu dostępnym dla małych dzieci, ani dawać go im do zabawy. Dzieci mogą niechcący uszkodzić telefon albo wyrządzić nim krzywdę sobie lub innym.
  - Telefon zawiera drobne elementy z ostrymi krawędziami, które stwarzają ryzyko skaleczenia, a po odpadnięciu, także ryzyko zadławienia.
  - Podczas lub po aktualizacji oprogramowania produktu może dojść do usunięcia wszystkich danych użytkownika. Należy wykonać kopię zapasową danych przed aktualizacją.
  - System operacyjny tego urządzenia obsługuje oficjalne aktualizacje. Jeśli użytkownik dokona nieuprawnionej zmiany oprogramowania systemowego (tzw. rootowanie) i zainstaluje system ROM innego dostawcy lub zmodyfikuje plik systemowy przez włamanie do niego, może to doprowadzić do zagrożeń bezpieczeństwa systemu. OnePlus nie zapewnia wsparcia ani nie ponosi żadnej odpowiedzialności za korzystanie z telefonu w takich przypadkach.
  - Dodatkowe informacje na temat sposobów ochrony danych osobowych zawierają zasady ochrony prywatności w oficjalnej witrynie OnePlus.
  - Aby uzyskać więcej informacji, należy przeczytać instrukcję obsługi urządzenia.

### Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny (WEEE)



Ten symbol (z paskiem lub bez) oznacza, że zgodnie z przepisami i normami lokalnymi ten produkt i/lub jego bateria nie mogą być utylizowane z odpadami zmieszany. Gdy produkt osiągnie koniec okresu eksploatacji, można go przekazać do utylizacji we właściwym punkcie selektywnej zbiórki odpadów. Przepisowa utylizacja produktu służy ochronie zdrowia i środowiska.

W razie braku pewności, jak należy postępować z odpadami elektronicznymi,

należy skontaktować się z lokalnymi władzami, sprzedawcą lub odbiorcą odpadów zmieszanych.

## **Obniżanie zawartości substancji niebezpiecznych**

To urządzenie i wszelkie akcesoria elektryczne są zgodne z lokalnymi przepisami dotyczącymi ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym. Deklaracje zgodności z dyrektywą REACH można znaleźć na naszej stronie internetowej:  
<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

## **Zgodność z przepisami UE**

### **Informacje o współczynniku SAR**

To urządzenie emituje i odbiera fale w zakresie częstotliwości radiowych. Zostało ono zaprojektowane zgodnie z międzynarodowymi wytycznymi określającymi limity narażenia na fale radiowe. Wytyczne te zostały opracowane przez niezależną instytucję naukową ICNIRP i uwzględniają margines bezpieczeństwa dla wszystkich osób bez względu na ich wiek i stan zdrowia.

Przy formułowaniu wytycznych posłużono się specjalną miarą o nazwie współczynnika absorpcji swoistej (SAR). Limit SAR w przypadku urządzeń mobilnych wynosi 2,0 W/kg masy ciała podczas przykładania do ucha lub noszenia na tułowie oraz 4,0 W/kg w przypadku noszenia na kończynach. Najwyższa wartość współczynnika SAR została określona w Skróconej instrukcji obsługi.

To urządzenie zostało przetestowane pod kątem typowego działania w pozycji przy ciele, w której urządzenie był oddalony o 0,5 cm. Aby zachować zgodność z wymaganiami dotyczącymi narażenia na promieniowanie o częstotliwości radiowej, należy używać akcesoriów pozwalających zachować odstęp 0,5 cm między ciałem użytkownika a urządzeniem. Używane zaczepy na pasek, futerały i inne akcesoria nie powinny zawierać w konstrukcji żadnych elementów metalowych.

Akcesoria niespełniające tych wymogów mogą nie zapewniać należytej ochrony przed promieniowaniem o częstotliwości radiowej i należy ich unikać.

Jeśli użytkownik korzysta z rozrusznika serca, aparatu słuchowego, implantu ślimakowego lub innego urządzenia, należy korzystać z telefonu zgodnie z zaleceniami lekarza.

### **Deklaracja zgodności UE**

Niniejszym OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. oświadcza, że urządzenie radiowe typu smartfon spełnia wymagania dyrektyw 2014/53/UE i 2011/65/UE. Pełna treść deklaracji zgodności UE jest dostępna na stronie:  
<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

### **Ograniczenia w stosowaniu**

Ograniczenia obowiązujące w Norwegii: Korzystanie z tego sprzętu radiowego nie jest dozwolone na obszarze w promieniu 20 km od centrum Ny-Ålesund w prowincji Svalbard.

Zakres częstotliwości od 5250 do 5350 MHz, od 5945 do 6425 MHz (LPI) jest zarezerwowany tylko do użytku wewnątrz pomieszczeń, a zakres od 5945 do 6425 MHz nie może być stosowany w bezałogowych statkach powietrznych. Te ograniczenia obowiązują w następujących krajach: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

W celu ustalenia zakresu częstotliwości sygnału Wi-Fi w urządzeniu, należy sprawdzić punkt Specyfikacja emisji fal radiowych w Skróconej instrukcji obsługi. Ogłoszenie:

To urządzenie może być eksploatowane we wszystkich krajach członkowskich UE i Wielkiej Brytanii. Obserwuj krajowe i lokalne przepisy obowiązujące w miejscu, w którym urządzenie jest używane. W zależności od tego urządzenie może podlegać ograniczeniom w sieci lokalnej.

## Informacje o gwarancji na urządzenie OnePlus

Urządzenia OnePlus zakupione na stronie [oneplus.com](http://oneplus.com) lub w autoryzowanych punktach sprzedaży są objęte ograniczoną gwarancją. Niniejsza ograniczona gwarancja jest oferowana dobrowolnie przez firmę OnePlus niezależnie od praw konsumenta wynikających z lokalnych przepisów regulujących sprzedaż towarów konsumpcyjnych, w tym między innymi prawa do gwarancji prawnej na wadliwe produkty. Nie narusza, nie zmienia ani nie zastępuje takich praw. Okres obowiązywania niniejszej gwarancji zależy od kraju bądź regionu, w którym dokonano zakupu, a gwarancja może być zrealizowana wyłącznie w kraju bądź regionie, w którym dokonano zakupu. O ile nie określono inaczej, niniejsza gwarancja obejmuje składniki sprzętu oryginalnie dostarczonego produktu i nie obejmuje oprogramowania (lub obejmuje je częściowo), elementów eksploatacyjnych ani akcesoriów, nawet tych pakowanych lub sprzedawanych razem z produktem. Gwarancja ograniczona obejmuje wyłącznie wady funkcjonalne produktu powstałe na skutek wad wykonania lub wad materiałowych. Gwarancja na modele z EOG i Wielkiej Brytanii obowiązuje wyłącznie na terenie EOG i Wielkiej Brytanii. Jeśli urządzenie zostało zakupione na terenie EOG i Wielkiej Brytanii, ale ma inną wersję, należy wyjaśnić to ze sprzedawcą. Aby zapoznać się z procedurą stosowania niniejszej gwarancji i innymi szczegółami gwarancji, należy skontaktować się z działem obsługi klienta OnePlus, odwiedzając stronę [oneplus.com/support](http://oneplus.com/support).

### Ograniczona gwarancja nie obejmuje

1. Wad ani uszkodzeń wynikających z wypadków, zaniedbania, niewłaściwego użycia lub nieprawidłowego korzystania; nietypowych warunków lub niewłaściwego przechowywania; narażenia na działanie cieczy, wilgoci, piasku lub pyłu; nietypowych obciążeń fizycznych, elektrycznych lub elektromechanicznych.
2. Zadrapań, wgnieceń i uszkodzeń kosmetycznych, chyba że zostały one spowodowane przez OnePlus.
3. Wad ani uszkodzeń wynikających z użycia nadmiernej siły lub metalowych przedmiotów na ekranie dotykowym.
4. Urządzeń, których numer seryjny lub numer IMEI został usunięty, zniszczony, uszkodzony, zmieniony lub stał się nieczytelny.
5. Zwykłego zużycia eksploatacyjnego.
6. Wad ani uszkodzeń wynikających z używania produktu w połączeniu lub w zestawieniu z akcesoriami, produktami lub urządzeniami pomocniczymi/peryferyjnymi, które nie zostały dostarczone lub zatwierdzone przez OnePlus.
7. Żadnych wad cech fizycznych ani uszkodzeń wynikających z niewłaściwego testowania, używania czy poddawania konserwacji, instalacji, serwisowaniu lub regulacji, które nie zostały wykonane bądź zatwierdzone przez OnePlus.
8. Wad ani uszkodzeń wynikających z przyczyn zewnętrznych, takich jak uderzenie w inny przedmiot, pożar, zalanie, zabrudzenie, wichura, piorun, trzęsienie ziemi, narażenie na niesprzyjające warunki atmosferyczne, kradzież, przepalony bezpiecznik lub niewłaściwe korzystanie z jakiegokolwiek źródła napięcia.
9. Wad ani uszkodzeń wynikających z odbioru lub transmisji sygnału komórkowego, wirusów i problemów związanych z oprogramowaniem innych dostawców wprowadzonego do produktu.
10. Bezpłatne wymiany i naprawy gwarancyjne obowiązują tylko w kraju lub regionie, w którym dokonano zakupu. Dodatkowych informacji udziela Obsługa klienta OnePlus.

Acest manual oferă informații privind utilizarea în siguranță a produsului. Citiți cu atenție documentul Informații privind siguranța, înainte de a utiliza telefonul.

## Declarație

„Informații privind siguranța” conține informații cu privire la siguranță, funcționare și serviciul Clienti. Înainte de a utiliza smartphone-ul OnePlus, citiți toate instrucțiunile și informațiile privind siguranța de mai jos și păstrați-le pentru o consultare ulterioară. Pentru mai multe informații despre telefon, puteți:

1. să vizitați <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.
2. să accesați Setări și să introduceți următorul cuvânt cheie în caseta de căutare pentru a afișa informațiile corespunzătoare. De ex. Instrucțiuni/ Ghid de utilizare.

## Informații despre siguranță și securitate

Pentru o utilizare corectă și sigură, citiți toate informațiile înainte de a utiliza dispozitivul.

- Acest telefon mobil poate fi utilizat în medii cu temperatură între 0°C și 35°C. Depozitați dispozitivul în medii cu temperatură între -20°C și 45°C. Valori de temperatură excesiv de ridicate ori scăzute pot cauza deteriorarea telefonului mobil sau pot reduce durata de exploatare a bateriei.
- La încărcare, păstrați dispozitivul într-un spațiu bine ventilat. Acest telefon mobil trebuie încărcat într-un mediu cu temperatura cuprinsă între 5°C și 35°C. Dacă telefonul dispune de funcție de încărcare rapidă, este posibil ca aceasta să nu fie disponibilă la temperaturi sub 15°C sau peste 35°C.
- Nu lăsați bateria la încărcat mai mult de 12 ore.
- Adaptorul, ca dispozitiv de deconectare de la rețea, trebuie să fie poziționat în apropierea dispozitivului, într-un loc ușor accesibil.
- Pentru a evita pericolul de șoc electric, incendiu, explozie și alte riscuri, utilizați încărcătoare, cabluri de date, baterii și alte accesorii autorizate de producător.
- Capacul din spate nu poate fi demontat.
- Nu înlocuiți, nu dezamblați, nu modificați, nu aplicați presiune mecanică și nu tăiați bateria; acest lucru poate cauza scurgeri, supraîncălzire, explozie sau incendiu.
- Pentru a evita pericolul de explozie sau de scurgeri din baterie, nu amplasați telefonul sau bateria în lumina directă a soarelui, în apropierea/in interiorul surselor de căldură sau într-o locație cu presiune redusă de aer.
- Pentru a evita deteriorarea pieselor sau a circuitelor interne, nu utilizați dispozitivul în medii care conțin praf, în condiții de umezeală ori în apropierea câmpurilor magnetice.
- Dacă orice parte a produsului este crăpată sau deteriorată, încetați imediat utilizarea acestuia și contactați Centrul de servicii OnePlus.
- Opriti dispozitivul în zone cu atmosferă potențial explozivă, în zone unde se produc explozii/in apropierea detonatoarelor; respectați toate avertismentele și instrucțiunile.
- Bateria poate fi încărcată și se poate descărca de sute de ori, dar, în cele din urmă, se va uza.
- Bateria trebuie reciclată sau eliminată separat de deșeurile menajere. Manipularea greșită a bateriei poate provoca incendiu sau explozie.



- Pentru a preveni tulburările auditive cauzate de presiunea ridicată a sunetului, evitați utilizarea dispozitivul la volum ridicat pe perioade lungi de timp.
- Ascultarea la un dispozitiv portabil la volum sonor ridicat poate afecta auzul utilizatorului și poate provoca tulburări auditive (surditate temporară sau permanentă, bâzâit în urechi, țiuitul urechilor sau hiperacuzie). Prin urmare, este recomandat să nu utilizați dispozitivul portabil la volum maxim sau mai mult de o oră pe zi la volum sonor mediu.

- **Precauții la utilizarea dispozitivului:**  
Respectați toate instrucțiunile referitoare la locurile de utilizare, în special cele din spitale/unități de asistență medicală, benzinării, școli, garaje profesionale și în aeronave.  
Nu folosiți dispozitivul în timp ce conduceți și respectați toate avertismentele/reglementările privind siguranța referitoare la utilizarea dispozitivului mobil în timpul condusului.  
În cazul persoanelor cu implanturi electronice (stimulator cardiac, pompă de insulină, neurostimulator etc.) se recomandă ca telefonul mobil să fie poziționat la o distanță de 15 cm față de implant sau în partea opusă acestuia.  
Recomandări de utilizare:
  1. Nu a fost observat niciun pericol legat de utilizarea telefonului mobil; recomandările de mai jos reprezintă doar măsuri preventive.
  2. Pentru a reduce nivelul de expunere la radiații, utilizați telefon mobil:
    - A. În condiții bune de recepție: când indicatorul de semnal afișează un semnal complet pe bara de recepție a semnalului.
    - B. Cu un kit „mâini libere” sau un difuzor.
    - C. Acordând prioritate comunicării prin date mobile, mesaje SMS și MMS în locul apelurilor.
  3. Femeile însărcinate trebuie să țină telefonul mobil la distanță de abdomen, iar adolescenții la distanță de zona pelviană.
  4. Se recomandă utilizarea rezonabilă a telefonului de către copii și adolescenți, de ex. prin limitarea numărului de apeluri și a duratei acestora sau prin limitarea utilizării dispozitivului pe timp de noapte.
- Nu lăsați telefonul și accesoriile la îndemâna copiilor mici și nu le permiteți să se joace cu acesta. S-ar putea răni sau ar putea răni alte persoane sau pot deteriora telefonul în mod accidental.
- Telefonul conține piese mici cu margini ascuțite care pot provoca răniri sau care se pot detașa și genera un pericol de sufocare.
- În timpul sau după actualizarea software-ului produsului, pot fi eliminate toate datele cu caracter personal. Pentru a evita pierderea datelor cu caracter personal, vă recomandăm să faceți o copie de rezervă înainte de actualizare.
- Sistemul de operare instalat pe acest produs acceptă actualizări de sistem oficiale. Dacă utilizatorul a acordat acces la rădăcina sistemului ROM al oricărei terțe părți sau a modificat fișierul de sistem prin decriptare, aceasta poate duce la riscuri de securitate ale sistemului. OnePlus nu va oferi asistență și nu își va asuma nicio responsabilitate pentru utilizarea finală în aceste cazuri.
- Pentru mai multe informații privind protecția datelor dvs. cu caracter personal, consultați Politica de confidențialitate disponibilă pe site-ul oficial OnePlus.
- Pentru mai multe informații, consultați Ghidul de utilizare, disponibil pe dispozitivul dvs.

### Deșuri de echipamente electrice și electronice (DEEE)



Acest simbol (cu sau fără bară plină) indică faptul că produsul și/sau bateria acestuia trebuie să fie eliminate separat de gunoierul menajer, în conformitate cu legile și reglementările locale. La sfârșitul duratei sale de viață, acest produs poate fi predat unei companii autorizate de reciclare. Reciclarea corectă a produsului dvs. protejează sănătatea persoanelor și mediul înconjurător.

Dacă nu sunteți sigur(ă) ce să faceți cu deșeurile electronice, contactați autoritățile locale, magazinul de unde ați cumpărat produsul sau compania de colectare a deșeurilor menajere.

### Reducerea substanțelor periculoase

Acest dispozitiv și toate accesoriile electrice respectă regulamentele locale aplicabile privind restricțiile de utilizare a anumitor substanțe periculoase din componența echipamentelor electrice și electronice. Pentru declarațiile de



conformitate privind REACH, vizitați site-ul nostru web:  
<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

## **Conformitatea cu reglementările Uniunii Europene Informații privind rata de absorbție specifică (SAR)**

Dispozitivul dvs. mobil este un transmițător și receptor radio. Acesta a fost conceput să nu depășească limitele de expunere la undele radio recomandate de orientările internaționale. Aceste orientări au fost dezvoltate de organizația științifică independentă ICNIRP și includ marje de siguranță concepute să garanteze protecția tuturor persoanelor, indiferent de vârstă sau stare de sănătate.

Orientările utilizează o unitate de măsură cunoscută ca SAR - rata de absorbție specifică. Limita SAR pentru dispozitivele mobile este de 2,0 W/kg, când sunt ținute la ureche, sau de 4,0 W/kg, la purtarea pe membre. Pentru a găsi cea mai mare valoare SAR, consultați „Ghidul de pornire rapidă”.

Acest dispozitiv a fost testat pentru utilizare în contact cu corpul, cu receptorului poziționată la 0,5 cm distanță. Pentru a menține conformitatea cu cerințele de expunere la RF, utilizați accesorii care asigură o distanță de 0,5 cm între corpul utilizatorului și receptorului. Dacă utilizați sisteme de fixare la curea, tocuri și accesorii similare, asigurați-vă că acestea nu au componente metalice.

Utilizarea de accesorii care nu îndeplinesc aceste criterii poate să nu respecte cerințele privitoare la expunerea la RF și trebuie să fie evitată.

Dacă purtați stimulator cardiac, aparat auditiv, implant cohlear sau orice alt dispozitiv similar, utilizați telefonul în funcție de sfatul medicului.

## **Declarația de conformitate UE (DoC)**

Prin prezenta, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declară că echipamentul radio de tip smartphone este conform cu Directiva 2014/53/UE și 2011/65/UE. Textul integral al Declarației de conformitate UE (EU-DoC) este disponibil la adresa de Internet:

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

## **Restricții privind utilizarea**

Restricții în Norvegia: utilizarea acestui echipament radio nu este permisă în zona geografică cu rază de 20 km de centrul orașului Ny-Ålesund, Svalbard. Intervalul de frecvență de la 5250 la 5350 MHz, 5945 la 6425 MHz (LPI) este restricționat doar pentru utilizarea în interior iar utilizarea intervalului de frecvență de la 5945 la 6425 MHz nu este permisă în sistemele de aeronave fără pilot (UAS). Aceste restricții se aplică în: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Vă rugăm să verificați Specificațiile undelor radio din Ghidul de pornire rapidă pentru a afla intervalul de frecvență Wi-Fi acceptat de dispozitiv.

Înștiințare:

Acest dispozitiv poate fi utilizat în toate statele membre ale UE și Regatul Unit. Respectați reglementările naționale și locale în care este utilizat dispozitivul.

Utilizarea acestui dispozitiv poate fi restricționată, în funcție de rețeaua locală.

## **Informații privind garanția dispozitivului OnePlus**

Dispozitivele OnePlus cumpărate de pe [oneplus.com](https://oneplus.com) sau de pe canalele autorizate de vânzări sunt însoțite de o garanție limitată. Această garanție limitată este oferită în mod voluntar de către OnePlus separat și în plus față de drepturile consumatorului în conformitate cu legile locale care reglementează vânzarea de bunuri de consum, inclusiv, dar fără a se limita la dreptul dumneavoastră la garanție legală pentru produsele defecte. Aceasta nu afectează, nu modifică și nu înlocuiește aceste drepturi. Durata garanției depinde de țara sau regiunea în care dispozitivul a fost cumpărat inițial și este valabilă doar în țara sau regiunea în care a fost cumpărat inițial. Dacă nu se specifică altfel, această garanție acoperă componentele hardware ale produsului așa cum a fost livrat inițial și nu acoperă, parțial sau integral,

software-ul, articolele consumabile sau accesoriile, chiar dacă au fost ambalate sau vândute împreună cu produsul. Garanția limitată acoperă doar defectele funcționale ale produsului cauzate de modul sau de materialele de fabricație. Garanția modelelor SEE și Regatul Unit este aplicabilă doar în SEE și Regatul Unit. Dacă dispozitivul este cumpărat din SEE și Regatul Unit, dar este o variantă diferită, vă rugăm să contactați comerciantul. Pentru procedura de punere în aplicare a acestei garanții și pentru alte detalii privind garanția, vă rugăm să contactați Serviciul de asistență pentru clienți OnePlus, accesând [oneplus.com/support](https://oneplus.com/support).

### **Garanția limitată nu acoperă**

1. Defectele sau deteriorările rezultate din accidente, neglijență, utilizare defectuoasă sau utilizare anormală; condiții anormale sau depozitare necorespunzătoare; expunere la lichide, umezeală, igrasie, nisip sau murdărie; solicitare fizică, electrică sau electromecanică neobișnuită.
2. Zgârieturile, urmele de lovituri și daunele estetice, în afara cazului în care sunt cauzate de OnePlus.
3. Defectele sau avariile cauzate de o forță excesivă sau de utilizarea unor obiecte metalice pe ecranul tactil.
4. Dispozitivele care au numărul de serie sau numărul IMEI îndepărtat, șters, deteriorat, alterat sau făcut ilizibil.
5. Uzura obișnuită.
6. Defectele sau deteriorările rezultate din utilizarea produsului împreună sau conectat la accesorii, produse sau echipamente auxiliare/periferice care nu au fost furnizate sau aprobate de OnePlus.
7. Toate defectele caracteristicilor fizice sau deteriorările rezultate din testarea, operarea, întreținerea, instalarea sau deservirea necorespunzătoare, sau reglajele care nu au fost executate sau aprobate de OnePlus.
8. Defectele sau deteriorările rezultate din cauze externe cum ar fi coliziunea cu un obiect, incendiu, inundație, murdărie, furtună, trăsnet, cutremur, expunerea la condițiile atmosferice, furt, siguranță arsă sau utilizarea necorespunzătoare a oricărei surse electrice.
9. Defectele sau deteriorările rezultate din transmisia sau recepția semnalului celular, sau de viruși și probleme ale aplicațiilor software terțe integrate în produs.
10. Reparațiile și înlocuirile gratuite efectuate în perioada de garanție sunt valabile doar în țara sau regiunea în care a fost cumpărat produsul. Pentru mai multe detalii, contactați departamentul OnePlus de asistență pentru clienți.



Součástí této uživatelské příručky jsou bezpečnostní informace k produktu. Bezpečnostní informace si prosím pečlivě přečtěte ještě předtím, než začnete telefon používat.

### **Prohlášení**

„Bezpečnostní informace“ zahrnují témata bezpečnosti, používání a zákaznických služeb. Před používáním chytrého telefonu OnePlus si prosím přečtěte všechny níže uvedené pokyny a bezpečnostní informace a uschovejte je k pozdějšímu nahlédnutí. Další informace o telefonu získáte takto:

- 1) Navštivte stránky <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.
- 2) Otevřete nabídku Nastavení a zadejte do vyhledávacího pole požadované klíčové slovo k zobrazení příslušných informací. Např. Pokyny / Uživatelská příručka.

## Informace o bezpečnosti a zabezpečení

S ohledem na bezpečné a správné používání zařízení si nejprve přečtěte všechny informace.

- Tento mobilní telefon je určen k používání v prostředí o teplotě 0 až 35 °C. Teplota skladování by měla být v rozsahu -20 °C až 45 °C. Příliš vysoké nebo nízké teploty mohou vést k poškození mobilního telefonu nebo zkrácení životnosti baterie.
- Po dobu nabíjení ponechte zařízení na dobře větraném místě. Tento mobilní telefon nabíjejte v prostředí o teplotě 5 °C až 35 °C. Pokud telefon disponuje funkcí rychlonabíjení a teplota poklesne pod 15 °C nebo překročí 35 °C, nemusí se režim rychlonabíjení spustit.
- Nenabíjejte baterii déle než 12 hodin.
- Adaptér, stejně jako zařízení k odpojení od elektrické sítě, by se měl nacházet v blízkosti zařízení na snadno dostupném místě.
- Používejte výhradně nabíječky, datové kabely, baterie a další příslušenství schválené výrobcem, abyste předešli úrazům elektrickým proudem, požáru, výbuchu nebo jinému nebezpečí.
- Zadní kryt zařízení nelze sundat.
- Baterii je zakázáno vyměňovat, rozebírat, upravovat, rozřezávat nebo vystavovat tlaku a nárazům, neboť hrozí riziko vytečení elektrolytu, přehřátí, výbuchu nebo požáru.
- Nepokládejte telefon ani baterii na přímé sluneční světlo, do blízkosti zdrojů tepla či přímo do nich nebo na místa s nízkým tlakem vzduchu, kde hrozí riziko výbuchu nebo úniku elektrolytu z baterie.
- Zamezte poškození součástí nebo vnitřních obvodů zařízení: nepoužívejte jej v prašném, zakouřeném, vlhkém nebo znečištěném prostředí nebo v blízkosti zdrojů magnetického pole.
- V případě popraskání či poškození jakékoli části tohoto produktu jej ihned přestaňte používat a obraťte se na servisní centrum OnePlus.
- V prostorách s potenciálně výbušnou atmosférou a na místech probíhajícího odstřelu nebo v blízkosti výbušných materiálů vždy zařízení vypněte a dodržujte všechna vyobrazená značení a pokyny.
- Počet nabíjecích cyklů baterie dosahuje minimálně řádu stovek, nicméně po určité době začne baterie vykazovat opotřebení.
- Baterii je nutné recyklovat nebo zlikvidovat odděleně od běžného komunálního odpadu. Nesprávné zacházení s baterií může způsobit požár nebo výbuch.



- Neposlouchejte delší dobu při vysokém nastavení hlasitosti, abyste zamezili poškození sluchu v důsledku vysokého akustického tlaku.
- Poslech prostřednictvím mobilního zařízení při vysokém nastavení hlasitosti může vést k poškození sluchu uživatele a sluchových vadám (např. dočasné nebo trvalé hluchotě, bzučení v uších, ušním šelestům nebo zvýšené citlivosti sluchu). Důrazně proto doporučujeme nepoužívat mobilní zařízení s nastavením plné hlasitosti, resp. více než hodinu denně s nastavením střední hlasitosti.
- Bezpečnostní opatření k používání zařízení:  
Dodržujte všechny bezpečnostní předpisy platné pro konkrétní místa, a to především pro nemocnice a zdravotnická zařízení, čerpací stanice, školy, komerční garáže a letadla.  
Během řízení mobilní zařízení nepoužívejte a dodržujte všechna bezpečnostní upozornění a předpisy týkající se používání mobilních zařízení.  
Doporučujeme, aby osoby s elektronickými implantáty (kardiostimulátory, inzulinová čerpadla, neurostimulátory apod.) dávaly mobilní telefon vždy nejméně 15 cm od implantátu nebo na opačnou stranu od implantátu.  
Doporučení ohledně používání:  
1. Žádné nebezpečí v souvislosti s používáním mobilního telefonu nebylo pozorováno a opatření zde uváděné je pouze preventivního charakteru.  
2. Úroveň vystavení vlivům vysokofrekvenčního záření snížíte používáním

mobilního telefonu:

A. Na místech se silným signálem: při plném počtu čárek na ukazateli síly signálu.

B. Se sadou hands-free nebo reproduktorem.

C. Častějším používáním datových služeb, SMS a MMS zpráv namísto volání.

3. Těhotné ženy by neměly mobilní telefon nechávat v blízkosti břicha; dospívajícím se doporučuje nedávat telefon do blízkosti podbřišku.

4. V případě dětí a dospívajících doporučujeme používat mobilní telefon v přiměřené míře, například omezením počtu a délky volání nebo omezením nočního používání tohoto zařízení.

- Nenechávejte telefon a příslušenství v dosahu malých dětí a nenechte malé děti si s telefonem hrát. Mohlo by dojít ke zranění jich samotných nebo jiných osob, případně by telefon mohly poškodit.
- Telefon obsahuje drobné součásti s ostrými hranami, které by mohly způsobit zranění, případně by se mohly uvolnit a způsobit udušení.
- Během aktualizace softwaru produktu nebo po jejím provedení může dojít ke ztrátě všech osobních informací. Před aktualizací si veškeré osobní informace zazálohujte.
- Operační systém tohoto produktu podporuje oficiální aktualizace systému. Pokud uživatel provedl rootování systému ROM libovolné třetí strany nebo upravil jakýkoli systémový soubor technikou crackování, vystavuje tím systém bezpečnostnímu riziku. Za konečné použití v takových případech nenese OnePlus jakoukoli odpovědnost a neposkytuje žádnou podporu.
- Chcete-li zjistit, jak chráníme vaše osobní informace, věnujte pozornost Zásadám ochrany soukromí na oficiálních webových stránkách OnePlus.
- Další informace naleznete v Uživatelské příručce na svém zařízení.

## **Odpadní elektrická a elektronická zařízení (OEEZ)**

Tento symbol (s plným pruhem nebo bez) znamená, že v souladu s místními zákony a předpisy je zakázáno daný produkt a/nebo baterii vyhazovat do běžného komunálního odpadu. Po skončení životnosti tohoto produktu jej můžete odevzdat do příslušného místa zpětného odběru elektrozařízení. Správný způsob recyklace produktu pomáhá chránit zdraví i životní prostředí. Nevíte-li, jak s vysloužilými elektrickými zařízeními zacházet, obraťte se na místní úřady, prodejce nebo firmu zajišťující svoz komunálního odpadu.

## **Omezení používání nebezpečných látek**

Toto zařízení i veškeré elektrické příslušenství splňuje platné místní předpisy omezující používání vybraných nebezpečných látek v elektrickém a elektronickém vybavení. Prohlášení o shodě s nařízením REACH naleznete na našem webu:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

## **Shoda s předpisy EU**

### **Informace o specifické míře absorpce (SAR)**

Vaše mobilní zařízení je vysílačem a přijímačem vysokofrekvenčního signálu. Bylo navrženo tak, aby nedocházelo k překračování limitů pro vystavení vlivům vysokofrekvenčního záření v souladu s mezinárodně platnými pokyny. Tyto pokyny byly vypracovány nezávislou vědeckou organizací ICNIRP a zahrnují i příslušné bezpečnostní tolerance s cílem zajistit ochranu všech osob bez ohledu na věk či zdravotní stav.

V těchto pokynech se jako jednotka měření používá specifická míra absorpce (zkr. SAR). Mezní hodnotou SAR pro mobilní zařízení je 2,0 W/kg při testování v blízkosti ucha nebo nošení na těle, resp. 4,0 W/kg v případě umístění na končetinách. Nejvyšší hodnota SAR je uvedena v „Průvodci rychlým spuštěním“.

Toto zařízení bylo testováno pro typický způsob nošení u těla se zařízením ve vzdálenosti 0,5 cm od těla. V zájmu dodržování požadavků na vystavení vlivům vysokofrekvenčního záření používejte takové příslušenství, které umožňuje udržovat odstup 0,5 cm mezi tělem a zařízením. Používané spony na opasek, pouzdra a podobné prvky příslušenství nesmí obsahovat kovové součásti.

Příslušenství v rozporu s těmito požadavky nemusí splňovat požadavky na vystavení vlivům vysokofrekvenčního záření, a proto se doporučuje jej nepoužívat.

Jste-li uživatelem kardiostimulátoru, naslouchátka, kochleárního implantátu či jiného podobného zařízení, při používání telefonu dbejte pokynů svého lékaře.

### **EU prohlášení o shodě (DoC)**

Společnost OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. tímto prohlašuje, že rádiové zařízení typu chytrý telefon je v souladu se směrnicemi 2014/53/EU a 2011/65/EU. Úplné znění prohlášení o shodě EU (EU-DOC) je k dispozici na následující webové adrese: : <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

### **Omezení ohledně použití**

Omezení platná v Norsku: Toto vysokofrekvenční zařízení je zakázáno používat v okruhu 20 km od centra obce Ny-Ålesund norského souostroví Špicberky.

Frekvenční pásmo 5250 až 5350 MHz, 5945 až 6425 MHz (LPI) je omezeno pouze na použití v interiéru; frekvenční pásmo 5945 až 6425 MHz je zakázáno používat v systémech bezpilotních letounů (UAS). Tato omezení platí v zemích: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Frekvenční pásmo Wi-Fi podporované tímto zařízením naleznete ve specifikacích vysokofrekvenčního záření v Průvodci rychlým spuštěním.

Oznámení:

Toto zařízení lze provozovat ve všech členských státech EU a Spojeného království. Dodržujte národní a místní předpisy tam, kde se zařízení používá. Použití tohoto zařízení může být omezeno v závislosti na místní síti.

### **Informace o záruce na zařízení společnosti OnePlus**

Na zařízení OnePlus zakoupená na webu OnePlus.com nebo prostřednictvím autorizovaných prodejních kanálů se vztahuje omezená záruka. Tuto omezenou záruku OnePlus nabízí ze své vlastní vůle, samostatně a nad rámec spotřebitelských práv vyplývajících z místních zákonů upravujících prodej spotřebního zboží, jako je např. zákonná povinnost prodávajícího z vadného plnění u zboží. Tato omezená záruka do výše uvedených práv nijak nezasahuje, neupravuje je a ani nenahrazuje. Doba trvání této záruky závisí na zemi původu nebo oblasti nákupu a lze ji uplatnit pouze v příslušné původní zemi nebo oblasti. Není-li uvedeno jinak, tato záruka se vztahuje na hardwarové součásti produktu v podobě, v jaké byly původně dodány; nevztahuje se (a to ani částečně) na software, spotřební součásti nebo příslušenství, a to ani v případě, že tyto položky byly součástí balení nebo prodeje společně s výrobkem. Omezená záruka se vztahuje pouze na funkční vady produktu způsobené zpracováním při výrobě nebo výrobními materiály. Záruka na modely prodávané v Evropském hospodářském prostoru (EHP) a Velké Británii platí pouze v EHP a Velké Británii. Pokud bylo zařízení zakoupeno v EHP a Velké Británii, ale jedná se o odlišnou variantu, obraťte se prosím na prodejce. Ohledně postupů uplatňování záručního plnění nebo dalších podrobností této záruky se obraťte na Zákaznickou podporu OnePlus na adrese: [oneplus.com/support](https://oneplus.com/support).

### **Omezená záruka se nevztahuje na následující:**

1. Poškození nebo vady v důsledku nehody, nedbalosti, nesprávného nebo nestandardního používání; nestandardních podmínek nebo nesprávného skladování; vystavení vlivům kapalin, vlhkosti, mokrého prostředí, písku nebo nečistot; neobvyklého fyzického, elektrického nebo elektromechanického zatížení.
2. Škrábance, promáčknutí a zjevná poškození, pokud nevznikla již na straně OnePlus.
3. Vady nebo poškození způsobené nadměrnou silou nebo použitím kovových předmětů na dotykové obrazovce.
4. Zařízení, která mají odstraněné, poškozené, změněné nebo nečitelné

- сериовé číslo nebo číslo IMEI.
5. Běžné opotřebení.
  6. Vady nebo poškození vyplývající z používání produktu společně s příslušenstvím, výrobky nebo pomocnými/periferními zařízeními, která nebyla dodána ani schválena společností OnePlus.
  7. Jakékoli fyzické vady nebo poškození vyplývající z nevhodného testování, provozování, údržby, instalace, provádění servisu nebo úprav, které nebyly provedeny nebo schváleny společností OnePlus.
  8. Vady nebo poškození vyplývající z vnějších příčin, jako je např. srážka s předmětem, požár, záplavy, nečistoty, vichřice, blesk, zemětřesení, vystavení povětrnostním vlivům, odcizení, spálená pojistka nebo nesprávné použití libovolného zdroje elektrické energie.
  9. Vady nebo poškození způsobené příjmem nebo přenosem mobilního signálu, nebo viry a vady softwaru od poskytovatelů z řad třetích stran, nainstalovaného do produktu.
  10. Bezplatné záruční výměny a opravy lze uplatnit pouze v zemi nebo oblasti nákupu. Další podrobnosti vám poskytne zákaznická podpora OnePlus.
- 

**BG**

Това ръководство за потребителя предоставя информация за безопасността на продукта. Преди да използвате телефона, моля, прочетете внимателно Информацията за безопасност.

#### **Декларация**

„Информацията за безопасност“ съдържа информация относно безопасността, работата и обслужването на клиентите. Преди да използвате смартфона OnePlus, моля, прочетете всички инструкции и информацията за сигурност по-долу и я запазете за резервно копие. За повече информация относно телефона можете да:

- 1). посетите <https://service.oneplus.com/global/user-manual>;
- 2). отидете на Настройки и въведете следната ключова дума в полето за търсене, за да видите съответната информация. Напр. Инструкции/Ръководство за потребителя.

#### **Информация за безопасност и сигурност**

Прочетете цялата информация, преди да използвате устройството, за да осигурите безопасна и правилна употреба.

- Този мобилен телефон е подходящ за работа в среда от 0°C до 35°C. Температурата на съхранение трябва да бъде между -20°C и 45°C. Твърде високите или ниските температури могат да повредят мобилния телефон или да намалят живота на батерията
- Когато зареждате, дръжте устройството на добре проветриво място. Моля, зареждайте този мобилен телефон в среда между 5°C и 35°C. Ако телефонът има функция за зареждане със светкавица, може да не успее да влезе в режим на зареждане със светкавица, когато температурата е под 15°C или над 35°C.
- Не зареждайте батерията повече от 12 часа.
- Адаптерът трябва да бъде поставен в близост до устройството и да бъде лесно достъпен.
- Използвайте одобрени от производителя зарядни устройства, кабели за данни, батерии и други аксесоари, за да предотвратите потенциален токов удар, пожар, експлозия или други опасности.
- Задният капак не може да се сваля.

- Не подменяйте, разглобявайте, модифицирайте, механично смачквайте или режете батерията, тъй като това може да причини изтичане на батерията, прегряване, експлозия или пожар.
- Не поставяйте телефона или батерията директно на слънчева светлина, близо до/вътре в източници на топлина или на място с ниско въздушно налягане, което може да доведе до експлозия или изтичане на батерията.
- За да предотвратите повреда на частите или вътрешните вериги на Вашето устройство, не го използвайте в прашна, задимена, влажна или мръсна среда или в близост до магнитни полета.
- Ако някоя част от продукта е напукана или повредена, незабавно прекратете употребата и се свържете със сервизния център на OnePlus.
- Изключете устройството си във всяка зона с потенциално експлозивна атмосфера, в зони на взривяване/близо до капачки и спазвайте всички знаци и инструкции.
- Батерията може да се зарежда и разрежда най-малко стотици пъти, но в крайна сметка ще се износи.
- Батерията трябва да се рециклира или изхвърли отделно от битовите отпадъци. Неправилното боравене с батерията може да причини пожар или експлозия.



- За да предотвратите увреждане на слуха от високо звуково налягане, не слушайте при високи нива на звука за дълги периоди от време.
- Слушането на преносимо устройство с висока сила на звука може да увреди ушите на потребителя и да причини слухови нарушения (временна или постоянна глухота, бръмчене в ушите, шум в ушите или хиперакузис). Поради това силно се препоръчва да не използвате преносимото устройство при пълна сила на звука или повече от един час на ден при средна сила на звука.
- Предпазни мерки при използване на устройството:  
Спазвайте всички инструкции за безопасност за всякакви места, особено в болнични/здравни заведения, бензиностанции, училища, професионални сервиси за автомобили и в самолети.  
Не използвайте Вашето устройство и се придържайте към всички предупреждения/правила за безопасност относно използването на мобилно устройство по време на шофиране.  
На лица с електронни импланти (пейсмейкъри, инсулинови помпи, невростимулатори и др.) се препоръчва да поставят мобилния телефон на 15 см от импланта или от противоположната страна на импланта.  
Препоръки за употреба:  
1. Не е забелязана опасност, свързана с използването на мобилен телефон и това е чисто превантивна мярка.  
2. За да намалите нивото на излагане на радиация, трябва да използвате мобилния телефон:  
1). При добри условия на приемане: когато индикаторът за сигнала показва пълен сигнал на лентата за приемане на сигнала.  
2). С комплект за свободни ръце или високоговорител.  
3). Даване на приоритет на използването на данни, SMS и MMS съобщения, а не на обаждания.  
3. Бременните жени трябва да държат мобилния телефон далеч от корема си, а тийнейджърите да държат мобилния телефон далеч от долната част на корема.  
4. Препоръчва се разумно използване на мобилния телефон от деца и юноши, например чрез ограничаване на броя на разговорите и тяхната продължителност или чрез ограничаване на нощното използване на устройството.
- Не оставяйте телефона и аксесоарите му в обсега на малки деца и не

им позволявайте да си играят с него. Те могат да наранят себе си или други, или могат случайно да повредят телефона.

- Вашият телефон съдържа малки части с остри ръбове, които могат да причинят нараняване или които могат да се отделят и да създадат опасност от задавяне.
- Цялата лична информация може да бъде премахната по време на или след надстройване на софтуера на продукта. Моля, създавайте резервно копие на личната си информация, преди да надстройвате.
- Операционната система на този продукт поддържа официални системни актуализации. Ако потребителят внедри ROM системата на трета страна или промени системния файл чрез кракване, това може да доведе до рискове за сигурността на системата. OnePlus няма да предостави никаква поддръжка, нито ще поеме отговорност за крайното използване в тези случаи.
- За да разберете по-добре как защитаваме Вашата лична информация, моля, вижте политиката за поверителност на официалния уебсайт на OnePlus.
- За повече информация, моля, проверете ръководството за потребителя на Вашето устройство.

### Отпадъчно електрическо и електронно оборудване (ОЕЕО)



Този символ (с или без плътна лента) означава, че според местните закони и разпоредби вашият продукт и/или неговата батерия трябва да се изхвърлят отделно от битовите отпадъци. Когато този продукт достигне края на живота си, потребителят има избор да даде своя продукт на компетентна организация за рециклиране. Правилното рециклиране на Вашия продукт ще защити човешкото здраве и околната среда.

Ако не сте сигурни какво да правите с електронните отпадъци, моля, свържете се с местните власти, търговец на дребно или служба за изхвърляне на битови отпадъци.

### Намаляване на опасните вещества

Това устройство и всички електрически аксесоари са в съответствие с приложимите местни правила за ограничаване на употребата на определени опасни вещества в електрическо и електронно оборудване. За декларации за съответствие относно REACH, моля посетете нашия уеб сайт: <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

### Съответствие със законодателството на ЕС

#### Информация за специфичния коефициент на поглъщане (SAR).

Вашето мобилно устройство е радиопредавател и приемник. Той е проектиран да не надвишава границите за излагане на радиовълни, препоръчани от международните указания. Тези указания са разработени от независимата научна организация ICNIRP и включват граници на безопасност, предназначени да осигурят защитата на всички хора, независимо от възрастта и здравето.

Насоките използват мерна единица, известна като специфична степен на поглъщане или SAR. Ограничение за специфичен коефициент на поглъщане (SAR) за мобилните устройства е 2,0 W/kg при тестване до ухото или при носене до тялото и 4,0 W/kg при носене на крайниците. И моля, вижте „Ръководство за бърз старт“, за да намерите най-високата стойност на SAR.

Това устройство е тествано за типични операции при носене на тялото, като слушалката се държи на разстояние 0,5 см. За да поддържате съответствие с изискванията за радиочестотно облъчване, използвайте аксесоари, които поддържат разстояние от 0,5 см между тялото на потребителя и слушалката. Използваните щипки за колан, кобури и подобни аксесоари не трябва да съдържат метални компоненти в механизма.

Използването на аксесоари, които не отговарят на тези изисквания, може



да не отговаря на изискванията за експозиция на радиочестотни вълни и трябва да се избягва.

Ако използвате пейсмейкър, слухов апарат, кохлеарен имплант или друго устройство, моля, използвайте телефона според съвета на лекаря.

### ЕС декларация за съответствие (DoC)

С настоящото OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. декларира, че радиооборудването тип Smart Phone е в съответствие с Директива 2014/53/ЕС и 2011/65/ЕС. Пълният текст декларацията за съответствие на ЕС е достъпен на следния интернет адрес:

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

### Ограничения при използване

Ограничения в Норвегия: Използването на това радиооборудване не е разрешено в географската зона в радиус от 20 км от центъра на Ny-Ålesund, Svalbard.

Честотният диапазон от 5250 до 5350 MHz, 5945 до 6425 MHz (LPI) е ограничен само за употреба на закрито, а честотният диапазон от 5945 до 6425 MHz не е разрешен за използване на безпилотни летателни системи (UAS). Тези ограничения се прилагат в: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Моля, проверете спецификациите на радио вълните в Ръководството за бърз старт, за да определите Wi-Fi честотния диапазон, поддържан от устройството.

Забележка:

Това устройство може да се използва във всички страни-членки на ЕС и Обединеното кралство. Спазвайте националните и местните разпоредби, където се използва устройството. Това устройство може да бъде ограничено за използване в зависимост от локалната мрежа.

### Информация за гаранция на устройство OnePlus

Устройствата OnePlus, закупени на [oneplus.com](http://oneplus.com) или от оторизирани канали за продажба, се предлагат с ограничена гаранция. Тази ограничена отговорност се предлага доброволно от OnePlus отделно от и в допълнение към правата на потребителите съгласно местното законодателство, уреждащо продажбата на потребителски стоки, включително, но не само, правото ви на законна гаранция за дефектни продукти. Тя не засяга, не променя и не замества тези права.

Продължителността на тази гаранция зависи от първоначалната страна или регион на закупуване и може да бъде възстановена само в първоначалната страна или регион. Освен ако не е посочено друго, тази гаранция покрива хардуерните компоненти на продукта, в състоянието им при първоначално доставяне, и не обхваща или частично покрива софтуера, консумативите или аксесоарите дори ако са опаковани или продадени заедно с продукта. Ограничената гаранция покрива само функционални дефекти на продукта, причинени от изработка или вложените материали. Гаранцията за модели от ЕИП е приложима само в ЕЕА. Ако устройството е закупено от ЕИП, но е различен вариант, моля, свържете се с търговеца. Относно процедурата за прилагане на тази гаранция и други подробности за нея моля да се свържете с отдела на OnePlus за поддръжка на клиенти, като посетите [oneplus.com/support](http://oneplus.com/support).

### Ограничената гаранция не покрива

1. Дефекти или повреди в резултат на злополуки, небрежност, неправилна употреба или необичайна употреба; необичайни условия или неправилно съхранение; излагане на течност, влага, влажност, пясък или мръсотия; необичайно физическо, електрическо или електромеханично натоварване.
2. Драскотини, вдлъбнатини и козметични повреди, освен ако не са причинени от OnePlus.

3. Дефекти или повреди в резултат на прекомерна сила или използване на метални предмети върху сензорния екран.
4. Устройства, чиито сериен номер или IMEI номер е премахнат, повреден, увреден, променен или нечетлив.
5. Обикновено износване.
6. Дефекти или повреди, произтичащи от използването на продукта заедно или във връзка с аксесоари, продукти или спомагателно/периферно оборудване, които не са предоставени или одобрени от OnePlus.
7. Всички физически дефекти или повреди в резултат на неправилно тестване, експлоатация, поддръжка, монтаж, обслужване или настройка, които не са указани или одобрени от OnePlus.
8. Дефекти или повреди, произтичащи от външни причини, като сблъсък с предмет, пожар, наводнение, мръсотия, буря, мълния, земетресение, излагане на метеорологични условия, кражба, изгорял предпазител или неправилно използване на какъвто и да е електрически източник.
9. Дефекти или повреди в резултат на приемане или предаване на клетъчен сигнал, или вируси и софтуерни проблеми на трети страни, въведени в продукта.
10. Безплатната гаранционна подмяна и ремонт са валидни само в страната или региона на покупка. Моля, свържете се с екипа за поддръжка на клиенти на OnePlus за повече подробности.



Brugervejledningen indeholder oplysninger om produktsikkerhed. Læs sikkerhedsoplysningerne omhyggeligt, inden telefonen tages i brug.

### Erklæring

'Sikkerhedsoplysningerne' indeholder oplysninger om sikkerhed, betjening og kundeservice. Inden du tager din OnePlus-smartphone i brug, bedes du læse alle nedenstående instruktioner og sikkerhedsoplysninger og opbevare dem for senere brug. For flere oplysninger om telefonen kan du:

- 1) besøge <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.
- 2) gå til indstillinger og indtaste følgende nøgleord i søgeboksen for at få vist de tilsvarende oplysninger. F.eks. Instruktioner/Brugervejledning.

### Oplysninger om sikkerhed og beskyttelse

Læs alle oplysningerne før enheden tages i brug for derved at opnå en sikker og korrekt brug.

- Denne mobiltelefon er egnet til brug i omgivelser med temperaturer på 0°C til 35°C. Temperaturen ved opbevaring skal være mellem -20°C og 45°C. For høje eller lave temperaturer kan beskadige mobiltelefonen eller reducere batteriets levetid.
- Når du oplader enheden, skal det foregå i et godt ventileret område. Oplad mobiltelefonen i omgivelser med temperaturer mellem 5°C og 35°C. Hvis telefonen har en lynopladningsfunktion, kan den muligvis ikke gå i lynopladningstilstand, når temperaturen er under 15°C eller over 35°C.
- Oplad ikke batteriet i længere tid end 12 timer.
- Adapteren, der er afbryderenheden til lysnettet, skal placeres i nærheden af enheden og være let tilgængelig.
- Brug producentgodkendte opladere, datakabler, batterier og andet tilbehør for at forhindre elektrisk stød, brand, eksplosion eller andre farer.
- Bagdækslet kan ikke fjernes.
- Batteriet må ikke udskiftes, adskilles, modificeres, mekanisk knuses eller skæres, da det kan forårsage batterilækage, overophedning, eksplosion

eller brand.

- Anbring ikke telefonen eller batteriet i direkte sollys, nær/inde i varmekilder eller et sted med lavt lufttryk, hvilket kan føre til eksplosion eller batterilækage.
- For at forhindre beskadigelse af din enheds dele eller indre kredsløb må den ikke bruges i støvede, røgfylde, fugtige eller snavsede omgivelser eller i nærheden af magnetiske felter.
- Hvis en del af produktet er revnet eller beskadiget, skal du straks afbryde brugen og kontakte OnePlus' servicecenter.
- Sluk for din enhed i ethvert område med en potentielt eksplosiv atmosfære, i sprængningsområder/i nærheden af sprængladninger, og følg alle skilte og instruktioner.
- Batteriet kan oplades og aflades hundredvis af gange, men det vil til sidst blive slidt op.
- Batteriet skal genbruges eller bortskaffes adskilt fra husholdningsaffald. Forkert håndtering af batteriet kan forårsage brand eller eksplosion.



- For at forhindre høreskader som følge af et højt lydtryk, må du ikke lytte ved høje lydstyrker i længere tid af gangen.
- At lytte til en bærbar enhed med høj lydstyrke kan beskadige brugerens ører og forårsage høreforstyrrelser (midlertidig eller permanent døvhed, susen for ørerne, tinnitus eller hyperakusis). Det anbefales derfor stærkt ikke at bruge den bærbare enhed ved fuld lydstyrke eller i mere end én time om dagen ved medium lydstyrke.
- Forholdsregler ved brug af enheden:

Overhold alle sikkerhedsinstruktioner for alle steder, især på hospitaler/ sundhedsfaciliteter, servicestationer, skoler, professionelle værksteder og i et fly. Brug ikke din enhed under kørsel, og overhold alle sikkerhedsadvarsler/ forskrifter vedrørende brug af mobile enheder under kørslen.

Personer med elektroniske implantater (pacemakere, insulinpumper, neurostimulatorer, etc.) anbefales at placere mobiltelefonen i en afstand på mindst 15 cm fra implantatet eller på den modsatte side af implantatet. Anbefalinger til brug:

  1. Der er ikke observeret nogen fare ved brug af en mobiltelefon, og dette er udelukkende en forebyggende foranstaltning.
  2. For at reducere niveauet af eksponering fra stråling, bør du bruge mobiltelefonen:
    - A. Under gode modtagelsesforhold: når signalindikatoren viser et fuldt signal på signalmodtagelsesbjælken.
    - B. Med et håndfrit sæt eller højttaler.
    - C. Ved at prioritere brugen af data, SMS og MMS-beskeder frem for opkald.
  3. Gravide kvinder bør holde mobiltelefonen på afstand af deres mave, og teenagere bør holde mobiltelefonen på afstand af deres underliv.
  4. Det anbefales, at børn og unge bruger deres mobiltelefon fornuftigt, for eksempel ved at begrænse antallet af opkald og disses varighed eller ved at begrænse brugen af enheden om aftenen.
- Efterlad ikke din telefon og dens tilbehør inden for rækkevidde af små børn, og lad dem ikke lege med den eller tilbehøret. De kan skade sig selv eller andre, eller kan ved et uheld beskadige telefonen.
- Din telefon indeholder små dele med skarpe kanter, der kan forårsage personskade, eller som kan løsne sig og skabe risiko for kvælning.
- Alle personoplysninger kan være blevet fjernet efter en opgradering af produktsoftwaren. Sikkerhedskopier dine personoplysninger, før du opgraderer.
- Dette produkts operativsystem understøtter de officielle systemopdateringer. Hvis brugeren har rootet ROM-systemet fra en tredjeparts ROM eller modificeret systemfilen ved at knække koden, kan det føre til sikkerhedsrisici for systemet. I disse tilfælde vil OnePlus ikke yde support eller påtage sig noget ansvar over for slutbrugen.
- For bedre at forstå hvordan vi beskytter dine personoplysninger, bedes du

læse vores Politik for beskyttelse af personlige oplysninger på OnePlus' officielle websted.

- For flere oplysninger, tjek brugervejledningen på din enhed.

### **Affald fra elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE)**



Dette symbol (med eller uden en kraftig understregning) indikerer, i henhold til lokale love og forordninger, at dit produkt og/eller dets batteri skal bortskaffes separat og må ikke bortskaffes sammen

med husholdningsaffald. Når dette produkt er udtjent, skal brugeren aflevere sit produkt på en kompetent genbrugsplads. Korrekt genvinding af dit produkt vil beskytte folkesundheden og miljøet.

Hvis du er i tvivl om, hvad du skal gøre med e-affald, bedes du kontakte dine lokale myndigheder, din detailforhandler eller renovationstjenesten for husholdningsaffald.

### **Reduktion af farlige stoffer**

Denne enhed og eventuelt elektrisk tilbehør er i overensstemmelse med lokale gældende regler om begrænsning af brugen af visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk udstyr. Overensstemmelseserklæringen for REACH, findes på vores websted:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

### **EU-lovmæssig overensstemmelse**

#### **Oplysninger om specifik absorptionsrate (SAR)**

Din mobilenhed er en radiosender og -modtager. Den er designet til ikke at overskride grænserne for eksponering fra radiobølger i henhold til internationale anbefalinger og retningslinjer. Disse retningslinjer er blevet udarbejdet af den uafhængige videnskabelige organisation ICNIRP, som har indarbejdet en betydelig sikkerhedsmargin for at sikre alle personer uanset alder og sundhed.

Retningslinjerne for radiobølgeeksponering anvender en måleenhed, der kaldes SAR (Specifik Absorption Rate). SAR-grænsen for mobilenheder er 2,0 W/kg, når de testes ved øret eller på kroppen, og 4,0 W/kg når de testes på arme og ben. Der henvises til "Hurtig startguiden" for oplysninger om den højeste SAR-værdi.

Denne enhed blev testet ved en typisk kropsbåren betjening med håndsættet i en afstand på 0,5 cm fra kroppen. For at opfylde kravene til RF-eksponering skal du bruge tilbehør, der siver en afstand på mindst 0,5 cm mellem kroppen og håndsættet. Brugen af bælteclips, hylstre og lignende tilbehør bør ikke indeholde metalliske komponenter.

Brug af tilbehør, der ikke opfylder disse krav, overholder muligvis ikke kravene til RF-eksponering og bør undgås.

Hvis du bruger pacemaker, høreapparat, cochleaimplantat eller andet udstyr, skal du bruge telefonen i henhold til din læges råd.

#### **EU-overensstemmelseserklæring (DoC)**

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erklærer herved, at radioudstyrstypen Smartphone er i overensstemmelse med direktiverne 2014/53/EU og 2011/65/EU. Den fulde tekst i

EU-overensstemmelseserklæringen (EU-DoC) findes på følgende internetadresse: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

#### **Brugsrestriktion**

Restriktioner i Norge: Brug af dette radioudstyr er ikke tilladt, i det geografiske område der er inden for en radius af 20 km fra centrum af Ny-Ålesund, Svalbard.

Frekvensområdet 5.250 til 5.350 MHz, 5.945 til 6.425 MHz(LPI) er begrænset til indendørs brug, og frekvensområdet 5.945 til 6.425 MHz er ikke tilladt at bruge på ubemandede luftfartøjssystemer (UAS). Disse restriktioner er gældende i: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Der henvises til radiobølgespecifikationerne i Hurtig startguide for oplysninger om det Wi-Fi-frekvensområde, der understøttes af enheden.  
Varsel:

Denne enhed kan bruges i alle EU-medlemsstater og Storbritannien. Overhold nationalt og lokalt regler, hvor enheden bruges. Denne enhed kan være begrænset til brug, afhængigt af på det lokale netværk.

### **Oplysninger om OnePlus-enhedsgaranti**

OnePlus-enheder, der købes på [oneplus.com](http://oneplus.com) eller autoriserede salgskanaler leveres med en begrænset garanti. Denne begrænsede garanti tilbydes frivilligt af OnePlus separat fra og som supplement til forbrugerens rettigheder i henhold til lokale love, der regulerer salg af forbrugsvarer, herunder men ikke begrænset til din ret til juridisk garanti for defekte produkter. Den påvirker, ændrer eller erstatter ikke sådanne rettigheder. Varigheden af denne garanti afhænger af det oprindelige land eller område for køb og kan kun indløses inden for det oprindelige land eller område. Medmindre andet er angivet, dækker garantien hardwarekomponenterne i produktet som oprindeligt leveret og dækker ikke, eller delvist, software, forbrugsvarer eller tilbehør, selvom de er pakket eller solgt sammen med produktet. Den begrænsede garanti dækker kun funktionelle fejl ved produktet, der var forårsaget af udførelse eller byggematerialer. Garantien for modeller i EEA og Storbritannien gælder kun i EEA og Storbritannien. Du skal kontakte forhandleren, hvis enheden er købt i EEA og Storbritannien, men er en forskellig variant. For proceduren til implementering af denne garanti og andre detaljer om garantien, bedes du kontakte OnePlus-kundesupport ved at besøge [oneplus.com/support](http://oneplus.com/support).

### **Den begrænsede garanti dækker ikke**

1. Defekter eller skader som følge af ulykker, forsømmelse, forkert brug eller unormal brug; unormale forhold eller forkert opbevaring; udsættelse for væske, fugt, sand eller snavs; usædvanlig fysisk, elektrisk eller elektromekanisk stress.
2. Ridser, buler og kosmetiske skader, medmindre de var forårsaget af OnePlus.
3. Defekter eller skader som følge af overdreven kraft eller brug af metalgenstande på berøringsskærmen.
4. Enheder, hvor serienummeret eller IMEI-nummeret er fjernet, skæmmet, beskadiget, ændret eller gjort ulæselige.
5. Almindelig slitage.
6. Defekter eller skader som følge af brug af produktet i forbindelse med tilbehør, produkter eller ekstraudstyr, der ikke leveres eller godkendes af OnePlus.
7. Enhver fysisk funktionsfejl eller beskadigelse som følge af ukorrekt test, drift, vedligeholdelse, installation, service eller justering, der ikke leveres eller godkendes af OnePlus.
8. Defekter eller skader som følge af eksterne årsager såsom kollision med en genstand, brand, oversvømmelse, snavs, vindstorm, lyn, jordskælv, eksponering for vejrforhold, tyveri, sprunget sikring eller forkert brug af elektrisk kilde.
9. Defekter eller skader som følge af cellulær signalmodtagelse eller transmission, eller virus og tredjepartssoftwareproblemer, der er introduceret i produktet.
10. Gratis garantiudskiftninger og reparationer er kun gyldige i det land eller den region, hvor enheden er købt. Kontakt OnePlus-kundesupport for flere detaljer.

Το παρόν εγχειρίδιο χρήσης παρέχει πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια του προϊόντος. Προτού χρησιμοποιήσετε το τηλέφωνο, διαβάστε προσεκτικά τις Πληροφορίες για την ασφάλεια.

### Δήλωση

Το έντυπο "Πληροφορίες για την ασφάλεια" περιέχει πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια, τη λειτουργία και την εξυπηρέτηση πελατών. Προτού χρησιμοποιήσετε το smartphone της OnePlus, διαβάστε παρακάτω όλες τις οδηγίες και τις πληροφορίες για την ασφάλεια και φυλάξτε τις. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το τηλέφωνο, μπορείτε να:

1) επισκεφθείτε τη διεύθυνση

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

2) μεταβείτε στο μενού Ρυθμίσεις και να πληκτρολογήσετε την ακόλουθη λέξη-κλειδί στο πλαίσιο αναζήτησης για να δείτε τις αντίστοιχες πληροφορίες. Π.χ. Οδηγίες/Οδηγός χρήσης.

### Πληροφορίες για την ασφάλεια

Προτού χρησιμοποιήσετε τη συσκευή, διαβάστε όλες τις πληροφορίες, για να διασφαλιστεί η ασφαλής και σωστή χρήση.

- Αυτό το κινητό τηλέφωνο είναι κατάλληλο για λειτουργία σε περιβάλλον από 0 °C έως 35 °C. Η θερμοκρασία αποθήκευσης θα πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ -20 °C και 45 °C. Οι υπερβολικά υψηλές ή χαμηλές θερμοκρασίες μπορεί να προκαλέσουν βλάβη στο κινητό τηλέφωνο ή να μειώσουν τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας.
- Κατά τη φόρτιση, η συσκευή πρέπει να βρίσκεται σε καλά αεριζόμενο χώρο. Αυτό το κινητό τηλέφωνο πρέπει να φορτίζεται σε περιβάλλον με θερμοκρασία μεταξύ 5 °C και 35 °C. Εάν το τηλέφωνο διαθέτει λειτουργία ταχείας φόρτισης, ενδέχεται να είναι αδύνατο να εισέλθει στη λειτουργία ταχείας φόρτισης όταν η θερμοκρασία είναι κάτω από 15 °C ή πάνω από 35 °C.
- Μην φορτίζετε τη μπαταρία πάνω από 12 ώρες.
- Ο αντάπτορας, ως συσκευή αποσύνδεσης από το δίκτυο, πρέπει να τοποθετείται κοντά στη συσκευή και να είναι εύκολα προσβάσιμος.
- Χρησιμοποιείτε φορτιστές, καλώδια δεδομένων, μπαταρίες και άλλα αξεσουάρ που είναι εγκεκριμένα από τον κατασκευαστή, για να αποφύγετε ενδεχόμενη ηλεκτροπληξία, πυρκαγιά, έκρηξη ή άλλους κινδύνους.
- Το πίσω κάλυμμα δεν μπορεί να αφαιρεθεί.
- Μην αντικαθιστάτε, μην αποσυναρμολογείτε, μην τροποποιείτε, μη συνθλίβετε μηχανικά και μην κόβετε τη μπαταρία, καθώς μπορεί να προκληθεί διαρροή της μπαταρίας, υπερθέρμανση, έκρηξη ή πυρκαγιά.
- Μην εκθέτετε το τηλέφωνο ή τη μπαταρία απευθείας στο ηλιακό φως, μην το τοποθετείτε κοντά/μέσα σε πηγές θερμότητας ούτε σε χώρο με χαμηλή πίεση αέρα, που μπορεί να οδηγήσει σε έκρηξη ή διαρροή της μπαταρίας.
- Για να αποφύγετε τυχόν βλάβη στα εξαρτήματα ή στα εσωτερικά κυκλώματα της συσκευής σας, μην τη χρησιμοποιείτε σε περιβάλλον με σκόνη, καπνό, υγρασία ή βρομιά ή κοντά σε μαγνητικά πεδία.
- Εάν οποιοδήποτε μέρος του προϊόντος έχει ραγίσει ή υποστεί ζημιά, διακόψτε αμέσως τη χρήση και επικοινωνήστε με το κέντρο εξυπηρέτησης της OnePlus.
- Απενεργοποιήστε τη συσκευή σας σε οποιαδήποτε περιοχή με δυνητικά εκρηκτική ατμόσφαιρα, σε περιοχές ανατινάξεων/κοντά σε πυροκροτητές και συμμορφωθείτε με όλες τις πινακίδες και οδηγίες.
- Η μπαταρία μπορεί να φορτιστεί και να εκφορτιστεί εκατοντάδες φορές, αλλά τελικά θα φθαρεί.
- Η μπαταρία πρέπει να ανακυκλώνεται ή να απορρίπτεται χωριστά από τα οικιακά απορρίμματα. Ο κακός χειρισμός της μπαταρίας μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά ή έκρηξη.



- Για να αποφύγετε βλάβη στην ακοή σας λόγω υψηλής ηχητικής πίεσης, μην κάνετε ακρόαση με υψηλή ένταση ήχου για μεγάλα χρονικά διαστήματα.
  - Η ακρόαση μέσω μιας φορητής συσκευής σε υψηλή ένταση μπορεί να βλάψει τα αυτιά του χρήστη και να προκαλέσει ακουστικές διαταραχές (προσωρινή ή μόνιμη κώφωση, βουητό στα αυτιά, εμβοές ή υπερακουσία). Ως εκ τούτου, συιστάται ιδιαίτερα να μην χρησιμοποιείτε τη φορητή συσκευή σε πλήρη ένταση ή περισσότερο από μία ώρα την ημέρα σε μεσαία ένταση.
- Μέτρα προφύλαξης για τη χρήση της συσκευής:  
Τηρείτε όλες τις οδηγίες ασφάλειας για κάθε μέρος, ειδικά σε νοσοκομεία/ χώρους παροχής φροντίδας υγείας, σταθμούς εξυπηρέτησης, σχολεία, επαγγελματικά γκαράζ και σε αεροπλάνα.  
Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή σας και να τηρείτε όλες τις προειδοποιήσεις/κανονισμούς ασφαλείας σχετικά με τη χρήση κινητών συσκευών κατά την οδήγηση.  
Άτομα με ηλεκτρονικά εμφυτεύματα (βηματοδότες, αντλίες ινσουλίνης, νευροδιεγέρτες κ.λπ.) συιστάται να τοποθετούν το κινητό τηλέφωνο σε απόσταση 15 εκατοστών από το εμφύτευμα ή στην αντίθετη πλευρά από το εμφύτευμα.  
Συστάσεις χρήσης:
1. Δεν έχει παρατηρηθεί κανένας κίνδυνος που να σχετίζεται με τη χρήση κινητού τηλεφώνου και αυτό είναι καθαρά προληπτικό μέτρο.
  2. Για να μειώσετε το επίπεδο έκθεσης στην ακτινοβολία, θα πρέπει να χρησιμοποιείτε το κινητό τηλέφωνο:
    - A. Υπό καλές συνθήκες λήψης: όταν η ένδειξη σήματος δείχνει πλήρες σήμα στη γραμμή λήψης σήματος.
    - B. Με kit ανοικτής ακρόασης ή ηχείο.
    - Γ. Δίνοντας προτεραιότητα στη χρήση δεδομένων, μηνυμάτων SMS και MMS αντί για κλήσεις.
  3. Οι έγκυες γυναίκες πρέπει να κρατούν το κινητό τηλέφωνο μακριά από την κοιλιακή τους χώρα και οι έφηβοι πρέπει να κρατούν το κινητό τηλέφωνο μακριά από την κάτω κοιλιακή τους χώρα.
  4. Συιστάται η εύλογη χρήση του κινητού τηλεφώνου από τα παιδιά και τους εφήβους, για παράδειγμα με τον περιορισμό του αριθμού των κλήσεων και της διάρκειάς τους ή με τον περιορισμό της νυχτερινής χρήσης της συσκευής.
- Μην αφήνετε το τηλέφωνό σας και τα αξεσουάρ του σε μέρη όπου έχουν πρόσβαση μικρά παιδιά και μην τα αφήνετε να παίζουν μαζί του. Μπορεί να βλάψουν τον εαυτό τους ή άλλους ή να προκαλέσουν ακούσια ζημιά στο τηλέφωνο.
  - Το τηλέφωνό σας περιέχει μέρη με αιχμηρές άκρες που μπορεί να προκαλέσουν τραυματισμό ή να αποκολληθούν και να προκαλέσουν κίνδυνο πνιγμού.
  - Όλες οι προσωπικές πληροφορίες ενδέχεται να αφαιρεθούν κατά τη διάρκεια ή κατόπιν της αναβάθμισης στο λογισμικό του προϊόντος. Πριν προβείτε σε αναβάθμιση, δημιουργήστε αντίγραφο ασφαλείας των προσωπικών σας πληροφοριών.
  - Το λειτουργικό σύστημα αυτού του προϊόντος υποστηρίζει επίσημες ενημερώσεις συστήματος. Εάν ο χρήστης τροποποιήσει (root) το σύστημα ROM με οποιοδήποτε τρίτου ή τροποποιήσει το αρχείο συστήματος με κακόβουλη απόπειρα εξαγωγής (cracking), αυτό μπορεί να οδηγήσει σε κινδύνους για την ασφάλεια του συστήματος. Σε αυτές τις περιπτώσεις, η OnePlus δεν παρέχει καμία υποστήριξη ούτε αναλαμβάνει καμία ευθύνη για την τελική χρήση.
  - Για να κατανοήσετε καλύτερα τον τρόπο με τον οποίο προστατεύουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες, ανατρέξτε στην πολιτική απορρήτου στον επίσημο ιστότοπο της OnePlus.
  - Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στον Οδηγό χρήσης της συσκευής σας.

## Απόβλητα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού (ΑΗΗΕ)



Αυτό το σύμβολο (με ή χωρίς συμπαγή γραμμή) σημαίνει ότι, σύμφωνα με τους τοπικούς νόμους και κανονισμούς, το προϊόν σας ή/και η μπαταρία του πρέπει να απορρίπτονται χωριστά από τα οικιακά απορρίμματα. Όταν το προϊόν αυτό φτάσει στο τέλος της ωφέλιμης διάρκειας ζωής του, ο χρήστης έχει την επιλογή να παραδώσει το προϊόν του σε έναν αρμόδιο οργανισμό ανακύκλωσης. Η σωστή ανακύκλωση του προϊόντος σας θα προστατεύσει την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον. Εάν δεν είστε σίγουροι για το τι πρέπει να κάνετε με τα ηλεκτρονικά απόβλητα, επικοινωνήστε με τις τοπικές αρχές, το κατάστημα λιανικής πώλησης ή την υπηρεσία διάθεσης οικιακών αποβλήτων.

## Μείωση των επικίνδυνων ουσιών

Αυτή η συσκευή και όλα τα ηλεκτρικά εξαρτήματα συμμορφώνονται με τους τοπικούς ισχύοντες κανόνες σχετικά με τον περιορισμό της χρήσης ορισμένων επικίνδυνων ουσιών σε ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό. Για δηλώσεις συμμόρφωσης σχετικά με τον κανονισμό REACH, επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας: <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

## Κανονιστική συμμόρφωση ΕΕ

### Πληροφορίες για τον ρυθμό ειδικής απορρόφησης ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας (SAR)

Η κινητή συσκευή σας είναι ένας πομποδέκτης ραδιοσυχνότητας. Έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να μην υπερβαίνει τα όρια έκθεσης σε ραδιοκύματα που συνιστώνται από τις διεθνείς κατευθυντήριες γραμμές. Οι εν λόγω κατευθυντήριες γραμμές αναπτύχθηκαν από τον ανεξάρτητο επιστημονικό οργανισμό ICNIRP και περιλαμβάνουν περιθώρια ασφαλείας που σχεδιάστηκαν για να διασφαλίζουν την προστασία όλων των ατόμων, ανεξάρτητα από την ηλικία και την κατάσταση της υγείας τους.

Οι κατευθυντήριες γραμμές χρησιμοποιούν μια μονάδα μέτρησης γνωστή ως Ρυθμός ειδικής απορρόφησης ή SAR. Το όριο SAR για τις κινητές συσκευές είναι 2,0 W/kg κατά τη δοκιμή στο αυτί ή όταν η συσκευή φοριέται στο σώμα και 4,0 W/kg όταν φοριέται στα άκρα. Ανατρέξτε στον "Οδηγό γρήγορης έναρξης" για να βρείτε την υψηλότερη τιμή SAR.

Αυτή η συσκευή δοκιμάστηκε για τυπικές λειτουργίες, όταν φοριέται στο σώμα, με συσκευής σε απόσταση 0,5 cm. Για να διατηρήσετε τη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις έκθεσης σε ραδιοσυχνότητες (RF), να χρησιμοποιείτε αξεσουάρ που διατηρούν απόσταση διαχωρισμού 0,5 cm μεταξύ του σώματος του χρήστη και του πίσω μέρους της συσκευής. Εάν χρησιμοποιείτε κλιπ ζώνης, θήκη και παρόμοια εξαρτήματα, αυτά δεν θα πρέπει να περιέχουν μεταλλικά μέρη. Η χρήση αξεσουάρ που δεν πληρούν αυτές τις απαιτήσεις ενδέχεται να μην συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις έκθεσης σε ραδιοσυχνότητες και θα πρέπει να αποφεύγεται.

Εάν χρησιμοποιείτε βηματοδότη, βοήθημα ακοής, κοχλιακό εμφύτευμα ή άλλη συσκευή, χρησιμοποιήστε το τηλέφωνο σύμφωνα με τις συμβουλές του γιατρού.

## Δήλωση συμμόρφωσης ΕΕ (ΔΣ)

Με την παρούσα, η OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. δηλώνει ότι ο ραδιοεξοπλισμός τύπου Smart Phone συμμορφώνεται με την Οδηγία 2014/53/ΕΕ και 2011/65/ΕΕ. Το πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης της ΕΕ (EU-DoC) είναι διαθέσιμο στην ακόλουθη διαδικτυακή διεύθυνση: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

## Περιορισμός χρήσης

Περιορισμοί στη Νορβηγία: Η χρήση αυτού του ραδιοεξοπλισμού δεν επιτρέπεται στη γεωγραφική περιοχή σε ακτίνα 20 χιλιομέτρων από το κέντρο του Ny-Ålesund, στο Σβάλμπαρντ.

Το εύρος συχνοτήτων 5250 έως 5350 MHz, 5945 έως 6425 MHz (LPI) περιορίζεται μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους, και απαγορεύεται η χρήση του εύρους συχνοτήτων 5945 έως 6425 MHz σε συστήματα μη



επανδρωμένων αεροσκαφών (UAS). Αυτοί οι περιορισμοί ισχύουν στις εξής χώρες: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK (NI).

Ανατρέξτε στις Προδιαγραφές ραδιοκυμάτων στον Οδηγό γρήγορης έναρξης, για να προσδιορίσετε το εύρος συχνοτήτων Wi-Fi που υποστηρίζεται από τη συσκευή.

Ειδοποίηση:

Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ και του Ηνωμένου Βασιλείου. Τηρείτε τους εθνικούς και τοπικούς κανονισμούς όπου χρησιμοποιείται η συσκευή. Αυτή η συσκευή ενδέχεται να είναι περιορισμένη για χρήση, ανάλογα με το τοπικό δίκτυο.

### Πληροφορίες εγγύησης της συσκευής OnePlus

Οι συσκευές OnePlus που πωλούνται στο [oneplus.com](http://oneplus.com) ή σε εξουσιοδοτημένα δίκτυα διανομής διατίθενται με περιορισμένη εγγύηση. Η παρούσα περιορισμένη εγγύηση προσφέρεται αυτοβούλως από την OnePlus ανεξάρτητα και επιπλέον των δικαιωμάτων του καταναλωτή που απορρέουν από τους τοπικούς νόμους που διέπουν την πώληση καταναλωτικών αγαθών, συμπεριλαμβανομένου, ενδεικτικά, του δικαιώματός σας νόμιμης εγγύησης για ελαττωματικά προϊόντα. Δεν επηρεάζει, δεν μεταβάλλει ούτε αντικαθιστά αυτά τα δικαιώματα. Η διάρκεια αυτής της εγγύησης εξαρτάται από την αρχική χώρα ή περιοχή αγοράς και εξαργυρώνεται μόνον στην αρχική χώρα ή περιοχή. Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, αυτή η εγγύηση καλύπτει το υλικό του προϊόντος όπως παρέχεται αρχικά και δεν καλύπτει, ή καλύπτει εν μέρει, λογισμικό, αναλώσιμα είδη ή αξεσουάρ, ακόμη και αν συσκευάζονται ή πωλούνται μαζί με το προϊόν. Η περιορισμένη εγγύηση καλύπτει μόνον λειτουργικά ελαττώματα του προϊόντος που προκαλούνται από την κατασκευή ή τα υλικά κατασκευής. Η εγγύηση των μοντέλων EOX και του Ηνωμένου Βασιλείου ισχύει μόνο στον EOX και του Ηνωμένου Βασιλείου. Εάν η συσκευή έχει αγοραστεί από τον EOX και του Ηνωμένου Βασιλείου αλλά είναι σε διαφορετική έκδοση, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το κατάστημα λιανικής πώλησης. Για τη διαδικασία εφαρμογής της παρούσας εγγύησης και άλλες λεπτομέρειες σχετικά με την εγγύηση, επισκεφθείτε τη διεύθυνση [oneplus.com/support](http://oneplus.com/support) για να επικοινωνήσετε με το τμήμα υποστήριξης πελατών της OnePlus.

### Η περιορισμένη εγγύηση δεν καλύπτει

1. Ελαττώματα ή ζημιές που οφείλονται σε ατυχήματα, παραμέληση, κακή χρήση ή μη φυσιολογική χρήση, μη φυσιολογικές συνθήκες ή ακατάλληλη αποθήκευση, έκθεση σε υγρά, υγρασία, άμμο ή βρωμιά, ασυνήθιστη φυσική, ηλεκτρική ή ηλεκτρομηχανική καταπόνηση.
2. Γρατσουνιές, βαθουλώματα και αισθητικές ζημιές, εκτός εάν έχουν προκληθεί από την OnePlus.
3. Ελαττώματα ή ζημιές που προκύπτουν από υπερβολική δύναμη ή χρήση μεταλλικών αντικειμένων στην οθόνη αφής.
4. Συσκευές στις οποίες ο σειριακός αριθμός ή ο αριθμός IMEI έχει αφαιρεθεί, παραμορφωθεί, καταστραφεί, τροποποιηθεί ή καταστεί δυσανάγνωστος.
5. Συνηθισμένη φθορά.
6. Ελαττώματα ή ζημιές που προκύπτουν από τη χρήση του προϊόντος σε συνδυασμό ή σύνδεση με αξεσουάρ, προϊόντα ή βοηθητικό/περιφερειακό εξοπλισμό που δεν παρέχονται ή εγκρίνονται από την OnePlus.
7. Τυχόν φυσικά ελαττώματα ή ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη δοκιμή, λειτουργία, συντήρηση, εγκατάσταση, σέρβις ή ρύθμιση που δεν παρέχονται ή εγκρίνονται από την OnePlus.
8. Ελαττώματα ή ζημιές που προκύπτουν από εξωτερικές αιτίες όπως σύγκρουση με αντικείμενο, πυρκαγιά, πλημμύρα, βρωμιά, καταιγίδα, κεραυνό, σεισμό, έκθεση σε καιρικές συνθήκες, κλοπή, καμμένη ασφάλεια ή ακατάλληλη χρήση οποιασδήποτε ηλεκτρικής πηγής.
9. Ελαττώματα ή ζημιές που προκύπτουν από τη λήψη ή μετάδοση σήματος κινητού ή ιού και προβλήματα λογισμικού τρίτων που εισάγονται στο προϊόν.

10. Οι δωρεάν αντικαταστάσεις και επισκευές στο πλαίσιο της εγγύησης ισχύουν μόνο στη χώρα ή στην περιοχή της αγοράς. Για περισσότερες λεπτομέρειες, επικοινωνήστε με την Υποστήριξη πελατών της OnePlus.

EE

See kasutusjuhend sisaldab toote ohutusteavet. Enne telefoni kasutamist lugege ohutusteave tähelepanelikult läbi.

### Avaldus

Jaotis „Ohutusteave“ sisaldab teavet ohutusest, kasutamisest ja klienditeenindusest. Enne OnePlusi nutitelefoni kasutamist lugege kõik järgmised juhised ja turbetaave läbi ning hoidke alles. Lisateabe saamiseks telefoni kohta võite:

- 1) külastada aadressi <https://service.oneplus.com/global/user-manual>;
- 2) avada jaotise „Sätted“ ja tippida otsingukasti järgmise märksõna, et leida vastavat teavet. Nt „Juhendid“, „Kasutusjuhend“.

### Ohutus- ja turbetaave

Enne seadme kasutamist lugege kogu teave läbi, et oskaksite seadet ohutult ja õigesti kasutada.

- See mobiiltelefon sobib kasutamiseks temperatuuril 0...35 °C. Hoiustamise temperatuur pea olema vahemikus -20...45 °C. Liiga kõrge või madal temperatuur võib mobiiltelefoni kahjustada või selle aku eluiga lühendada.
- Laadimisel hoidke seadet hea ventilatsiooniga kohas. Laadige mobiiltelefoni keskkonnas temperatuuriga 5...35 °C. Kui telefonil on kiirlaadimisfunktsioon, ei pruugi see toimida, kui temperatuur on alla 15 °C või üle 35 °C.
- Ärge laadige akut kauem kui 12 tundi.
- Toiteplokk, mis toimib vooluvõrgust eemaldamise seadmena, tuleb paigutada seadme lähedale ja peab olema kergesti ligipääsetav.
- Võimaliku elektrilöögi, tulekahju, plahvatuse või muude ohtude vältimiseks kasutage tootja heakskiidetud laadureid, andmekaableid, akusid ja muid tarvikuid.
- Seadme tagumine kaas pole eemaldatav.
- Ärge akut vahetage, lahti võtke, modifitseerige, mehaaniliselt löhkuge ega lõigake, kuna see võib põhjustada akukemikaali lekke, aku ülekuumenemise, plahvatuse või tulekahju.
- Ärge jätke telefoni ega akut päikese kätte, soojusallikate lähedale või sisse ega ka madala õhurõhuga kohta, vastasel korral võib tekkida plahvatus või akukemikaali leke.
- Seadme osade või sisemiste vooluahelate kahjustamise vältimiseks ärge kasutage seda tolmuses, suitsuses, niiskes või rääpases keskkonnas ega magnetväljade lähedal.
- Kui toote mis tahes osa on mõranenud või kahjustatud, lõpetage viivitamatult seadme kasutamine ja võtke ühendust OnePlus'i hoolduskeskusega.
- Potentsiaalselt plahvatusohtlikus kohas, lõhketööde piirkonnas / lõhkelaengu katte läheduses lülitage seade alati välja ning järgige kõiki märke ja juhiseid.
- Akut saab laadida ja tühjendada vähemalt sadu kordi, kuid lõpuks aku kulub.
- Kasutatud aku tuleb ringlusse võtta või olmejäätmetest eraldi kõrvaldada. Aku ebaõige käsitlemine võib põhjustada tulekahju või plahvatuse.



- Kõrge helirõhu põhjustatud kuulmiskahjustuste vältimiseks ärge kuulake pikaajaliselt valju heli.
  - Valju heli kuulamine kaasaskantavast seadmest võib kahjustada kõrvu ja põhjustada kuulmishäireid (ajutine või püsiv kurdiks jäämine, sumin kõrvades või hüperakuusia). Seetõttu on tungivalt soovitatav mitte kuulata heli kaasaskantavast seadest täisvõimsusel või üle ühe tunni päevas keskmise helitugevusega.
- Ettevaatusabinõud seadme kasutamisel.  
Järgige ohutusjuhiseid kõikjal, kus seadet kasutate, eriti haiglates/tervishoiuasutustes, tanklates, koolides, remonditöökodades ja õhusõidukites.  
Ärge kasutage mobiilseadmeid sõiduki juhtimise ajal ning järgige kõiki hoiatusi ja ohutusreegleid.  
Elektrooniliste implantaatidega (südamestimulaatorid, insuliinipumbad, neurostimulaatorid jne) inimestel on soovitatav hoida mobiiltelefon implantaadist vähemalt 15 cm kaugusel või implantaadi suhtes vastasküljel. Soovitused kasutamiseks.  
1. Seoses mobiiltelefoni kasutamisega ei ole täheldatud ohte ja järgnevast meetmed on ainult ennetavad.  
2. Mobiiltelefoni kasutamisel saate kokkupuudet kiirgusega vähendada, kasutades telefoni:  
A. heas levipiirkonnas, kus signaaliindikaator näitab vastuvõturibal täissignaali;  
B. vabakäekomplekti või kõlariga;  
C. eelistades andmesidet ning SMS- ja MMS-sõnumsidet helistamise asemel.  
3. Kui olete rase, hoidke mobiiltelefoni kõhust eemal, teismelised võiksid aga mobiiltelefoni hoida eemal alakõhust.  
4. Lastel ja noorukitel on soovitatav mobiiltelefoni kasutada mõistlikult, piirates näiteks kõnede arvu ja kestust ning telefoni öist kasutamist.
  - Ärge jätke telefoni ega selle tarvikuid väikelastele kättesaadavase kohta ning ärge laske neil telefoniga mängida. Nad võivad ennast või teisi vigastada või telefoni kogemata kahjustada.
  - Telefonis on väikseid teravate servadega osi, mis võivad tekitada vigastusi või lahti tulla ja põhjustada lämbumisohu.
  - Tarkvara värskendamise ajal või pärast seda võidakse kõik isiklikud andmed eemaldada. Enne uuendamist varundage kõik isiklikud andmed.
  - Selle toote operatsioonisüsteem toetab ametlikke süsteemivärskendusi. Kui kasutaja on mobiiltelefoni süsteemi ruutunud, kasutades kolmanda isiku loodud ROM-süsteemi või murdes lahti süsteemifaili, võib see põhjustada süsteemi turberiske. Sellistel juhtudel ei paku OnePlus tuge ega võta endale ühtki kohustust.
  - Täpsemat teavet sellest, kuidas me teie isikuandmeid kaitseme, vaadake OnePlusi ametlikul veebisaidil avaldatud privaatsusreeglitest.
  - Lisateavet vaadake seadme kasutusjuhendist.

## Elektroonikaromu



See sümbol (selle all oleva ribaga või ilma ribata) tähendab, et vastavalt kohalikele seadustele ja määrustele tuleb toode ja/või selle aku kõrvaldada olmejäätmetest eraldi. Kui kasutaja toodet enam ei vaja, võib ta toote ringlussevõtuks üle anda pädevale asutusele. Toote nõuetekohane ringlussevõtmine võimaldab kaitsta inimeste tervist ja keskkonda.

Kui te pole kindel, mida elektroonikaromuga teha, võtke ühendust kohaliku omavalitsuse, jaemüüja või olmejäätmete kõrvaldamisele spetsialiseerunud asutusega.

## Ohtlike ainete vähendamine

Seade ja kõik selle elektrilised tarvikud vastavad kohalikele kehtivatele määrustele teatud ohtlike ainete elektri- ja elektroonikaseadmetes kasutamise piiramise kohta. REACH-i vastavusdeklaratsioonid on avaldatud

meie veebisaidil <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>.

## **Vastavus Euroopa Liidu määrustele Kiirguse erineeldumismäära (SAR) teave**

Mobiilseade on raadiosaatja ja -vastuvõtja. See on konstrueeritud nii, et rahvusvahelistes suunistes toodud soovitatavaid raadiolainetega kokkupuute määrased ei ületata. Nimetatud suunised on välja töötanud sõltumatu teadusasutus ICNIRP ning neis kohandatakse ohutusvaru, et tagada kaitse kõigi inimeste puhul, olenemata nende vanusest ja tervislikust seisundist. Suunistes kasutatakse mõõtühikuna kiirguse erineeldumismäära ehk SAR-i. Mobiiltelefoni SAR-i ülempiir on seadme kõrva juures kasutamisel või kehal kandmisel 2,0 W/kg ning jäsemel kandmisel 4,0 W/kg. Suurimad erineeldumismäära väärtused on toodud kiirkäivituse juhendis. Seda seadet on testitud tüüpiliste kehal kantavate toimingute puhul, hoides telefoni 0,5 cm kaugusel. Raadiokiirgusnõuete järgimiseks kasutage tarvikuid, mis tagavad telefoni hoidmise kasutaja kehast vähemalt 0,5 cm kaugusel. Kasutatavad võõrkiinnitused, vutlarid jms tarvikud ei tohi sisaldada metalloosi. Nendele nõuetele mittevastavad tarvikud ei pruugi vastata raadiokiirgusega kokkupuute nõuetele ja neid tuleks vältida. Kui teil on südamestimulaator, kuuldeaparaat, kohleaarne implantaat vms seade, kasutage telefoni vastavalt arsti soovitudele.

## **Euroopa Liidu vastavusdeklaratsioon**

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. kinnitab käesolevaga, et see raadioseade (nutitelefoni) vastab direktiividele 2014/53/EL ja 2011/65/EL. Euroopa Liidu vastavusdeklaratsiooni täistekst on saadaval internetiaadressil <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

## **Kasutuspiirangud**

Piirangud Norras. Selle raadioseadme kasutamine on keelatud 20 km raadiuses Svalbardi Ny-Ålesundi keskusest. Sagedusvahemikku 5250–5350 MHz, 5945–6425 MHz (LPI) on lubatud kasutada ainult siseruumides ja sagedusvahemikku 5945–6425 MHz ei tohi kasutada mehitamata õhusõidukites. Need piirangud kehtivad järgmistes riikides: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK (NI). Seadme toetatud Wi-Fi sagedusvahemikku saate kontrollida kiirkäivituse juhendi raadiosageduse spetsifikatsioonist.

**Märkus:**

Seda seadet võib kasutada kõigis ELi riikides ja Ühendkuningriigis. Seadme kasutamisel järgige riiklikke ja kohalikke eeskirju. Selle seadme kasutamine võib olenevalt kohalikust võrgust olla piiratud.

## **Teave OnePlus'i seadme garantii kohta**

OnePlus'i seadmetele, mis on ostetud saidil [oneplus.com](https://oneplus.com) või volitatud müügikanali kaudu, kehtib piiratud garantii. Seda piiratud garantiid pakub OnePlus vabatahtlikult tarbekaupade müüki reguleerivate kohalike seaduste alusel kehtivatest tarbijaõigustest eraldi ja lisaks nendele (sealhulgas teie õigus juriidilisele garantile defektsete toodete korral). See ei mõjuta, muuda ega asenda neid õigusi. Selle garantii kestus sõltub osturiigist või -regioonist ja garantiinõudeid saab esitada ainult vastavas riigis või regioonis. Kui ei ole sätestatud teisiti, hõlmab käesolev garantii toote riistvarakomponente kujul, nagu need algselt tarniti, ning ei hõlma või hõlmab osaliselt tarkvara, kulumaterjale ja tarvikuid, isegi kui need oli pakendatud või müüdi koos tootega. Piiratud garantii hõlmab ainult toote funktsionaalseid defekte, mis on põhjustatud toote valmistamisest või materjalidest. EMP ja Ühendkuningriigis mudelite garantii kehtib ainult Euroopa Majanduspiirkonnas ja Ühendkuningriigis. Kui olete Euroopa Majanduspiirkonnast ja Ühendkuningriigis ostnud teistsuguse mudeli, võtke ühendust edasimüüjaga. Kui soovite teada, kuidas rakendada seda garantiid ja muid garantiid üksikasju, võtke ühendust OnePlus'i klienditoega, külastades lehte [oneplus.com/support](https://oneplus.com/support).

## Mida piiratud garantii ei hõlma

1. Defektid või kahjustused, mis on põhjustatud õnnetustest, hooletusest, väärkasutusest või ebatavalisest kasutamisest; ebatavalistest tingimustest või ebaõigest hoiustamisest; kokkupuutest vedeliku, niiskuse, liiva või mustusega; ebatavalisest füüsilisest, elektrilisest või elektromehaanilisest koormusest.
2. Kriimud, mõlgid ja kosmeetilised kahjustused, mida pole põhjustanud OnePlus.
3. Puudused või kahjustused, mis tulenevad liigse jõu või metallesemete kasutamisest puuteekraanil.
4. Seadmeid, mille seerianumber või IMEI-kood on eemaldatud, rikutud, kahjustatud, muudetud või loetamatuks muudetud.
5. Tavaline kulumine.
6. Defektid või kahjustused, mis tulenevad toote kasutamisest koos selliste tarvikute, toodete või lisa-/välisseadmetega, mida OnePlus pole tarninud või heaks kiitnud.
7. Kõik füüsilised defektid või kahjustused, mis tulenevad ebaõigest testimisest, kasutamisest, hooldusest, paigaldamisest, parandamisest või reguleerimisest, mida OnePlus pole soovitanud või heaks kiitnud.
8. Defektid või kahjustused, mis on tulenevad välistest põhjustest, nagu kokkupõrge esemega, tulekahju, üleujutus, mustus, torm, äike, maavärin, muu ilmastiku mõju, vargus, kaitsme läbipõlemine või mis tahes vooluallika ebaõige kasutamine.
9. Defektid või kahjustused, mis tulenevad mobiiltelefoni signaali vastuvõtmisest või edastamisest, samuti tootesse sattunud viirustest ja muu päritoluga tarkvara probleemidest.
10. Garantii alusel tasuta vahetamise ja parandamise õigus kehtib ainult osturiigis või -regioonis. Lisateabe saamiseks võtke ühendust OnePlus'i klienditega.

---

HR

Ovaj korisnički priručnik sadrži sigurnosne informacije o proizvodu. Pažljivo pročitajte sigurnosne informacije prije upotrebe telefona.

## Izjava

„Sigurnosne informacije“ sadrže informacije u vezi sigurnosti, upotrebe i službe za korisnike. Prije upotrebe pametnog telefona OnePlus pročitajte sve upotrebe i sigurnosne informacije u nastavku i sačuvajte ih za buduće potrebe. Ako vam treba više informacija o telefonu, možete:

1. Posjetiti web-mjesto <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.
2. U postavkama unijeti sljedeću ključnu riječ u okvir za traženje kako bi se prikazale odgovarajuće informacije. Npr. upute/korisnički vodič.

## Sigurnost i sigurnosne informacije

Pročitajte sve informacije prije upotrebe uređaja kako biste osigurali njegovu sigurnu i pravilnu upotrebu.

- Ovaj je mobilni uređaj prikladan za upotrebu u okruženju s temperaturom između 0 °C i 35 °C. Temperatura prilikom pohrane mora iznositi između -20 °C i 45 °C. Previsoke ili preniske temperature mogu oštetiti mobilni telefon ili smanjiti radni vijek baterije.
- Uređaj tijekom punjenja mora biti u dovoljno prozračivanom području. Mobilni telefon punite u okruženju s temperaturom između 5 °C i 35 °C. Ako telefon ima funkciju punjenja bljeskalice, možda neće moći ući u način

- punjenja bljeskalice ako je temperatura manja od 15 °C ili veća od 35 °C.
- Nemojte puniti bateriju dulje od 12 sati.
- Adapter, kada je odspojen s električne mreže, mora biti ugrađen u blizini uređaja i lako dostupan.
- Koristite samo one punjače, podatkovne kabele, baterije i drugu dodatnu opremu koju je odobrio proizvođač kako biste spriječili električne udare, požare, eksplozije i druge opasnosti.
- Stražnji poklopac nije moguće ukloniti.
- Nemojte zamijeniti, rastaviti, modificirati, mehanički zdrobiti ili izrezati bateriju jer tako može doći do njena curenja, pregrijavanja, eksplozije ili zapaljenja.
- Ne stavljajte telefon ili bateriju izravno na sunčevo svjetlo, blizu ili u izvore topline ili na mjesto s niskim tlakom zraka, jer tako može doći do eksplozije ili curenja baterije.
- Kako biste spriječili oštećenje dijelova ili unutarnjih strujnih krugova uređaja, nemojte ga koristiti u prašnjavim, zadimljenim, vlažnim ili prljavim okruženjima ili u blizini magnetskih polja.
- Ako je bilo koji dio proizvoda napuknut ili oštećen, odmah ga prestanite koristiti i obratite se servisnom centru tvrtke OnePlus.
- Isključite uređaj u svim područjima s potencijalno eksplozivnom atmosferom, u područjima eksplozije / u blizini detonatora i pridržavajte se svih znakova i uputa.
- Baterija se može puniti i prazniti najmanje nekoliko stotina puta, ali će se na kraju istrošiti.
- Baterija se mora reciklirati ili zbrinuti odvojeno od kućanskog otpada. Pogrešno rukovanje baterijom može izazvati požar ili eksploziju.



- Kako biste spriječili moguće oštećenje sluha zbog visokog zvučnog tlaka, ne slušajte dugo pri velikoj glasnoći.
- Slušanje prijenosnog uređaja pri velikoj glasnoći može oštetiti uši korisnika i uzrokovati slušne poremećaje (privremenu ili trajnu gluhoću, zujanje u ušima, tinitus ili hiperakuziju). Stoga snažno preporučujemo da prijenosni uređaj ne koristite pri punoj glasnoći ili više od jednog sata dnevno pri srednjoj glasnoći.
- Mjere opreza pri korištenju uređaja:  
Poštujte sve sigurnosne upute za sva mjesta, osobito u bolnicama / zdravstvenim ustanovama, na benzinskim postajama, u školama, u profesionalnim garažama i u zrakoplovu.  
Ne koristite uređaj i pridržavajte se svih sigurnosnih upozorenja/propisa koji se odnose na korištenje mobilnog uređaja tijekom vožnje.  
Osobama s elektroničkim usadcima (elektrostimulatori srca, inzulinske pumpe, neurostimulatori itd.) preporučuje se postavljanje mobilnog telefona 15 cm od usatka ili na suprotnu stranu od usatka.  
Preporuke u vezi upotrebe:  
1. Nije primijećena nikakva opasnost u vezi s korištenjem mobilnog telefona, riječ je o preventivnoj mjeri.  
2. Kako biste smanjili razinu izloženosti zračenju, mobilni telefon koristite:  
A.U uvjetima dobrog prijema: kada indikator signala prikazuje puni signal na traci prijema signala.  
B.S kompletom za upotrebu bez ruku ili uključenim zvučnikom.  
C.Prioritizirajte upotrebu podataka, SMS i MMS poruke, a ne pozive.  
3. Trudnice mobitel trebaju držati podalje od trbuha, a tinejdžeri što dalje od donjeg dijela trbuha.  
4. Djeci i adolescentima preporučuje se razumna upotreba mobilnog telefona, primjerice ograničavanjem broja poziva i njihova trajanja ili ograničavanjem upotrebe uređaja noću.
- Ne ostavljajte svoj telefon i njegovu dodatnu opremu u dohvat male djece i ne dopuštajte im da se s njim igraju. Mogu ozlijediti sebe ili druge, a nehotično mogu i oštetiti telefon.
- Telefon sadrži male dijelove s oštrim rubovima koji mogu uzrokovati ozljede ili koji se mogu odvojiti i stvoriti opasnost od gušenja.

- Svi se osobni podaci mogu ukloniti za vrijeme ili nakon nadogradnje softvera proizvoda. Izradite sigurnosnu kopiju osobnih podataka prije nadogradnje.
- Operativni sustav ovog proizvoda podržava službena ažuriranja sustava. Ako je korisnik modificirao ROM sustav bilo koje treće strane ili modificirao datoteku sustava dešifriranjem, to može dovesti do sigurnosnih rizika u sustavu. Tvrtka OnePlus u tim slučajevima neće pružati bilo koji oblik podrške i ne snosi nikakvu odgovornost za upotrebu krajnjeg korisnika.
- Da biste bolje razumjeli kako štitimo vaše osobne podatke, pogledajte pravila o privatnosti na službenom web-mjestu tvrtke OnePlus.
- Više informacija pronaći ćete u Korisničkom vodiču na uređaju.

## Otpadna električna i elektronička oprema (WEEE)



Taj simbol (sa ili bez pune trake) označava da se, sukladno lokalnim zakonima i propisima, vaš uređaj i/ili njegova baterija moraju zbrinjavati odvojeno od kućanskog otpada. Kada uređaj dođe do kraja svog životnog vijeka, korisnik ima izbor predati ga nadležnoj organizaciji za recikliranje. Pravilnim recikliranjem uređaja štitite zdravlje ljudi i okolinu. Ako niste sigurni što učiniti s elektroničkim otpadom, obratite se lokalnim vlastima, trgovini ili službi za zbrinjavanje kućanskog otpada.

## Smanjenje prisutnosti opasnih tvari

Ovaj uređaj i svi električni dodaci usklađeni su sa lokalnim važećim pravilima o ograničenju upotrebe određenih opasnih tvari u električnoj i elektroničkoj opremi. Izjave o usklađenosti s uredbom REACH pronaći ćete na našem web-mjestu: <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

## Usklađenost s EU propisima

### Informacije o specifičnoj brzini apsorpcije (SAR)

aš je mobilni uređaj istovremeno radio-odašiljač i prijemnik. Dizajniran je tako da ne prelazi ograničenja izloženosti radio valovima preporučena međunarodnim smjernicama. Te je smjernice razvila neovisna znanstvena organizacija ICNIRP, u njima su navedene sigurnosne granice osmišljene kako bi se osigurala zaštita svih osoba, bez obzira na dob i zdravlje.

U smjernicama se koristi mjerna jedinica poznata kao specifična brzina apsorpcije tj. SAR. Ograničenje SAR-a mobilnog uređaja iznosi 2,0 W/kg kada je ispitan na uhu ili nošen na tijelu i 4,0 W/kg kada je nošen na udovima. Najveću vrijednost SAR-a pronaći ćete u „Vodiču za brzi početak rada“.

Uređaj je ispitan za uobičajene radnje kada je nošen na tijelu sa slušalice udaljenom 0,5 cm. Kako biste se pridržavali zahtjeva u vezi izloženosti RF zračenju, koristite dodatnu opremu uz koju se održava razmak od 0,5 cm između tijela korisnika i stražnje strane slušalice. Korištene kopče za remen, futrole i slična dodatna oprema ne smije sadržati metalne dijelove. Korištenje dodatne opreme koja ne zadovoljava te zahtjeve možda neće biti u skladu sa zahtjevima u vezi izloženosti RF zračenju pa to nemojte činiti. Ako koristite elektrostimulator srca, slušni aparat, umjetnu pužnicu ili neki drugi uređaj, telefon upotrebljavajte prema savjetu liječnika.

### Deklaracija EU o usklađenosti (DoC)

Ovime tvrtka OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. izjavljuje da je pametni telefon koji pripada u kategoriju radijske opreme usklađen s direktivama 2014/53/EU i 2011/65/EU. Cijeli tekst Deklaracije EU o usklađenosti (EU-DoC) možete pronaći na sljedećoj internetskoj adresi: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

### Ograničenje upotrebe

Ograničenja u Norveškoj: Korištenje ove radijske opreme nije dopušteno u geografskom području unutar radijusa od 20 km od središta Ny-Ålesunda u Svalbardu.

Frekvencijski raspon od 5250 do 5350 MHz, 5945 do 6425 MHz (LPI) ograničen je samo na unutarnju upotrebu, a frekvencijski raspon od 5945 do

6425 MHz nije dopušten za upotrebu na sustavima bespilotnih letjelica (UAS). Ova se ograničenja primjenjuju u: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK (NI).

Provjerite Specifikacije radio valova u vodiču za brzi početak rada kako biste odredili frekvencijski raspon Wi-Fi mreže koji podržava uređaj.

Obavijest:

Ovaj uređaj može se koristiti u svim državama članicama EU i UK. Pridržavajte se nacionalnih i lokalnih propisa tamo gdje se uređaj koristi. Ovaj uređaj može biti ograničen za korištenje, ovisno o lokalnoj mreži.

## Informacije o jamstvu OnePlus uređaja

OnePlus uređaji kupljeni na web-mjestu [oneplus.com](http://oneplus.com) ili ovlaštenim prodajnim kanalima imaju ograničeno jamstvo. OnePlus dobrovoljno nudi ovo ograničeno jamstvo odvojeno od prava potrošača i dodatno uz njih prema lokalnim zakonima koji reguliraju prodaju robe široke potrošnje, uključujući, između ostalog, vaše pravo na zakonsko jamstvo za neispravne proizvode. Ono ne utječe, ne mijenja niti zamjenjuje takva prava. Trajanje ovog jamstva ovisi o izvornoj državi ili regiji kupnje i može se iskoristiti samo u izvornoj državi ili regiji. Osim ako nije drugačije navedeno, ovo jamstvo obuhvaća hardverske komponente proizvoda kako su izvorno isporučene i ne pokriva ili djelomično pokriva softver, potrošne predmete ili dodatnu opremu, čak i ako se pakira ili prodaje zajedno s proizvodom. Ograničeno jamstvo obuhvaća samo funkcionalne nedostatke proizvoda uzrokovane izradom ili građevinskim materijalima. Jamstvo modela za EGP i UK vrijedi samo u području EGP-a i UK. Ako je uređaj kupljen u području EGP-a i UK, ali u drugoj varijanti, obratite se prodavaču. Za postupak provedbe ovog jamstva i druge pojedinosti o jamstvu obratite se korisničkoj podršci tvrtke OnePlus tako da posjetite [oneplus.com/support](http://oneplus.com/support).

## Što nije obuhvaćeno ograničenim jamstvom

1. Kvarovi ili oštećenja nastala uslijed nezgoda, nemara, pogrešne ili neuobičajene upotrebe; nenormalni uvjeti ili nepravilno skladištenje; izloženost tekućini, vlazi, pijesku ili prljavštini; neobično fizičko, električno ili elektromehaničko naprezanje.
2. Ogrebotine, udubljenja i kozmetička oštećenja, osim ako ih nije uzrokovala tvrtka OnePlus.
3. Kvarovi ili oštećenja koja proizlaze iz pretjerane sile ili upotrebe metalnih predmeta na dodirnom zaslonu.
4. Uređaji s kojih je serijski broj ili IMEI broj uklonjen, oštećen, izbrisan, izmijenjen ili nečitljiv.
5. Uobičajeno trošenje i habanje.
6. Kvarovi ili oštećenja koja proizlaze iz upotrebe uređaja zajedno ili u vezi s dodatnom opremom, proizvodima ili pomoćnom/vanjskom opremom koju tvrtka OnePlus nije isporučila ili odobrila.
7. Svi nedostaci ili oštećenja fizičkih značajki koja proizlaze iz nepravilnog testiranja, rada, održavanja, instalacije, servisa ili prilagodbe koje nije isporučila ili odobrila tvrtka OnePlus.
8. Kvarovi ili oštećenja koja proizlaze iz vanjskih uzroka kao što su sudari s predmetima, požari, poplave, prljavštine, oluje, gromovi, potresi, izloženost vremenskim uvjetima, krađa, pregorjeli osigurač ili nepravilna upotreba bilo kojeg izvora električne energije.
9. Kvarovi ili oštećenja koji su nastali zbog prijema ili prijenosa mobilnog signala ili virusa i problema sa softverom treće strane ugrađenih u proizvod.
10. Besplatne zamjene i popravci pod jamstvom vrijede samo u državi ili regiji u kojoj je ostvarena kupnja. Više pojedinosti zatražite od službe za korisnike tvrtke OnePlus.



Ez a kézikönyv a termék használatával kapcsolatos biztonsági információkat tartalmaz. A telefon használata előtt figyelmesen olvassa el a biztonsági tájékoztatást.

## Nyilatkozat

A Biztonsági tájékoztató a biztonsággal, a termék működésével és az ügyfélszolgálat igénybevételeivel kapcsolatos információkat tartalmaz. A OnePlus okostelefon használata előtt olvassa el az alábbi utasításokat és biztonsági tájékoztatót, és őrizze meg jövőbeli hivatkozás céljából. A telefonnal kapcsolatos további információkért:

- 1) látogasson el a <https://service.oneplus.com/global/user-manual> weboldalra.
- 2) nyissa meg a Beállításokat, és írja be a keresőmezőbe a következő kulcsszót a megfelelő információk megjelenítéséhez; pl.: Utasítások/ Felhasználói útmutató.

## Biztonsági tájékoztató

A biztonságos és megfelelő használat érdekében az eszköz használata előtt olvasson el minden információt.

- Ez a mobiltelefon 0 és 35 °C közötti környezeti hőmérsékleten használható. A tárolási hőmérsékletnek -20 °C és 45 °C között kell lennie. A túl magas vagy túl alacsony hőmérséklet károsíthatja a mobiltelefont, illetve csökkentheti az akkumulátor élettartamát.
- Ügyeljen arra, hogy az eszközt jól szellőző helyen töltsse, ahol a környezeti hőmérséklet 5 °C és 35 °C között van. Ha a telefon gyorsított funkcióval rendelkezik, előfordulhat, hogy nem tud belépni a gyorsított módba, ha a hőmérséklet 15 °C alatt vagy 35 °C felett van.
- Ne töltsse az akkumulátort 12 óránál hosszabb ideig!
- Az adaptert, mint a hálózatról leválasztó berendezést, az eszköz mellé kell elhelyezni, könnyen hozzáférhető helyre.
- Az esetleges áramütés, tűz, robbanás és más kockázatok megelőzése érdekében csak a gyártó által jóváhagyott töltőt, adatkábel, akkumulátort és egyéb kiegészítőket használjon.
- A készülék hátlapját nem lehet levenni.
- Ne cserélje ki, szerelje szét vagy módosítsa, illetve ne zúzza össze vagy vágja szét az akkumulátort, különben az akkumulátor szivároghat, túlmelegedhet, felrobbanhat vagy kigyulladhat.
- Ne tegye a telefont vagy az akkumulátort közvetlen napfénynek kitett helyre, hőforrásra vagy annak közelébe, illetve alacsony légnyomású helyre, mivel ez robbanáshoz vagy akkumulátorszivárgáshoz vezethet.
- A készülék alkatrészei vagy áramkörei meghibásodásának elkerülése érdekében ne használja a készüléket poros, füstös, nyirkos vagy szennyezett környezetben, valamint mágneses mező közelében.
- Ha a termék bármely része megrepedt vagy megsérült, azonnal hagyja abba a használatát, és forduljon a OnePlus szervizközponthoz.
- Robbanásveszélyes környezetben, robbantási területen és robbanószervezetek közelében kapcsolja ki a készüléket, és tartson be minden figyelmeztető jelzést és utasítást.
- Az akkumulátor legalább több száz alkalommal feltölthető és lemeríthető, azonban egy idő után elhasználódik.
- Az akkumulátort újra kell hasznosítani, vagy a háztartási hulladéktól elkülönítve kell gyűjteni. Az akkumulátor helytelen használata tüzet vagy robbanást okozhat.



- A magas hangnyomás okozta halláskárosodás elkerülése érdekében ne használja a készüléket hosszú ideig magas hangerőn.

- A hordozható eszközök nagy hangerőn történő hallgatása hallászervi károsodást és hallási rendellenességeket okozhat (például átmeneti vagy állandó süketiséget, fülzúgást vagy fokozott zajérzékenységet (hiperakuzist)). Ezért határozottan azt javasoljuk, hogy a hordozható készüléket ne használja maximális hangerőn, illetve naponta 1 óránál hosszabb ideig közepes hangerőn.
- Az eszköz használatára vonatkozó óvintézkedések:  
Tartsa be az összes biztonsági utasítást minden helyszínen, különösen kórházakban/egészségügyi intézményekben, szervizállomásokon, iskolákban, professzionális műhelyekben és repülőgépeken.  
Vezetés közben ne használja a készüléket, és tartsa be a mobilkészülékre vonatkozó összes biztonsági figyelmeztetést és utasítást.  
Elektronikus implantátummal (szívritmus-szabályozóval, inzulinpumpával, neurostimulátorral stb.) rendelkező személyeknek ajánlott a mobiltelefont az implantátumtól 15 cm-re vagy az implantátummal ellentétes oldalon elhelyezni.  
Használatra vonatkozó javaslatok:  
1. Eddig semmilyen veszélyt nem észleltek a mobiltelefon használatával kapcsolatban, ezért az alábbiak pusztán a megelőzést szolgálják.  
2. A sugárzásnak való kitettség csökkentése érdekében a következő körülmények között használja a mobiltelefont:  
A. Jó vételi körülmények között (amikor a télerőkielző teljes térerőt jelez a jelerősségjelző sávon).  
B. Fülhallgatóval vagy kihangosítóval.  
C. Részesítse előnyben az adathasználatot, valamint az SMS- és MMS-üzeneteket a hívásokkal szemben.  
3. A várandós nők tartsák távol a mobiltelefont a hasuktól, a tizenévesek pedig az alhastól.  
4. Gyerekek és serdülők esetében ajánlott észszerű határok között tartani a telefonhasználatot, például célszerű korlátozni a hívások számát és időtartamát, illetve a készülék éjjeli használatát.
- Ne hagyja a telefont és annak tartozékait gyermekek által elérhető helyen, és ne engedje, hogy a gyerekek játsszanak velük. Megséríthetik magukat vagy másokat, vagy véletlenül kárt tehetnek a telefonban.
- A telefon éles szélű, apró alkatrészeket tartalmaz, amelyek sérülést vagy leválva fulladásveszélyt okozhatnak.
- A termékszoftver frissítésekor vagy azt követően minden személyes adat eltávolításra kerülhet. Frissítés előtt készítsen biztonsági mentést személyes adatairól.
- A termék operációs rendszere támogatja a hivatalos rendszerfrissítéseket. Ha harmadik féltől származó ROM-rendszert használ, vagy feltöri és módosítja a rendszerfájlokat, azzal veszélyeztetheti a rendszer biztonságát. Ilyen esetekben a OnePlus nem nyújt semmilyen támogatást és nem vállal felelősséget a készülék használatáért.
- Kérjük, olvassa el a OnePlus hivatalos weboldalán található adatvédelmi nyilatkozatot, hogy jobban megértse, miként védjük az Ön személyes adatait.
- További információkért tekintse meg az eszközén a Felhasználói útmutatót.

## **Elektromos és elektronikus berendezések hulladékai (WEEE)**



Ez az ábra (áthúzással vagy anélkül) azt jelzi, hogy a helyi törvények és szabályozások értelmében a terméket és/vagy annak akkumulátorát a háztartási hulladéktól külön kell gyűjteni. Ha a termék élettartamának végére ér, akkor átadhatja azt egy megfelelő, újrahasznosítással foglalkozó vállalkozásnak. A termék megfelelő újrahasznosítása segít az emberi egészség és a környezet védelmében.

Ha nem biztos benne, mit kell tennie az e-hulladékkal, akkor forduljon a helyi hatóságokhoz, a kiskereskedőhöz vagy a háztartási hulladékot kezelő szervezethez.

## Veszélyes anyagok mennyiségének csökkentése

Ez az eszköz és minden elektronikus tartozéka megfelel az elektromos és elektronikus berendezésekben lévő bizonyos veszélyes anyagok felhasználásának korlátozására vonatkozó helyi előírásoknak. A REACH rendelettel kapcsolatos megfelelőségi nyilatkozat a következő címen érhető el: <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

## EU jogszabályi megfelelés

### A fajlagos energiaeinyelési tényezőre (SAR) vonatkozó információk

Az Ön mobiltelefonja egy rádióadó és -vevő készülék, amelyet úgy terveztünk, hogy ne lépje túl a nemzetközi irányelvekben meghatározott, rádióhullám-kitettségre vonatkozó határértékeket. Ezeket az irányelveket az ICNIRP független tudományos szervezet dolgozta ki, és az abban meghatározott biztonsági határok minden ember védelmét biztosítják, életkortól és egészségi állapottól függetlenül.

Az irányelvek az úgynevezett fajlagos energiaeinyelési tényezőt (SAR) használják mértékegységként. A mobilkészülökre vonatkozó SAR-határérték 2,0 W/kg, ha a készüléket a fülnél vagy a testen viselik, a végtagokon viselve pedig 4,0 W/kg. A legmagasabb SAR-érték megtalálható a Rövid útmutatóban.

Ezt az eszközt általános testközeleli használatra tervezték, ahol az eszköz 5 mm-re van a testfelülettől. A rádiófrekvenciás kitettségre vonatkozó követelményeknek való megfelelés fenntartásához használjon olyan kiegészítőket, amelyek gondoskodnak a testfelület és az eszköz közötti 5 mm-es elválasztó távolságról. Az övcsiptetők, telefontokok és hasonló tartozékok nem tartalmazhatnak fém alkatrészeket.

Előfordulhat, hogy az említett követelményeknek nem megfelelő kiegészítők használata nem felel meg az RF-kitettségre vonatkozó előírásoknak, és ezért kerülendő.

Ha szívritmus-szabályozót, hallókészüléket, cochleáris implantátumot vagy más készüléket használ, akkor az orvos tanácsainak megfelelően használja a telefonját.

## EU megfelelőségi nyilatkozat (DoC)

A OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. ezúton kijelenti, hogy a rádióberendezés jellegű okostelefon megfelel a 2014/53/EU és a 2011/65/EU irányelvnek. Az EU megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege (EU-DoC) az alábbi címen érhető el: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

## Használatra vonatkozó korlátozások

Norvégiában érvényes korlátozások: Ennek a rádióberendezésnek a használata nem engedélyezett a Svalbard szigetén található Ny-Ålesund központjának 20 km-es sugarú körzetében.

Az 5250 - 5350 MHz-es, 5945-6425 MHz (LPI) frekvenciatartomány csak beltéri használatra engedélyezett, az 5945 - 6425 MHz-es frekvenciatartomány használata pedig nem engedélyezett pilóta nélküli légi jármű-rendszeren. Ezek a korlátozások a következő országokban érvényesek: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Az eszköz által támogatott Wi-Fi-frekvenciatartomány meghatározásához tekintse meg a rádióhullámokkal kapcsolatos specifikációkat a Rövid útmutatóban.

Értesítés:

Ez a készülék az EU & UK összes tagállamában üzemeltethető. Tartsa be a nemzeti és helyi előírásokat, ahol a készüléket használja. A helyi hálózattól függően előfordulhat, hogy ennek az eszköznek a használata korlátozott.

## OnePlus eszközre vonatkozó garanciális információk

A [oneplus.com](https://oneplus.com) oldalon vagy a hivatalos értékesítési csatornákon keresztül vásárolt OnePlus eszközök korlátozott garanciával kerülnek értékesítésre. Ezt a korlátozott jótállást a OnePlus önkéntesen kínálja a fogyasztónak a fogyasztási cikkek értékesítésére vonatkozó helyi jogszabályok szerinti

jogaitól függetlenül és azokon felül, beleértve, de nem kizárólagosan a hibás termékekre vonatkozó törvényes jótállási jogát. Ez nem érinti, nem módosítja és nem helyettesíti ezeket a jogokat. Ennek a garanciának az időtartama a vásárlás eredeti országától vagy régiójától függ, és kizárólag az eredeti országban vagy régióban érvényesíthető. Egyéb rendelkezés hiányában ez a garancia a termék eredeti hardverösszetevőire terjed ki, és nem terjed ki, illetve részlegesen vonatkozik szoftverre, fogyóeszközökre vagy tartozékokra, függetlenül attól, hogy azok a termékkel együtt kerültek-e csomagolásra vagy értékesítésre. A korlátozott garancia kizárólag a termék funkcionális hibáira terjed ki, amelyek gyártási vagy anyaghibára vezethetők vissza. Az Európai Gazdasági Térség (EGT) & UK területén forgalmazott modellekre vonatkozó garancia kizárólag az EGT & UK területén érvényes. Az EGT & UK területén vásárolt egyéb termékváltozatokkal kapcsolatban forduljon a termék értékesítőjéhez. A garancia érvényesítésének eljárásáért és a garancia egyéb részleteiért forduljon a OnePlus ügyfélszolgálatához a [oneplus.com/support](https://oneplus.com/support) oldalon.

### **A korlátozott garancia nem terjed ki a következőkre:**

1. Balesetből, hanyag vagy nem rendeltetésszerű, illetve rendellenes kezelésből, rendellenes körülményekből vagy nem megfelelő tárolásból, folyadéknak, nedvességnek, páranak, homoknak vagy szennyeződésnek történő kitettségből, szokatlan fizikai, elektromos vagy elektromechanikai igénybevételnek való kitettségből eredő hibák és sérülések.
2. Karcolások, horpadások és esztétikai hibák, kivéve, ha azokat a OnePlus okozta.
3. Az érintőképernyőt érő túlzott erőhatás vagy fémtárgyak használata következtében történő meghibásodások vagy sérülések.
4. Olyan eszközök, amelyeken a sorozatszám vagy IMEI-szám eltávolításra került, megrongálódott, sérült, megváltozott vagy olvashatatlanná vált.
5. Mindennapi kopás és elhasználódás.
6. Meghibásodások és sérülések, amelyek a termék olyan kiegészítővel együtt, illetve azokhoz kapcsolódóan történő használatára vezethetők vissza, amelyeket nem a OnePlus biztosított vagy hagyott jóvá.
7. Bármely fizikai működési hiba vagy sérülés, amely nem a OnePlus által nyújtott vagy jóváhagyott tesztelésből, működtetésből, karbantartásból, telepítésből, javításból vagy beállításból ered.
8. Olyan külső okokra visszavezethető hibák és sérülések, mint például tárgyakkal történő ütközés, tűz, áradás, szennyeződés, vihar, villámlás, földrengés, időjárási események, lopás, biztosítékok kiolvadása vagy bármely elektromos tápforrás nem megfelelő használata.
9. Mobil jelvételezésre vagy átvitelre, vírusokra, harmadik fél által okozott, a terméket érintő szoftveres problémákra visszavezethető hibák és sérülések.
10. Az ingyenes garanciális csere és javítás iránti igények csak a vásárlás országában vagy régiójában érvényesíthetők. További információkért vegye fel a kapcsolatot a OnePlus ügyfélszolgálatával.



Šiame naudotojo vadove pateikiama gaminio saugos informacija. Prieš naudodamiesi telefonu atidžiai perskaitykite saugos informaciją.

### **Pranešimas**

Saugos informacijos skyriuje pateikiama informacija apie saugą, naudojimą

ir klientų aptarnavimo paslaugas. Prieš naudodamiesi „OnePlus“ išmaniuoju telefonu perskaitykite visas toliau pateikiamas instrukcijas ir saugumo informaciją bei išsaugokite jas, kad galėtumėte pririnkus pasinaudoti ateityje. Jei reikia daugiau informacijos apie telefoną, galite:

1. apsilankyti adresu <https://service.oneplus.com/global/user-manual>;
2. eiti į nustatymus ir įvesti paieškos lange toliau nurodytą raktinį žodį, kad peržiūrėtumėte atitinkamą informaciją. Pvz., instrukcijos / naudotojo vadovas.

## Saugos ir saugumo informacija

Prieš naudodamiesi įrenginiu perskaitykite visą informaciją, kad juo naudotumėtės saugiai ir tinkamai.

- Šis mobilusis telefonas gali būti naudojamas 0–35 °C temperatūros aplinkoje. Laikymo temperatūra – nuo –20 °C iki 45 °C. Labai aukšta arba labai žema temperatūra gali sugadinti mobilųjį telefoną arba sutrumpinti akumuliatoriaus naudojimo laiką.
- Įkraudami įrenginį laikykite gerai vėdinamoje vietoje. Šį mobilųjį telefoną įkraukite 5–35 °C temperatūros aplinkoje. Jei telefone yra sparčiojo įkrovimo funkcija, ji gali neveikti, kai temperatūra yra žemesnė nei 15 °C arba aukštesnė nei 35 °C.
- Nekraukite akumuliatoriaus ilgiau nei 12 val.
- Adapteris kaip atjungimo nuo maitinimo įrenginys turi būti įrengtas šalia įrenginio ir lengvai pasiekiamas.
- Kad išvengtumėte elektros smūgio, gaisro, sprogo ar kitų pavojų, naudokite gamintojo patvirtintus kroviklius, duomenų kabelius, akumuliatorius ir kitus priedus.
- Galinės nugarėlės nuimti negalima.
- Nebandykite pakeisti, išrinkti, modifikuoti, mechaniškai spausti ar pjaustyti akumuliatoriaus, nes iš akumuliatoriaus gali pradėti tekėti skystis, jis gali perkaisti, sprogti ar sukelti gaisrą.
- Nelaikykite telefono ar akumuliatoriaus tiesioginiuose saulės spinduliuose, šalia šilumos šaltinių ar jų viduje arba žemo oro slėgio vietoje, nes tai gali sukelti sprogamą arba iš akumuliatoriaus gali pradėti tekėti skystis.
- Kad nebūtų sugadintos įrenginio dalys arba vidiniai grandynai, nenaudokite jo vietose, kuriose yra daug dulkių ar dūmų, kuriose yra šlapia ar nešvaru, arba šalia magnetinių laukų.
- Jei kuri nors gaminio dalis yra įtrūkusi ar pažeista, nedelsdami nustokite juo naudotis ir kreipkitės į „OnePlus“ techninės priežiūros centrą.
- Įrenginį išjunkite bet kokiaje galimai sprogoje aplinkoje, sprogdinimo zonos / šalia detonuojamųjų kapsulių ir laikykitės visų ženklų ir instrukcijų.
- Akumuliatorių galima įkrauti ir iškrauti daug kartų, tačiau galiausiai jis nusidėvės.
- Akumuliatorius turi būti perdirbtas arba utilizuotas atskirai nuo buitinių atliekų. Dėl netinkamo akumuliatoriaus tvarkymo gali kilti gaisras ar sprogoimas.



- Kad didelis garso slėgis nepažeistų klausos, nesiklausykite ilgai dideliu garsumu.
- Klausantis per nešiojamąjį įrenginį dideliu garsumu gali būti pažeista naudotojo klausa ir sukelti klausos sutrikimai (laikinas ar nuolatinis kurtumas, zvimimas ausyse, spengimas arba hiperakuzija). Dėl šios priežasties primygtinai rekomenduojama nenaudoti nešiojamojo įrenginio visu garsumu arba ilgiau nei vieną valandą per dieną vidutiniu garsumu.
- Atsargumo priemonės naudojantis įrenginiu. Laikykitės visų saugos nurodymų, galiojančių tam tikrose vietose, ypač ligoninėse / sveikatos priežiūros įstaigose, degalinėse, mokyklose, specializuotuose garažuose ir orlaiviuose. Nenaudokite įrenginio ir laikykitės visų saugos įspėjimų / taisyklių, susijusių su mobiliojo įrenginio naudojimu vairuojant. Asmenims su elektroniniais implantais (širdies stimuliatoriaus, insulino

pompomis, neurostimulatoriais ir pan.) rekomenduojama mobilųjį telefoną laikyti 15 cm atstumu nuo implanto arba priešingoje pusėje nei implantas. Naudojimo rekomendacijos.

1. Pavojų, susijusių su mobiliojo telefono naudojimu, nėra nustatyta, todėl tai yra tik prevencinė priemonė.

2. Siekiant sumažinti spinduliuotės poveikio lygį, mobilųjį telefoną turėtumėte naudoti:

A. Geromis signalo priėmimo sąlygomis: kai signalo indikatorius rodo stiprų signalą signalo priėmimo juostoje.

B. Su laisvų rankų įranga ar garsiakalbiu.

C. Pirmenybę teikdami duomenų, SMS ir MMS žinučių naudojimui vietoje skambučių.

3. Nėščiosios mobilųjį telefoną turėtų laikyti toliau nuo pilvo srities, o paaugliai mobilųjį telefoną turėtų laikyti toliau nuo apatinės savo pilvo srities.

4. Rekomenduojama pasirūpinti tinkamu mobiliojo telefono naudojimu, jei juo naudojasi vaikai ir paaugliai, pvz., riboti skambučių kiekį ir jų trukmę arba apriboti naudojamą įrenginiu naktį.

- Nepalikite telefono ir jo priedų mažiems vaikams pasiekiamoje vietoje ir neleiskite jiems su juo žaisti. Jie gali susižeisti ar sužeisti kitus arba gali netyčia sugadinti telefoną.
- Telefone yra smulkių detalių aštriais kampais, kurios gali sužaloti arba atsiskirti ir sukelti užspringimo pavojų.
- Visa asmeninė informacija gali būti pašalinta gaminio programinės įrangos atnaujinimo metu arba po jo. Prieš pradėdami naujinimą sukurkite atsarginę asmeninės informacijos kopiją.
- Šio gaminio operacinė sistema palaiko oficialius sistemos naujinius. Jei naudotojas atliko kokios nors trečiosios šalies ROM sistemos šakninį modifikavimą arba pakeitė sistemos failą jį nulauždamas, tai gali sukelti sistemos saugumo pavojų. Tokiais atvejais „OnePlus“ neteiks jokios pagalbos ir neprisims jokios atsakomybės už galutinį naudotoją.
- Jei norite geriau suprasti, kaip užtikrinama jūsų asmeninės informacijos apsauga, peržiūrėkite „OnePlus“ oficialioje svetainėje pateikiamą privatumo politiką.
- Jei reikia daugiau informacijos, peržiūrėkite įrenginio naudotojo vadovą.

## Elektros ir elektroninės įrangos atliekos (EEJA)



Šis simbolis (su vienspalse juosta ar be jos) reiškia, kad vadovaujantis vietiniais įstatymais ir teisės aktais jūsų gaminyje ir (arba) jo akumuliatorius turi būti išmetamas atskirai nuo buitinių atliekų.

■ Pasibaigus šio gaminio eksploatavimo laikui naudotojas gali jį atiduoti kompetentingai perdirbimo organizacijai. Tinkamas gaminio perdirbimas padės apsaugoti žmonių sveikatą ir aplinką.

Jei nesate tikri, ką daryti su elektros ir elektroninėmis atliekomis, kreipkitės į vietines valdžios institucijas, pardavėją ar buitinių atliekų tvarkymo tarnybą.

## Pavojingų medžiagų kiekio mažinimas

Šis įrenginys ir visi elektros priedai atitinka galiojančias vietines taisykles dėl apribojimų naudoti tam tikras pavojingas medžiagas elektros ir elektroninėje įrangoje. REACH atitikties deklaraciją galite peržiūrėti apsilankę mūsų svetainėje adresu:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

## ES reglamentavimas

### Specifinės sugerties spartos (SAR) informacija

Jūsų mobilusis telefonas yra radijo ryšio siųstuvas ir imtuvas. Jis suprojektuotas taip, kad neviršytų radijo bangų poveikio apribojimų, kurie rekomenduojami pagal tarptautinius reikalavimus. Šiuos reikalavimus nustatė nepriklausoma mokslinė organizacija ICNIRP ir jais apibrėžiamos saugios ribos, užtikrinančios visų žmonių saugumą, nepaisant jų amžiaus ir sveikatos. Šiuose reikalavimuose naudojamas matavimo vienetas, vadinamas specifine sugerties sparta, arba SAR. Mobilųjų įrenginių SAR riba yra 2,0 W/kg, kai

bandoma prie ausies ar nešiojant prie kūno, ir 4,0 W/kg, kai nešiojama ant galūnių. Dėl informacijos apie didžiausią SAR reikšmę žr. trumpąjį vadovą. Bandymai dėl įprasto veikimo dėvint šį įrenginį ant kūno atlikti aparato laikant 0,5 cm atstumu. Kad būtų ir toliau laikomasi RD poveikio reikalavimų, naudokite priedus, kurie išlaiko 0,5 cm atstumą tarp naudotojo kūno ir aparato. Naudojant diržo segtukus, laikiklius ir panašius priedus juose negali būti metalinių dalių. Naudojant priedus, kurie neatitinka šių saugos reikalavimų, gali būti nesilaikoma RD poveikio reikalavimų, todėl to daryti nederėtų. Jei turite širdies stimuliatorių, klausos aparatą, kochlearinį implantą ar kitą prietaisą, telefonu naudokitės vadovaudamiesi gydytojo nurodymais.

### **ES atitikties deklaracija**

Šiuo dokumentu „OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.“ patvirtina, kad radijo ryšio įrenginys (tipas – išmanusis telefonas) atitinka direktyvų 2014/53/ES ir 2011/65/ES reikalavimus. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas pateikiamas toliau nurodytu interneto adresu:  
<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

### **Naudojimo apribojimas**

Apribojimai Norvegijoje. Šį radijo ryšio įrenginį draudžiama naudoti geografinėje zonoje 20 km spinduliu nuo Niu Olesiundo Svalbarde centro. 5250–5350 MHz, 5945–6425 MHz (LPI) dažnių diapazonas yra skirtas naudoti tik patalpose, o 5945–6425 MHz dažnių diapazoną draudžiama naudoti bepiločių orlaivių sistemose (UAS). Šie apribojimai taikomi: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Jei norite sužinoti įrenginio palaikomą „Wi-Fi“ dažnių diapazoną, patikrinkite trumpajame vadove pateikiamas radijo bangų specifikacijas.

Pastebėti:

Šis prietaisas gali būti naudojamas visose ES valstybėse narėse ir Jungtinėje Karalystėje. Laikykitės nacionalinių ir vietinių taisyklių, kur prietaisas naudojamas. Atsižvelgiant į vietinį tinklą, šio įrenginio naudojimas gali būti apribotas.

### **„OnePlus“ įrenginio garantijos informacija**

„OnePlus“ įrenginiams, įsigytiems [oneplus.com](http://oneplus.com) arba įgaliosiose pardavimo vietose, galioja ribotoji garantija. Ši ribotoji garantija siūloma savanoriškai „OnePlus“, atskirai nuo ir papildomai prie kliento teisės pagal vietos įstatymus, reguliuojančius prekių klientui pardavimą, įskaitant, bet tuo neapsiribojant, teisę į teisinę garantiją esant sugadintiems produktams. Tai nepaveikia, nekeičia ir nepakeičia šių teisių. Šios garantijos trukmė priklauso nuo pirminio įsigijimo šalies ar regiono, o ja galima pasinaudoti tik pirminio įsigijimo šalyje ar regione. Jei nenurodoma kitaip, ši garantija taikoma gaminio apatinės įrangos komponentams, kuriuos gaunate jį įsigydami, ir netaikoma arba taikomas iš dalies programinei įrangai, priemonėms ar priedams, net jei yra gaminio pakuotėje arba parduodami kartu su gaminiu. Ši ribotoji garantija taikoma tik gaminio funkciniais defektams, kurių atsiranda dėl gamybinio arba medžiagų broko. EEE ir Jungtinėje Karalystėje skirtų modelių garantija galioja tik EEE ir Jungtinėje Karalystėje. Jei įrenginį įsigijote EEE ir Jungtinėje Karalystėje, tačiau jo versija yra kita, kreipkitės į pardavėją. Norėdami sužinoti procedūrą, kaip taikyti šią garantiją, ir kitą išsamią garantijos informaciją, susisiekite su „OnePlus“ klientų pagalbos tarnyba puslapyje [oneplus.com/support](http://oneplus.com/support).

### **Ribotoji garantija netaikoma**

1. Defektams ar pažeidimams, kurių atsirado dėl nelaimintų atsitikimų, aplaidumo, netinkamo naudojimo arba neįprasto naudojimo; neįprastų sąlygų ar netinkamo saugojimo; skysčių, drėgmės, smėlio ar nešvarumų poveikio; neįprasti fizinio, elektros ar elektromechaninio poveikio.
2. Įbrėžimams, įlenkimams ir kosmetiniams pažeidimams, jei dėl to nėra kalta „OnePlus“.
3. Defektams ar pažeidimams, kurių atsirado dėl didelės jėgos ar metalinių daiktų naudojimo ant jutiklinio ekrano.

4. Iřrenginams, nuo kurių pašalintas serijos numeris arba IMEI numeris, jīs sugadintas, pakeistas ar neįskaitomas.
5. Įprastam nusidėvėjimui.
6. Defektams ar pažeidimams, kurių atsirado dėl gaminio naudojimo su priedais, gaminiais ar pagalbiniais / periferiniais įrenginiais, kurie nėra tiekiami ar patvirtinti „OnePlus“.
7. Bet kokiems fiziniams defektams ar pažeidimams, kurių atsirado dėl netinkamų bandymų, naudojimo, priežiūros, montavimo, remonto ar pataisymų, kurių neatliko ar nepatvirtino „OnePlus“.
8. Defektams ar pažeidimams, kurių atsirado dėl išorinių priežasčių, pvz., smūgio į daiktą, gaisro, potvynio, purvo, audros, žaibo, žemės drebėjimo, oro sąlygų poveikio, vagystės, perdegusio saugiklio ar netinkamo elektros šaltinio naudojimo.
9. Defektams ar pažeidimams, kurių atsirado dėl mobiliojo ryšio signalo priėmimo ar perdavimo arba virusų ir 3-ųjų šalių programinės įrangos sukelti gaminio problemų.
10. Nemokamas garantinis keitimas ir remontas taikomas tik įsigijimo šalyje ar regione. Dėl išsamesnės informacijos kreipkitės į „OnePlus“ klientų aptarnavimo centrą.

LV

Šajā lietotāja rokasgrāmātā ir sniegta informācija par produkta drošību. Lūdzu, pirms tālruņa izmantošanas uzmanīgi izlasiet drošības ceļvedis.

## Paziņojums

“Drošības ceļvedis” ietver informāciju par drošību, izmantošanu un klientu apkalpošanu. Pirms OnePlus viedtālruņa lietošanas izlasiet visus tālāk sniegtos norādījumus un drošības informāciju un saglabājiet šo informāciju arī izmantošanai nākotnē. Lai iegūtu informāciju par tālruni, jūs varat:

1. apmeklēt lapu <https://service.oneplus.com/global/user-manual>;
2. doties uz sadaļu Iestatījumi un ievadīt tālāk norādīto atslēgvārdu meklēšanas lodziņā, lai skatītu atbilstošo informāciju. Piem., Norādījumi / Lietotāja rokasgrāmata (Instructions/User Guide).

## Drošība un drošības informācija

Pirms ierīces izmantošanas izlasiet visu informāciju, lai nodrošinātu pareizu un drošu izmantošanu.

- Šis mobilais tālrunis ir piemērots darbībai vidē ar temperatūru no 0 °C līdz 35 °C. Uzglabāšanas temperatūrai ir jābūt starp -20 °C un 45 °C. Pārlietu augsta vai zema temperatūra var sabojāt mobilo tālruni vai saīsināt akumulatora darbību.
- Uzlādes laikā turiet ierīci labi vēdinātā vietā. Lūdzu, uzlādējiet šo mobilo tālruni vidē, kurā ir temperatūra no 5 °C līdz 35 °C. Ja tālrunim ir ātrās uzlādes funkcija, tas var nespēt ieslēgties ātrās uzlādes režīmā, kad temperatūra ir zemāka par 15 °C vai augstāka par 35 °C.
- Nelādējiet akumulatoru ilgāk par 12 stundām.
- Adapterim ir jābūt uzstādītam, novietotam vai uzglabātam mobilā tālruņa tuvumā un viegli pieejamam.
- Izmantojiet ražotāja apstiprinātus lādētājus, datu kabelus, akumulatorus un citus piederumus, lai novērstu potenciālu elektriskās strāvas triecienu, ugunsgrēku, aizdegšanos, sprādzienu vai citus apdraudējumus.
- Aizmugurējo vāku nevar noņemt.
- Nenomainiet, neizjauciet, nemodificējiet, mehāniski nespiediet un



negrieziet akumulatoru, jo tas var izraisīt akumulatora noplūdi, pārkaršanu, sprādzienu vai aizdegšanos.

- Nenovietojiet tālruni vai akumulatoru tiešā saules gaismā, karstuma avotu tuvumā vai iekšpusē vai vietās ar zemu gaisa spiedienu, jo tas var izraisīt sprādzienu vai baterijas iztecēšanu.
- Lai novērstu ierīces daļu vai iekšējo kontūru bojājumu, neizmantojiet to puteklainā, dūmainā, mitrā vai netīrā vidē vai magnētisko lauku tuvumā.
- Ja produkta jebkura daļa ir iekļāvusi vai bojāta, nekavējoties pārtrauciet tā lietošanu un sazinieties ar OnePlus servisa centru.
- Izslēdziet ierīci jebkurā zonā, kurā ir potenciāli sprādzienbīstama atmosfēra, spridzināšanas zonās vai spridzināšanas kapsulu tuvumā un ievērojiet visas zīmes un norādījumus.
- Akumulatoru var uzlādēt un izlādēt vismaz simts reizes, tomēr ar laiku tas nolietosies.
- Akumulators ir jānodod otrreizējai pārstrādei un jāizmet atsevišķi no mājāsaimniecības atkritumiem. Nepareiza rīkošanās ar akumulatoru var izraisīt ugunsgrēku vai sprādzienu.



- Lai novērstu dzirdes bojājumu augsta skaņas spiediena dēļ, ilgstoši neklausieties lielā skaļumā.
  - Klausīšanās lielā skaļumā, izmantojot portatīvo ierīci, var sabojāt lietotāja dzirdi un radīt dzirdes traucējumus (īslaicīgu vai neatgriezenisku kurlumu, dzīnkstēšanu ausīs, tinītu vai hiperakūziju). Tādēļ tiek stingri ieteikts neklausīties pilnā skaļumā, izmantojot portatīvo ierīci, un neklausīties vairāk kā vienu stundu dienā vidējā skaļumā.
- Piesardzības pasākumi ierīces lietošanas laikā:  
Ievērojiet visus drošības pasākumus jebkurā vietā, it īpaši slimnīcā / veselības aprūpes iestādēs, degvielas uzpildes stacijās, skolās, autodarbnīcās un lidmašīnās.  
Braušanas laikā neizmantojiet ierīci un ievērojiet visus brīdinājumus un noteikumus par drošību saistībā ar mobilās ierīces lietošanu.  
Personām ar elektroniskiem implantiem (elektrokardiostimulatoriem, insulīna sūkņiem, neirostimulatoriem utt.) tiek ieteikts novietot mobilo tālruni 15 cm attālumā no implanta vai tam pretējā pusē.  
Ieteikumi par lietošanu:  
1. Nav konstatēts nekāds apdraudējums saistībā ar mobilā tālruņa lietošanu, un tas ir tikai profilaktisks pasākums.  
2. Lai samazinātu starojuma iedarbības līmeni, jums ir jāizmanto mobilais tālrunis:  
A) vietā, kurā ir laba uztveršana: signāla indikatoram vajadzētu būt ar pilnu signāla uztveršanas joslu simbolu;  
B) kopā ar brīvroku sistēmas komplektu vai skaļruni;  
C) dodot priekšroku datu, īsziņu un MMS ziņu izmantošanai, nevis zvaniem.  
3. Grūtniecēm nevajadzētu turēt mobilo tālruni sava vēdera tuvumā, un pusaudžiem nevajadzētu turēt mobilo tālruni sava vēdera lejasdaļas tuvumā.  
4. Ieteicams parūpēties par to, lai bērni un pusaudži izmantotu mobilos tālruņus saprātīgi, piemēram, ierobežojot zvanu skaitu un ilgumu, kā arī ierobežojot ierīces lietošanu nakts laikā.
  - Neatstājiet tālruni un tā piederumus maziem bērniem pieejamā vietā, un neļaujiet viņiem ar to rotaļāties. Viņi var nodarīt sev vai citiem kaitējumu vai nejauši sabojāt tālruni.
  - Jūsu tālrunim ir mazas daļas ar asām malām, kas var radīt traumu vai var atdalīties un radīt aizrīšanās risku.
  - Produkta programmatūras jaunināšanas laikā vai pēc tās var tikt izņemta visa personiskā informācija. Lūdzu, pirms jaunināšanas dublējiet savu personisko informāciju.
  - Šī produkta operētājsistēma atbalsta oficiālos sistēmas atjauninājumus. Ja lietotājs ir sakņojis kādas trešās puses ROM sistēmu vai modificējis sistēmas failu, to uzlaužot, tas var radīt sistēmas drošības riskus. Šādos gadījumos OnePlus nesniedz nekādu atbalstu un neuzņemas nekādu

atbildību par galīgo lietošanu.

- Lai labāk saprastu, kā mēs aizsargājam jūsu personisko informāciju, lūdzu, skatiet OnePlus privātuma politiku oficiālajā tīmekļa vietnē.
- Lai iegūtu plašāku informāciju, skatiet Lietotāja rokasgrāmatu savā ierīcē.

### **Elektriskā un elektroniskā aprīkojuma atkritumi (WEEE)**



Šis simbols (ar nepārtrauktu pasvītrojuma līniju vai bez tās) nozīmē, ka saskaņā ar vietējiem tiesību aktiem jūsu produktu un/vai tā akumulatorus ir jāzemet atsevišķi no mājsaimniecības atkritumiem. Kad pienāk šī produkta dzīves cikla beigas, lietotājs var nolemt šo produktu nodot kādai kompetentai otrreizējās pārstrādes organizācijai. Jūsu produkta pareiza otrreizējā pārstrāde palīdzēs aizsargāt cilvēku veselību un vidi.

Ja neesat pārliecināts par to, ko darīt ar elektronisko produktu atkritumiem, sazinieties ar savām vietējām iestādēm, mazumtirgotāju vai mājsaimniecības atkritumu likvidēšanas centru.

### **Bīstamo vielu samazināšana**

Šī ierīce un jebkuri elektriskie piederumi atbilst attiecināmajiem vietējiem noteikumiem par noteiktu bīstamu vielu lietošanu elektriskajā un elektroniskajā aprīkojumā. Lai skatītu REACH atbilstības deklarācijas, lūdzu, apmeklējiet mūsu tīmekļa vietni

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

### **ES regulatīvā atbilstība**

#### **Informācija par īpatnējo absorbcijas ātrumu (SAR)**

Jūsu mobilā ierīce ir radio raidītājs un uztvērējs. Tā ir izstrādāta tā, lai nepārsniegtu starptautiskajās vadlīnijās noteiktās radioviļņu iedarbības robežas. Šīs vadlīnijas ir izstrādājuši neatkarīga zinātniskā organizācija ICNIRP, un tajās ir norādīta drošības rezerve, kas noteikta, lai nodrošinātu aizsardzību visām personām neatkarīgi no viņu vecuma un veselības.

Šajās vadlīnijās ir norādīta mērvienība, ko sauc par īpatnējo absorbcijas ātrumu jeb SAR. Mobilo ierīču SAR robežvērtība ir 2 W/kg, veicot pārbaudi pie auss vai valkājot uz ķermeņa, un 4,0W/kg valkājot mobilo ierīci piestiprinātu pie ekstremitātēm. Lūdzu, skatiet "Īso lietošanas pamācību", lai atrastu visaugstāko SAR vērtību.

Šī ierīce ir pārbaudīta tipiskā stāvoklī, to valkājot ar 0,5 cm attālumā no ķermeņa. Lai nodrošinātu atbilstību prasībām saistībā ar RF iedarbību, izmantojiet piederumus, kas nodrošina 0,5 cm attālumu starp lietotāja ķermeni un ierīces. Izmantojiet siksnas klipšus, tālruņu makstis un līdzīgus piederumus, kuru konstrukcijā nav metālisku daļu.

Šīm prasībām neatbilstošu piederumu izmantošana var neatbilst prasībām saistībā ar RF iedarbību, un jāizvairās lietot šādus piederumus.

Ja jums ir elektrokardiostimulators, dzirdes aparāts, kohleārais implantāts vai cita ierīce, lūdzu, lietojiet tālruni atbilstoši ārsta ieteikumam.

#### **ES atbilstības deklarācija (DoC)**

Ar šo uzņēmums OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. apstiprina, ka radio aprīkojuma tipa viedtālrunis atbilst Direktīvu 2014/53/ES un 2011/65/ES prasībām. EU atbilstības deklarācijas (EU-DoC) pilns teksts ir pieejams šajā interneta adresē: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

Izmantošanas ierobežojumi

Ierobežojumi Norvēģijā: Šo radio aprīkojumu nav atļauts izmantot ģeogrāfiskajā zonā, kas atrodas 20 km rādiusā no Ny-Ålesund centra Svalbārdā.

Frekvenču diapazons no 5250 līdz 5350 MHz, 5945 līdz 6425 MHz(LPI) ir paredzēts tikai lietošanai iekštelpās, un frekvenču diapazonu no 5945 līdz 6425 MHz nav atļauts izmantot bezpilota lidaparātu sistēmās (UAS, Unmanned Aircraft Systems). Šie ierobežojumi ir spēkā: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK (NI).

Lūdzu, apskatiet radioviļņu specifikācijas Īsajā lietošanas pamācībā, lai

noskaidrotu šīs ierīces atbalstīto Wi-Fi frekvenču diapazonu.

Paziņojums:

Šo ierīci var izmantot visās ES dalībvalstīs un Apvienotajā Karalistē. Ievērojiet valsts un vietējos noteikumus, kur ierīce tiek lietota. Šīs ierīces lietošana var būt ierobežota atkarībā no lokālā tīkla.

### **OnePlus ierīces garantijas informācija**

OnePlus ierīcēm, kas nopirkta vietnē [oneplus.com](http://oneplus.com) vai pilnvarotos pārdošanas kanālos, ir ierobežota garantija. Šo ierobežoto garantiju uzņēmums OnePlus brīvprātīgi piedāvā atsevišķi no patērētāju tiesībām un papildus tām atbilstoši vietējiem tiesību aktiem, kas reglamentē plaša patēriņa preču pārdošanu, tostarp (bet ne tikai) jūsu tiesībām uz juridisko garantiju defektīvu produktu gadījumā. Tā neietekmē, nemaina un neaizstāj šādas tiesības. Šīs garantijas ilgums ir atkarīgs no sākotnējās iegādes valsts vai reģiona, un to var izmantot tikai šajā sākotnējās iegādes valstī vai reģionā. Ja vien nav norādīts citādi, šī garantija attiecas uz sākotnēji piegādātā produktu aparātūras komponentiem un ne pilnīgi, ne daļēji neattiecas uz programmatūru, izlietojamiem produktiem un piederumiem pat tad, ja tie ietilpst ierīces komplektācijā vai tikuši pārdoti kopā ar ierīci. Ierobežotā garantija sedz tikai ierīces funkcionālos defektus izgatavošanas procesa vai materiālu brāķa rezultātā. EEZ un Apvienotajā Karalistē modeļu garantija ir spēkā tikai EEZ un Apvienotajā Karalistē. Ja ierīce ir nopirkta EEZ un Apvienotajā Karalistē, bet tās versija ir atšķirīga, lūdzu, sazinieties ar mazumtirgotāju. Lai saņemtu informāciju par šīs garantijas īstenošanu un citu detalizētu informāciju par garantiju, lūdzu, sazinieties ar OnePlus klientu apkalpošanas dienestu, apmeklējot vietni [oneplus.com/support](http://oneplus.com/support).

### **Ierobežotās garantijas segums nav attiecināms uz tālāk norādīto:**

1. Defekti vai bojājumi, kas radušies nelaiemes gadījumu, nolaidības, nepareizas lietošanas vai anormālas lietošanas rezultātā; anormāli apstākļi vai nepareiza uzglabāšana, pakļaušana šķidrums, slapjuma, mitruma, smilšu vai netīrumu iedarbībai; neparasta fiziskā, elektriskā vai elektromehāniskā spriedze.
2. Skrāpējumi, iespaidumi un kosmētiskie defekti, ja vien tos nav radījis OnePlus.
3. Defekti vai bojājumi, kas radušies pārmērīga spēka izmantošanas rezultātā vai metāliskiem objektiem pieskaroties skārienekrānam.
4. Ierīces, kurām ir noņemts, padarīts nesalasāms, sabojāts, mainīts vai padarīts nederīgs sērijas numurs vai IMEI numurs.
5. Parasts nolietojums un nodilums.
6. Defekti vai bojājumi, kas radušies, izmantojot produktu kopā vai savienotu ar piederumiem, produktiem vai papildu/periferālo aprīkojumu, ko nav nodrošinājis vai apstiprinājis OnePlus.
7. Jebkuri fiziskie defekti vai bojājumi, kas radušies tādas nepareizas pārbaudīšanas, izmantošanas, uzturēšanas, uzstādīšanas, apkopes vai pielāgošanas rezultātā, ko nav nodrošinājis vai apstiprinājis OnePlus.
8. Defekti vai bojājumi, kas radušies tādu ārējo iemeslu rezultātā kā sadursme ar kādu objektu, ugunsgrēks, plūdi, netīrumi, vētra, pērkona negaiss, zemestrīce, laika apstākļu iedarbība, zādzība, drošinātāja izsišana vai nepareiza jebkura barošanas avota lietošana.
9. Defekti vai bojājumi, kas radušies mobilā signāla uztveršanas vai pārraidīšanas dēļ vai ierīcē iekļuvušu virusu vai 3. puses programmatūras problēmu dēļ.
10. Bez maksas nomaiņa un garantijas remonts notiek tikai iegādes valstī vai reģionā. Lūdzu, sazinieties ar OnePlus klientu atbalsta dienestu, lai iegūtu plašāku informāciju.

Este manual do utilizador fornece as informações de segurança do produto. Antes de usar o telefone, leia atentamente as guia de segurança.

## Declaração

"As guia de segurança" contém informações sobre segurança, operação e apoio ao cliente. Antes de utilizar o smartphone OnePlus, leia todas as instruções, bem como as informações de segurança abaixo, e guarde-as para consulta futura. Para mais informações sobre o telefone, pode:

- 1) visitar <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.
- 2) ir a Definições e introduzir a seguinte palavra-chave na caixa de pesquisa para ver as informações correspondentes. P. ex. Instruções/Manual do utilizador.

## Informações sobre segurança e proteção

Leia todas as informações antes de utilizar o dispositivo para garantir uma utilização segura e adequada.

- Este telemóvel é adequado para trabalhar num ambiente entre 0 °C e 35 °C. A temperatura de armazenamento deve estar entre os -20 °C e os 45 °C. Temperaturas excessivamente altas ou baixas podem danificar o telemóvel ou reduzir a vida útil da bateria.
- Durante o carregamento, mantenha o dispositivo numa área bem ventilada. Carregue este telemóvel num ambiente com uma temperatura entre 5 °C e 35 °C. Se o telefone tiver uma função de carregamento rápido, pode não conseguir entrar nesse modo se a temperatura for inferior a 15 °C ou superior a 35 °C.
- Não carregue a bateria durante mais de 12 horas.
- O transformador, enquanto dispositivo de desconexão da rede elétrica, deve ser instalado perto do dispositivo e ser de fácil acesso.
- Utilize carregadores, cabos de dados, baterias e outros acessórios aprovados pelo fabricante para evitar potenciais choques elétricos, incêndios, explosões ou outros riscos.
- A cobertura traseira não pode ser removida.
- Não substitua, desmonte, modifique, esmague mecanicamente ou corte a bateria, pois tal pode causar fugas, sobreaquecimento, explosão ou incêndio da bateria.
- Não exponha o telefone ou a bateria à luz solar direta, nem o deixe perto/dentro de fontes de calor ou num local com baixa pressão de ar, dado que isso pode provocar uma explosão ou fuga na bateria.
- Para evitar danos nas peças ou circuitos internos do dispositivo, não o utilize em ambientes poeirentos, com fumo, húmidos ou sujos, nem perto de campos magnéticos.
- Se qualquer parte do produto apresentar rachas ou danos, cesse imediatamente a sua utilização e contacte o centro de serviço OnePlus.
- Desligue o dispositivo em qualquer área com atmosfera potencialmente explosiva, em áreas de detonação/perto de detonadores e respeite todos os sinais e instruções.
- A bateria pode ser carregada e descarregada centenas de vezes, mas acabará por se esgotar.
- A bateria tem de ser reciclada ou descartada em separado do lixo doméstico. O manuseamento incorreto da bateria pode causar um incêndio ou explosão.



- Para evitar danos auditivos devido a pressão sonora elevada, não use o dispositivo com um volume de som muito alto durante longos períodos.

- Ouvir através de um dispositivo portátil com volume elevado pode causar danos nos ouvidos do utilizador e problemas de audição (surdez temporária ou permanente, zumbido nos ouvidos, tinido ou hiperacusia). Por isso, recomenda-se vivamente não usar o dispositivo portátil com o volume no máximo ou mais de uma hora por dia com o volume médio.
- Precauções de utilização do dispositivo:
 

Cumpra todas as instruções de segurança relativas aos locais, especialmente hospitais/estabelecimentos de saúde, estações de serviço, escolas, garagens profissionais e aviões.

Não utilize o dispositivo e cumpra todos os avisos/regulamentos de segurança relativos à utilização de dispositivos móveis durante a condução.

Recomenda-se às pessoas com implantes eletrónicos (pacemakers, bombas de insulina, neuroestimuladores, etc.) que coloquem o telemóvel a 15 cm de distância do implante ou do lado oposto ao do implante.

Recomendações de utilização:

  1. Não foi observado qualquer perigo relativamente à utilização do telemóvel, sendo esta uma medida meramente preventiva.
  2. Para reduzir o nível de exposição à radiação, deve utilizar o telemóvel:
    - A. Com boas condições de receção: quando o indicador de sinal demonstra sinal total na barra de receção de sinal.
    - B. Com um kit de mãos-livres ou altifalante.
    - C. Dando prioridade ao uso de dados, mensagens SMS e MMS, em vez de chamadas.
  3. As mulheres grávidas deverão manter o telemóvel afastado do abdómen e os adolescentes deverão manter o dispositivo afastado do baixo-ventre.
  4. Recomenda-se fazer uso razoável do telemóvel por crianças e adolescentes, por exemplo, limitando o número de chamadas e a sua duração ou limitando o uso noturno do dispositivo.
- Não deixe o seu telefone e os seus acessórios ao alcance de crianças pequenas, nem permita que elas brinquem com eles. Podem magoar-se a si próprias ou a outros, ou podem danificar acidentalmente o telefone.
- O seu telefone contém peças pequenas com arestas afiadas que podem causar um ferimento ou que podem soltar-se criando um risco de asfixia.
- Todas as informações pessoais podem ser removidas durante ou após a atualização do software do produto. Faça uma cópia de segurança das suas informações pessoais antes de atualizar.
- O sistema operativo deste produto suporta atualizações oficiais do sistema. Se o utilizador tiver roteado o sistema ROM de terceiros ou modificado o ficheiro do sistema por pirataria, pode colocar a segurança do sistema em risco. A OnePlus não prestará apoio nem se responsabilizará pela utilização final nestes casos.
- Para compreender melhor como protegemos as suas informações pessoais, consulte a política de privacidade no site oficial da OnePlus.
- Para mais informações, consulte o Manual do utilizador no seu dispositivo.

### Resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE)



Este símbolo (com ou sem uma barra em baixo) significa que, de acordo com as leis e os regulamentos locais, o produto e/ou a respetiva bateria devem ser eliminados separadamente dos resíduos domésticos. Quando este produto atinge o fim da sua vida útil, o utilizador tem a opção de entregar o produto a uma organização de reciclagem competente. A reciclagem adequada do produto irá proteger a saúde humana e o ambiente.

Se não tiver a certeza do que fazer com os resíduos eletrónicos, contacte as autoridades locais, o revendedor ou o serviço de eliminação de resíduos domésticos.

## **Redução de substâncias perigosas**

Este dispositivo e quaisquer acessórios elétricos estão em conformidade com as regras locais aplicáveis sobre a restrição do uso de determinadas substâncias perigosas em equipamento elétrico e eletrônico. Para as declarações de conformidade relativamente ao regulamento REACH, visite o nosso site: <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

## **Conformidade regulamentar da UE**

### **Informação sobre a Taxa de Absorção Específica (SAR)**

O seu dispositivo móvel é um transmissor e recetor de rádio. Foi concebido para não exceder os limites de exposição às ondas de rádio recomendados pelas diretrizes internacionais. Estas diretrizes foram desenvolvidas pela organização científica independente ICNIRP e incluem margens de segurança concebidas para assegurar a proteção de todas as pessoas, independentemente da idade e saúde.

As diretrizes utilizam uma unidade de medida conhecida como Taxa de Absorção Específica, ou SAR. O limite SAR para dispositivos móveis é de 2,0W/kg quando testados no ouvido ou junto ao corpo, 4,0W/kg quando usados nos membros. Consulte o "Manual de rápido" para se informar sobre o valor SAR mais alto.

Este dispositivo foi testado para operações típicas em equipamento usado junto ao corpo com do aparelho afastada 0,5 cm. Para cumprir os requisitos de exposição a RF, utilize acessórios que mantenham uma distância de separação de 0,5 cm entre o corpo do utilizador e aparelho. As molas de cinto, coldres e acessórios semelhantes não devem conter componentes metálicos na sua montagem.

A utilização de acessórios que não satisfaçam estes requisitos pode não cumprir os requisitos de exposição RF e deve ser evitada.

Se usa pacemaker, aparelho auditivo, implante coclear ou outro dispositivo, utilize o telefone segundo as recomendações do médico.

### **Declaração de Conformidade da UE (DoC)**

Pela presente, a OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declara que o equipamento de rádio tipo Mobile Phone está em conformidade com as diretivas 2014/53/UE e 2011/65/UE. O texto completo da declaração de conformidade da UE (EU-DoC) está disponível no seguinte endereço de Internet: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

### **Restrições de utilização**

Restrições na Noruega: a utilização deste equipamento de rádio não é permitida na área geográfica num raio de 20 km do centro de Ny-Ålesund, Svalbard. O intervalo de frequência de 5250 a 5350 MHz, 5945 a 6425 MHz (LPI) é limitado à utilização em espaços interiores e não é permitida a utilização do intervalo de frequência de 5945 a 6425 MHz em sistemas de aeronaves não tripuladas (UAS). Estas restrições aplicam-se em: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Verifique as especificações das ondas de rádio no manual de rápido para determinar o intervalo de frequência Wi-Fi suportado pelo dispositivo.

Aviso:

Este dispositivo pode ser operado em todos os estados membros da UE e do Reino Unido. Observe os regulamentos nacionais e locais onde o dispositivo é usado. Este dispositivo pode ser restrito para uso, dependendo da rede local.

### **Informações sobre a garantia do dispositivo OnePlus**

Os dispositivos OnePlus adquiridos em [oneplus.com](https://oneplus.com) ou em canais de vendas autorizados são fornecidos com uma garantia limitada. Esta garantia limitada é oferecida voluntariamente pela OnePlus separadamente e para além dos direitos do consumidor ao abrigo das leis locais que regem a venda de bens de consumo, incluindo, mas não se limitando, ao seu direito de garantia legal

para produtos defeituosos. Não afeta, altera ou substitui esses direitos. A duração desta garantia depende do país ou região da compra original e só pode ser reclamada no país ou região original. Salvo indicação em contrário, esta garantia abrange os componentes de hardware do produto como fornecidos originalmente e não abrange, nem mesmo em parte, software, consumíveis ou acessórios, mesmo os embalados e vendidos juntamente com o produto. A garantia limitada abrange apenas defeitos de funcionamento do produto causados por defeitos de mão-de-obra ou dos materiais de construção. A garantia dos modelos do EEE e do Reino Unido aplica-se apenas no EEE e do Reino Unido. Se o dispositivo for comprado no EEE e do Reino Unido, mas a variante for diferente, contacte o revendedor. Para saber como implementar esta garantia e outros detalhes da garantia, contacte o Apoio ao Cliente OnePlus, visitando [oneplus.com/support](https://oneplus.com/support).

### **A garantia limitada não abrange**

1. Defeitos ou danos resultantes de acidentes, negligência, utilização indevida ou má utilização; condições fora do normal ou armazenamento incorreto; exposição a líquidos, humidade, areia ou sujidade; cargas físicas, elétricas ou eletromecânicas fora do habitual.
2. Riscos, mossas e danos estéticos, salvo os causados pela OnePlus.
3. Defeitos ou danos resultantes de força excessiva ou de utilização de objetos metálicos no ecrã tátil.
4. Dispositivos com o número de série ou o número IMEI removido, irreconhecível, danificado, alterado ou ilegível.
5. Desgaste normal.
6. Defeitos ou danos resultantes da utilização do produto juntamente com ou associado a acessórios, produtos ou equipamento auxiliar/periférico não fornecido ou aprovado pela OnePlus.
7. Todos os defeitos de características físicas ou danos resultantes de testes, operação, manutenção, instalação, serviço ou ajustes impróprios não fornecidos ou aprovados pela OnePlus.
8. Defeitos ou danos resultantes de causas externas como colisões com objetos, incêndio, inundação, sujidade, ventos fortes, queda de raios, sismos, exposição à intempérie, furto, fusíveis fundidos ou utilização indevida de qualquer fonte de energia elétrica.
9. Defeitos ou danos resultantes de receção ou transmissão de sinal celular ou vírus e problemas de software de terceiros introduzidos no produto.
10. As substituições e as reparações gratuitas no âmbito da garantia são válidas apenas no país ou na região da compra. Contacte o apoio ao cliente OnePlus para mais informações.



Táto používateľská príručka obsahuje bezpečnostné informácie o produkte. Pred použitím telefónu si pozorne prečítajte bezpečnostný sprievodca.

### **Vyhľadanie**

Bezpečnostný sprievodca obsahujú informácie týkajúce sa bezpečnosti, prevádzky a zákazníckeho servisu. Pred používaním smartfónu OnePlus si prečítajte všetky pokyny a bezpečnostné informácie uvedené nižšie a uschovajte si ich ako zálohu. Ak potrebujete viac informácií o telefóne, môžete:

- 1) navštíviť stránku <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.
- 2) otvoriť položku Nastavenia a do poľa vyhľadávania zadať nasledujúce kľúčové slovo, aby ste zobrazili príslušné informácie. Napr. Pokyny/

## Zabezpečenie a bezpečnostné informácie

Pred použitím zariadenia si prečítajte všetky informácie, aby ste zaistili bezpečné a správne používanie.

- Tento mobilný telefón sa môže používať v prostredí s teplotou od 0 °C do 35 °C. Skladovacia teplota by mala byť v rozmedzí od -20 °C do 45 °C. Príliš vysoké alebo nízke teploty môžu poškodiť mobilný telefón alebo znížiť životnosť batérie.
- Počas nabíjania uchovávajte zariadenie v dobre vetranom priestore. Tento mobilný telefón nabíjajte v prostredí s teplotou od 5 °C do 35 °C. Ak má telefón funkciu bleskového nabíjania, nemusí byť možné prejsť do režimu bleskového nabíjania, ak je teplota okolia nižšia ako 15 °C alebo vyššia ako 35 °C.
- Nenabíjajte batériu dlhšie ako 12 hodín.
- Adaptér musí byť nainštalovaný v blízkosti zariadenia a ľahko prístupný.
- Používajte nabíjačky, dátové káble, batérie a iné príslušenstvo schválené výrobcom, aby ste zabránili možnému úrazu elektrickým prúdom, požiaru, výbuchu alebo inému nebezpečenstvu.
- Zadný kryt sa nedá odstrániť.
- Batériu nevymieňajte, nerozoberajte, neupravujte, mechanicky nestláčajte ani nerozrezávajte, pretože to môže spôsobiť vytečenie batérie, prehriatie, výbuch alebo požiar.
- Telefón ani batériu neumiestňujte priamo na slnečné svetlo, do blízkosti/vnútri zdrojov tepla alebo na miesta s nízkym tlakom vzduchu, čo môže viesť k výbuchu alebo vytečeniu batérie.
- Aby ste predišli poškodeniu súčastí alebo vnútorných obvodov zariadenia, nepoužívajte ho v prašnom, zadymenom, vlhkom alebo špinavom prostredí alebo v blízkosti magnetických polí.
- Ak je akákoľvek časť produktu prasknutá alebo poškodená, prestaňte ho okamžite používať a kontaktujte servisné stredisko OnePlus.
- Zariadenie vypnite na všetkých miestach s potenciálne výbušnou atmosférou, v miestach s trhacími prácami/blízko výbušných krytov a dodržiavajte všetky značky a pokyny.
- Batériu možno nabíjať a vybiť až stovky krát, ale nakoniec sa opotrebuje.
- Batéria sa musí recyklovať alebo zlikvidovať oddelene od domového odpadu. Nesprávna manipulácia s batériou môže spôsobiť požiar alebo výbuch.



- Aby ste predišli poškodeniu sluchu vysokým akustickým tlakom, nepočúvajte zariadenie dlhodobo pri vysokej úrovni hlasitosti. Počúvanie prenosného zariadenia pri vysokej hlasitosti môže poškodiť uši používateľa a spôsobiť poruchy sluchu (dočasnú alebo trvalú hluchotu, hučanie v ušiach, tinnitus alebo hyperakúziu). Preto sa dôrazne odporúča nepoužívať prenosné zariadenie pri plnej hlasitosti alebo viac ako jednu hodinu denne pri strednej hlasitosti.
- Bezpečnostné opatrenia pri používaní zariadenia:  
Dodržiavajte všetky bezpečnostné pokyny pre všetky miesta, najmä v nemocničných/zdravotníckych zariadeniach, na čerpacích staniciach, v školách, odborných garážach a v lietadle.  
Nepoužívajte zariadenie a dodržiavajte všetky bezpečnostné upozornenia/zariadenia týkajúce sa používania mobilného zariadenia počas jazdy. Osobám s elektronickými implantátmi (kardiostimulátory, inzulínové pumpy, neurostimulátory atď.) sa odporúča umiestniť mobilný telefón najmenej 15 cm od implantátu alebo na opačnú stranu implantátu.  
Odporúčania na používanie:  
1. Nebolo zistené žiadne nebezpečenstvo súvisiace s používaním mobilného telefónu a ide výlučne o preventívne opatrenie.  
2. Na zníženie úrovne vystavenia žiareniu by ste mali používať mobilný telefón:  
A. V dobrých podmienkach príjmu: keď indikátor signálu zobrazuje plný signál na lište príjmu signálu.



B. So súpravou hands-free alebo reproduktorom.

C. Uprednostniť použitie dát, správ SMS a MMS pred hovormi.

3. Tehotné ženy by mali mobilný telefón držať ďalej od brucha a tínedžeri by mali mobilný telefón držať ďalej od podbruška.

4. Odporúča sa primerané používanie mobilného telefónu deťmi a dospelými, napríklad obmedzením počtu hovorov a ich trvania alebo obmedzením nočného používania zariadenia.

- Nenechávajte telefón a jeho príslušenstvo v dosahu malých detí ani im nedovoľte, aby sa s ním hrali. Mohli by ublížiť sebe alebo iným, prípadne by mohli telefón náhodne poškodiť.
- Telefón obsahuje malé časti s ostrými hranami, ktoré môžu spôsobiť poranenie alebo ktoré by sa mohli oddeliť a spôsobiť nebezpečenstvo udusenia.
- Počas alebo po skončení aktualizácie softvéru produktu môže dôjsť k odstráneniu všetkých osobných informácií. Pred aktualizáciou zálohujte svoje osobné informácie.
- Operačný systém tohto produktu podporuje oficiálne aktualizácie systému. Ak používateľ rootol systémovú ROM pomocou ROM tretej strany alebo upravil systémový súbor prelomením, môže to viesť k bezpečnostným rizikám systému. Spoločnosť OnePlus v týchto prípadoch neposkytne žiadnu podporu ani neprevezme žiadnu zodpovednosť za konečné použitie.
- Ak chcete lepšie pochopiť, ako chránime vaše osobné informácie, pozrite si zásady ochrany osobných údajov na oficiálnej webovej stránke spoločnosti OnePlus.
- Ďalšie informácie nájdete v používateľskej príručke svojho zariadenia.

## Odpad z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ)



Tento symbol (s plnou čiarou alebo bez nej) znamená, že podľa miestnych zákonov a predpisov sa váš produkt a/alebo jeho batéria musia likvidovať oddelene od domového odpadu. Po skončení

životnosti tohto produktu má používateľ možnosť odovzdať svoj výrobok príslušnej recyklačnej organizácii. Správna recyklácia vášho produktu ochráni ľudské zdravie a životné prostredie.

Ak si nie ste istí, ako naložiť s elektronickým odpadom, obráťte sa na miestne úrady, predajcu alebo službu likvidácie domového odpadu.

## Zníženie množstva nebezpečných látok

Toto zariadenie a akékoľvek elektrické príslušenstvo sú v súlade s miestnymi platnými predpismi o obmedzení používania určitých nebezpečných látok v elektrických a elektronických zariadeniach. Ak si chcete prečítať vyhlásenia o zhode s nariadením REACH, navštívte našu webovú stránku:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

## Zhoda s právnymi predpismi EÚ

### Informácie o špecifickej miere absorpcie (SAR)

Vaše mobilné zariadenie je rádiový vysielač a prijímač. Je navrhnuté tak, aby neprekračovalo limity vystavenia rádiovým vlnám odporúčané medzinárodnými usmerneniami. Tieto usmernenia vypracovala nezávislá vedecká organizácia ICNIRP a obsahujú bezpečnostné rezervy určené na zabezpečenie ochrany všetkých osôb bez ohľadu na vek a zdravotný stav. V usmerneniach sa používa merná jednotka známa ako špecifická miera absorpcie (SAR). Maximálna špecifická absorpčná hodnota (SAR) mobilného zariadenia je 2,0 W/kg pri testovaní pri uchu alebo pri nosení na tele a 4,0 W/kg pri nosení na končatinách. Najvyššiu hodnotu SAR nájdete v stručnej úvodnej príručke.

Toto zariadenie bolo testované pre typické operácie pri nosení na tele, pričom zariadenia bola vo vzdialenosti 0,5 cm. Ak chcete zachovať súlad s požiadavkami na vystavenie rádiovým vlnám, používajte príslušenstvo, ktoré zachováva odstup 0,5 cm medzi telom používateľa a zariadenia. Spony na opasok, puzdra a podobné príslušenstvo by nemalo obsahovať kovové súčasti.

Používanie príslušenstva, ktoré nespĺňa tieto požiadavky, nemusí byť v súlade s požiadavkami na vystavenie rádiovým vlnám a je potrebné sa mu vyhnúť. Ak používate kardiostimulátor, načúvací prístroj, kochleárny implantát alebo iné zariadenie, telefón používajte podľa odporúčania lekára.

### **Vyhlasenie o zhode v EÚ (DoC)**

Spoločnosť OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. týmto vyhlasuje, že rádiové zariadenie typu smartfón je v súlade so smernicami 2014/53/EÚ a 2011/65/EÚ. Úplné znenie vyhlásenia o zhode EÚ je dostupné na nasledujúcej internetovej adrese:

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

### **Obmedzenia používania**

Obmedzenia v Nórsku: Používanie tohto rádiového zariadenia nie je povolené v geografickej oblasti v okruhu 20 km od centra mesta Ny-Ålesund na ostrove Svalbard.

Frekvenčný rozsah 5250 až 5350 MHz, 5945 až 6425 MHz (LPI) je obmedzený len na používanie vo vnútri budov a frekvenčný rozsah 5945 až 6425 MHz nie je povolené používať v bezpilotných leteckých systémoch (UAS). Tieto obmedzenia platia v krajinách: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK (NI).

Skontrolujte si parametre rádiových vln v stručnom sprievodcovi, aby ste zistili rozsah frekvencií Wi-Fi podporovaných zariadením.

Upozornenie:

Toto zariadenie je možné prevádzkovať vo všetkých členských štátoch EÚ a Spojeného kráľovstva. Dodržiavajte národné a miestne predpisy tam, kde sa zariadenie používa. Používanie tohto zariadenia môže byť obmedzené v závislosti od miestnej siete.

### **Informácie o záruke na zariadenie OnePlus**

Na zariadenia OnePlus zakúpené na stránke [oneplus.com](https://oneplus.com) alebo v autorizovaných predajných kanáloch sa vzťahuje obmedzená záruka. Túto obmedzenú záruku ponúka spoločnosť OnePlus dobrovoľne a nezávisle od práv spotrebiteľa podľa miestnych zákonov, ktoré upravujú predaj spotrebného tovaru, vrátane, nie však výhradne, práva na zákonnú záruku za chybné produkty. Nemá vplyv na tieto práva, nemení ich a ani ich nenahrádza. Trvanie tejto záruky závisí od pôvodnej krajiny alebo regiónu nákupu a je možné ju uplatniť len v rámci pôvodnej krajiny alebo regiónu. Ak nie je uvedené inak, táto záruka sa vzťahuje na hardvérové komponenty výrobku v pôvodnom stave a nevzťahuje sa na softvér, spotrebný materiál alebo príslušenstvo, ani čiastočne, a to ani v prípade, že sú balené alebo predávané spolu s výrobkom. Obmedzená záruka sa vzťahuje len na funkčné chyby produktu spôsobené výrobným spracovaním alebo konštrukčnými materiálmi. Záruka pre modely z EHP a Spojeného kráľovstva platí len v EHP a Spojeného kráľovstva. Ak je zariadenie zakúpené v EHP a Spojeného kráľovstva, ale ide o iný variant, kontaktujte predajcu. Postup pri uplatňovaní tejto záruky a podrobnejšie informácie o záruke získate od oddelenia zákazníckej podpory spoločnosti OnePlus na webovej stránke [oneplus.com/support](https://oneplus.com/support).

### **Obmedzená záruka sa nevzťahuje na**

1. Vady alebo poškodenia vyplývajúce z nehôd, nedbalosti, nesprávneho používania alebo neobvyklého používania; neobvyklých podmienok alebo nesprávneho skladovania; vystavenia tekutine, vlhkosti, vlhku, piesku alebo nečistotám; neobvyklého fyzického, elektrického alebo elektromechanického namáhania.
2. Škrabance, preliačiny a kozmetické poškodenia, pokiaľ ich nespôsobila spoločnosť OnePlus.
3. Vady alebo poškodenia vyplývajúce z nadmernej sily alebo používania kovových predmetov na dotykovej obrazovke.
4. Zariadenia, ktoré majú odstránené, poškodené, zmenené alebo

nečitatelne serijsko število IMEI.

5. Bežne opombe.
6. Vade ali poškodbe, ki izvirajo iz uporabe izdelka v kombinaciji ali v povezavi s priloženstvom, izdelki ali dodatnimi/perifernimi priloženstvi, ki niso bili dobavljeni ali odobreni s strani OnePlus.
7. Kakršnokoli vade fizičnih lastnosti ali poškodbe, ki izvirajo iz nepravilne uporabe, vzdrževanja, namestitve, servisa ali nastavitve, ki niso bili dobavljeni ali odobreni s strani OnePlus.
8. Vade ali poškodbe, ki izvirajo iz zunanjih vzrokov, kot so udar, požar, poplava, onesnetje, vihar, blesk, zemeljski potres, izpostavljenost vremenskim pogojem, kraja, požar ali nepravilna uporaba kakršnokoli električnega izvora.
9. Vade ali poškodbe, ki izvirajo iz sprejema ali prenosa mobilnega signala ali iz virusov in težav s programi tretjih strani, ki so uvedeni v izdelke.
10. Brezplačne zamenjave in popravila so veljavni le v državi ali regiji nakupa. Za več informacij kontaktirajte klijantsko podporo s strani OnePlus.

## SI

Ta uporabniška priročnik vsebuje varnostne informacije o izdelku. Pred uporabo telefona natančno preberite varnostni vodnik.

### Izjava

»varnostni vodnik« vsebuje informacije o varnosti, uporabi in podpori uporabnikom. Pred uporabo pametnega telefona OnePlus preberite vsa navodila in varnostne informacije v nadaljevanju ter jih shranite za nadaljnjo uporabo. Za več informacij o telefonu lahko:

- 1) obiščite spletno stran <https://service.oneplus.com/global/user-manual> ali
- 2) izberete »Nastavitve« in v polje za iskanje vnesete naslednjo ključno besedo, da si ogledate ustrezne informacije. Primer: navodila/uporabniški priročnik.

### Informacije o varnosti in zaščiti

Pred uporabo naprave preberite vse informacije, da zagotovite varno in pravilno uporabo naprave.

- Ta mobilni telefon je primeren za uporabo v okolju s temperaturo od 0 °C do 35 °C. Temperatura za shranjevanje mora biti med -20 °C in 45 °C. Izjemno visoke ali nizke temperature lahko poškodujejo mobilni telefon ali skrajšajo življenjsko dobo baterije.
- Napravo med polnjenjem hranite v dobro prezračenem prostoru. Mobilni telefon polnite v okolju s temperaturo med 5 °C in 35 °C. Če ima telefon funkcijo hitrega polnjenja, morda ne bo mogel preklopiti v način hitrega polnjenja, če je temperatura pod 15 °C ali nad 35 °C.
- Baterije ne polnite več kot 12 ur.
- Polnilnik mora nameščen/shranjen/postavljen v bližini naprave in lahko dostopen.
- Uporabljajte polnilnike, podatkovne kable, baterije in drugo dodatno opremo, ki jo je odobril proizvajalec, da preprečite morebitni električni udar, požar, eksplozijo ali druge nevarnosti.
- Hrbtnega pokrova ni mogoče odstraniti.
- Baterije ne zamenjajte, razstavljajte, predelujte, mehansko zdrobite ali

prerežite, saj lahko s tem povzročite puščanje baterije, pregrevanje, eksplozijo ali požar.

- Telefona ali baterije ne postavljajte neposredno na sončno svetlobo, v bližino virov toplote ali na mesto z nizkim zračnim tlakom, saj lahko pride do eksplozije ali puščanja baterije.
- Naprave ne uporabljajte v prašnih, zakajenih, vlažnih ali umazanih okoljih ali v bližini magnetnih polj, da preprečite poškodbe delov ali notranjih vezij naprave.
- Če kateri koli del izdelka počí ali se poškoduje, ga takoj prenehajte uporabljati in se obrnite na servisni center družbe OnePlus.
- Izklopite napravo na vseh območjih s potencialno eksplozivno atmosfero, na območjih detonacije ali v bližini eksplozivnih kopic ter upoštevajte vse znake in navodila.
- Baterijo lahko napolnite in izpraznite vsaj več stokrat, vendar se bo sčasoma iztrošila.
- Baterijo je treba reciklirati ali zavreči ločeno od gospodinjskih odpadkov. Nepravilno ravnanje z baterijo lahko povzroči požar ali eksplozijo.



- Med uporabo telefona ne poslušajte zvoka pri visoki glasnosti doli časa, da preprečite poškodbe sluha zaradi visokega zvočnega tlaka.
  - Poslušanje prenosne naprave pri visoki glasnosti lahko poškoduje uporabnikova ušesa in povzroči slušne motnje (začasno ali trajno izgubo sluha, šumenje v ušesih, tinitus ali hiperakuzijo). Zato močno priporočamo, da prenosne naprave ne uporabljate pri polni glasnosti ali več kot eno uro na dan pri srednji glasnosti.
- **Previdnostni ukrepi za uporabo naprave:**  
Upoštevajte vsa varnostna navodila za vse kraje, zlasti v bolnišnicah/ zdravstvenih ustanovah, na bencinskih črpalkah, v šolah, poklicnih garažah in na letalu.  
Ne uporabljajte naprave in upoštevajte vsa varnostna opozorila/predpise glede uporabe mobilne naprave med vožnjo.  
Osebam z elektronskimi vsadki (srčni spodbujevalniki, inzulinske črpalke, nevrostimulatorji itd.) priporočamo, da mobilni telefon namestijo 15 cm stran od vsadka ali na drugo stran vsadka.  
Priporočila za uporabo:
    1. Pri uporabi mobilnega telefona ni bila opažena nobena nevarnost in gre zgoj za preventivni ukrep.
    2. Mobilni telefon morate zaradi zmanjšanja stopnje izpostavljenosti sevanju uporabljati:
      - A. v dobrih pogojih sprejema: ko indikator signala v vrstici za sprejem signala prikazuje poln signal,
      - B. s kompletom za prostoročno uporabo ali zvočnikom in
      - C. tako, da imajo uporaba podatkov ter sporočil SMS in MMS prednost pred klici.
    3. Nosečnice naj mobilni telefon držijo stran od trebuha, najstniki pa stran od spodnjega dela trebuha.
    4. Priporočamo, da otroci in mladostniki razumno uporabljajo mobilni telefon, na primer z omejitvijo števila klicev in njihovega trajanja ali z omejitvijo uporabe naprave ponoči.
  - Telefona in njegove dodatne opreme ne puščajte v dosegu majhnih otrok ter jim preprečite igranje z njim. Otroci lahko poškodujejo sebe ali druge ali nenamerno poškodujejo telefon.
  - Telefon vsebuje majhne dele z ostrimi robovi, ki lahko povzročijo poškodbe ali se lahko odcepijo in povzročijo nevarnost zadušitve.
  - Med nadgradnjo programske opreme izdelka ali po njej bodo morda odstranjeni vsi osebni podatki. Pred nadgradnjo varnostno kopirajte svoje osebne podatke.
  - Operacijski sistem tega izdelka podpira uradne posodobitve sistema. Če uporabnik izvede korenski dostop do sistema ROM katerega koli neodvisnega ponudnika ali spremeni sistemsko datoteko tako, da jo

odpre, lahko pride do varnostnih tveganj za sistem. Družba OnePlus v takih primerih ne bo zagotovila nobene podpore in ne prevzema nobene odgovornosti za končno uporabo.

- Če se želite podrobneje seznaniti s tem, kako varujemo vaše osebne podatke, si oglejte pravilnik o zasebnosti na uradnem spletnem mestu družbe OnePlus.
- Za več informacij si oglejte uporabniški priročnik v napravi.

### Odpadna električna in elektronska oprema (OEEO)



Ta simbol (s polno črto ali brez nje) pomeni, da morate izdelek in/ali njegovo baterijo v skladu z lokalno zakonodajo in predpisi zavreči ločeno od gospodinjskih odpadkov. Uporabnik lahko po poteku življenjske dobe tega izdelka preda izdelek pristojni organizaciji za recikliranje. S pravilnim recikliranjem izdelka boste zaščitili zdravje ljudi in okolje. Če niste prepričani, kako ravnati z e-odpadki, se obrnite na lokalne organe, prodajalca ali službo za odstranjevanje gospodinjskih odpadkov.

### Zmanjšanje količine nevarnih snovi

Ta naprava in vsa električna dodatna oprema so skladni z lokalno veljavnimi predpisi o omejevanju uporabe določenih nevarnih snovi v električni in elektronski opremi. Za izjave o skladnosti v zvezi z direktivo REACH obiščite naše spletno mesto:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

### Skladnost s predpisi EU

#### Informacije o stopnji specifične absorpcije (SAR)

Vaša mobilna naprava je radijski oddajnik in sprejemnik. Zasnovana je tako, da ne presega mejnih vrednosti izpostavljenosti radijskim valovom, ki jih priporočajo mednarodne smernice. Te smernice je razvila neodvisna znanstvena organizacija ICNIRP in vključujejo varnostne mejne vrednosti, ki zagotavljajo zaščito za vse osebe ne glede na starost in zdravje. Smernice uporabljajo mersko enoto, imenovano specifična stopnja absorpcije (SAR). Omejitev SAR za mobilne naprave je 2,0 W/kg, če je bil preizkus izveden ob uporabi naprave na ušesu oziroma pri nošenju na telesu, in 4,0W/kg, kadar napravo nosite na okončinah. Za informacije o najvišji vrednosti SAR si oglejte hitri vodnik za hitri začetek.

Ta naprava je bila preizkušena za delovanje pri tipičnem nošenju na telesu s glavnega kompleta, ki je bil 0,5 cm oddaljen od telesa. Med uporabnikovim telesom in glavnega kompleta je treba med uporabo na telesu v skladu z zahtevami glede izpostavljenosti radijskim frekvencam vzdrževati minimalno razdaljo 0,5 cm. Pasne sponke, toki in podobna dodatna oprema ne sme vsebovati kovinskih sestavnih delov v svojem sklopu.

Uporaba dodatne opreme, ki ne izpolnjuje teh zahtev, ni skladna z zahtevami glede izpostavljenosti radijskim frekvencam, zato jo je treba preprečiti.

Če uporabljate srčni spodbujevalnik, slušni aparat, polžev vsadek ali drugo napravo, telefon uporabljajte po nasvetu zdravnika.

#### ES-izjava o skladnosti (DoC)

Družba OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. izjavlja, da je vrsta radijske opreme »Pametni telefon« v skladu z Direktivama 2014/53/EU in 2011/65/EU. Celotno besedilo ES-izjave o skladnosti je na voljo na tem internetnem naslovu: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

#### Omejitve uporabe

Omejitve na Norveškem: Uporaba te radijske opreme ni dovoljena na geografskem območju v polmeru 20 km od središča mesta Ny-Ålesund, Svalbard.

Frekvenčno območje od 5250 do 5350 MHz, 5945 do 6425 MHz(LPI) je omejeno samo na uporabo v zaprtih prostorih, frekvenčnega območja od 5945 do 6425 MHz pa ni dovoljeno uporabljati v sistemih brezpilotnih zrakoplovov (UAS). Te omejitve veljajo v naslednjih državah: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO,

PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR in UK (NI).

Oglejte si specifikacije radijskih valov v hitri vodnik, da določite frekvenčno območje omrežja Wi-Fi, ki ga podpira naprava.

Opaziti:

To napravo lahko uporabljate v vseh državah članicah EU in Združenem kraljestvu. Upoštevajte državne in lokalne predpise, kjer se naprava uporablja. Ta naprava je morda omejena za uporabo, odvisno od lokalnega omrežja.

### **Informacije o garanciji za napravo OnePlus**

Naprave OnePlus, kupljene na spletni strani [oneplus.com](https://oneplus.com) ali pooblaščenih prodajnih mestih, vključujejo omejeno garancijo. To omejeno garancijo družba OnePlus ponuja prostovoljno, ločeno od pravic potrošnika in dodatno z njimi ter v skladu z lokalnimi zakoni, ki veljajo za prodajo potrošniškega blaga, kar med drugim vključuje vašo pravico do obvezne garancije za izdelke z napako. Toda na te pravice ne vpliva, jih ne spreminja ali nadomešča. Trajanje te garancije je odvisno od prvotne države ali regije nakupa in jo je mogoče uveljavljati samo v prvotni državi ali regiji. Če ni drugače določeno, ta garancija zagotavlja kritje za strojne komponente izdelka v stanju, v kakršnem so bile prvotno dobavljene, in ne zagotavlja kritja ali delnega kritja za programsko opremo, potrošni material ali dodatno opremo, tudi če je priložena izdelku ali prodana skupaj z njim. Omejena garancija zagotavlja kritje samo za okvare funkcij izdelka, do katerih je prišlo zaradi izdelave ali materialov, uporabljenih pri izdelavi. Modeli garancije EGP in Združenem kraljestvu veljajo samo v EGP in Združenem kraljestvu. Če je naprava kupljena v EGP in Združenem kraljestvu, vendar gre za drugo različico, se obrnite na prodajalca. Za postopek uveljavljanja te garancije in druge podatke o garanciji se obrnite na službo za pomoč strankam družbe OnePlus, tako da obiščete spletno mesto [oneplus.com/support](https://oneplus.com/support).

### **Omejena garancija ne zagotavlja kritja za naslednje:**

1. Okvare ali poškodbe, ki so posledica nesreč, zanemarjanja, napačne uporabe ali neobičajne uporabe, neobičajnih pogojev ali nepravilnega skladiščenja, izpostavljenosti tekočini, vlagi, vlagi, pesku ali umazaniji ali neobičajne fizične, električne ali elektromehanske obremenitve.
2. Praske, udrtine in kozmetične poškodbe, razen če jih je povzročila družba OnePlus.
3. Okvare ali poškodbe zaradi prevelike sile ali uporabe kovinskih predmetov na zaslonu na dotik.
4. Naprave, pri katerih je serijska številka ali številka IMEI odstranjena, izbrisana, poškodovana, spremenjena ali nečitljiva.
5. Običajno fizično obrabo.
6. Okvare ali poškodbe, ki so posledica uporabe izdelka skupaj ali v povezavi z dodatno opremo, izdelki ali pomožno/zunanjo opremo, ki je ni dobavila ali odobrila družba OnePlus.
7. Nobene okvare fizičnih lastnosti ali poškodbe, ki so posledica nepravilnega preizkušanja, uporabe, vzdrževanja, namestitve, servisa ali nastavitve, ki jih ni zagotovila ali odobrila družba OnePlus.
8. Okvare ali poškodbe zaradi zunanjih vzrokov, kot so trk s predmetom, požar, poplava, umazanija, vihar, nevihta, potres, izpostavljenost vremenskim razmeram, kraja, pregorela varovalka ali nepravilna uporaba katerega koli električnega vira.
9. Okvare ali poškodbe, ki so posledica sprejema ali prenosa mobilnega signala ali virusov in težav s programsko opremo neodvisnih ponudnikov, vnesenih v izdelek.
10. Brezplačne zamenjave in popravila v okviru garancije veljajo samo v državi ali regiji nakupa. Za dodatne podrobnosti se obrnite na oddelek za podporo uporabnikom družbe OnePlus.



